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2 Змінилася ціна газу за січень: 
скільки платити мешканцям 

Хмельниччини
Постачальники газу для населення нашої області змінили 

ціни за використаний у січні газ. Нагадаємо, після оприлюд-
нених тарифів на блакитне паливо наприкінці грудня ціна у 
деяких постачальників сягнула майже 10-ти гривень. Після 
засідання Кабміну 18 січня, уряд зобов’язав газопостачальні 
підприємства не піднімати ціни на блакитне паливо вище 
рівня встановленої граничної ціни – 6 гривень 99 копійок за 
кубометр газу. Однак таке обмеження, згідно з постановою, 
діє з 1 лютого і до кінця цього опалювального сезону або за-
вершення карантину, але не пізніше 31 березня.

Ціна ж за використаний газ у січні донедавна залишалася 
на рівні встановлених ще наприкінці грудня тарифів. І лише 
днями споживачі природного газу почали помічати в осо-
бистих кабінетах, що вартість газу в січні також змінилася.

Отож, які нові ціни за використаний в 
січні газ для мешканців області

За оприлюдненою інформацією ТОВ «Хмельницькгаз 
Збут» для споживачів-клієнтів, які користуються пос-
лугами цього товариства, ціна за блакитне паливо у пла-
тіжках за січень складе 6,99 гривні за кубометр газу 
(раніше зазначена ціна була на рівні 9,91 гривні). Ціна на 
лютий також наразі зазначена 6,99 гривні.

Для мешканців Шепетівки та Шепетівського району, 

яких обслуговує ДП «Шепетівкагаз», ціна за спожитий 
газ у січні зазначена на рівні 8,59 гривні за кубометр 
(раніше була оприлюднена ціна 9,59 гривні). Уже в лютневих 
вартість одного кубічного метра газу для споживачів, яких 
обслуговує «Шепетівкагаз» складе 6,99 гривні.

Змінила ціну і газопостачальна компанія «Нафтогаз» і 
встановила її за використане блакитне паливо у січні 
для населення на рівні 6,86 гривні за кубометр (раніше 
була оприлюднена ціна 7,22 гривні). У лютому споживачі, 
яких обслуговує цей постачальник газу, сплатять за бла-
китне паливо також по 6,86 гривні за кубометр газу.

Додамо, що окрім вартості блакитного палива, потрібно 
платити ще за його доставку. Тариф на транспортування 
газу змінився з 1 січня. Відтак, згідно з рішенням НКРЕКП, 
вартість доставки газу для абонентів АТ «Хмельницькгаз» з 
1 січня становить 1,99 гривні. А для мешканців Шепетівки та 
Шепетівського району, за доставку якого відповідає ПрАТ 
«Шепетівкагаз», – 1,30 гривні. Додамо, що плата за доставку 
газу сплачується щомісячно й розраховується окремо для 
кожного споживача. Вона залежить від об’єму спожитого 
блакитного палива впродовж «газового року». Він охоплює 
період з 1 жовтня до 30 вересня.

https://ye.ua/
Ірина ОЛІЙНИК

Нерухомість Хмельницького: чи 
повзуть ціни на квартири вгору та 

які прогнози на 2021 рік

У Хмельницькому 
почали продавати 
платні електронні 

квитки

Про зміну 
постачальника 

газу не потрібно 
повідомляти 

органи 
Тепер отримувачам пільг та субсидій не потрібно повідо-

мляти управління соціального захисту населення про зміну 
постачальника та щомісячну ціну газу. Зміна постачальника 
газу не впливає на пільги та субсидії, які нараховувалися 
клієнту до цього. Процедура написання заявки та набір до-
кументів не відрізняються від загальних процедур зміни га-
зопостачальної компанії. Під час подачі заявки клієнт лише 
має вказати наявність пільг або субсидій. Обмін даними між 
постачальниками газу та органами соцзахисту відбувати-
меться в електронному форматі.

Підготувала Валентина ШВЕЦЬ.

Карантин вплинув чи не на кожну галузь економіки 
України. Позначився він і на цінах на житло у Хмельницькому.

Працівники різних агенцій нерухомості зазначають, що у 
місті ціни на квартири повзуть вгору. Скоріш за все, продавці 
розуміють, що карантин коли-небудь закінчиться і не зни-
жують межу вартості своєї нерухомості.

Новобудови дорожчають
Оксана, рієлторка «Міського агентства нерухомості» з    

15-річним стажем зазначає, що така тенденція спостеріга-
ється через карантин, ріст курсу долара і зменшення пропо-
зицій: «На ринку зменшилася кількість об’єктів нерухомості 
для продажу. Клієнтів достатньо, але запропонувати їм 
нічого. За моїми спостереженнями, на вторинному ринку за 
минулий рік кількість об’єктів зменшилася приблизно 
вп’ятеро. Відповідно, зменшилася і конкуренція. Тому ціна 
підвищується і продовжує триматися на такому рівні».

Разом з цим рієлторка додає, що ціни на житло в районних 
центрах практично не відрізняються від цін у Хмель-
ницькому. Значно менша чисельність населення (порівняно 
з обласним центром), віддаленість та недостатня кількість 
робочих місць не впливають на цінову політику з продажу 
квартир в області.

Варто зазначити, що формування цін на житло певною 
мірою диктує і ринок. Тетяна, рієлторка РК «Подільська не-
рухомість», коментує: «Забудовники закуповують будівельні 
матеріали в Україні і за кордоном. Коливається ціна на буд-
матеріали, курс долара – коливаються ціни за квадратний 
метр у новобудові». Рієлторка стверджує, що у Хмель-
ницькому попит значно перевищує пропозицію ще й через 
те, що продавці притримують продаж, бо не знають, що буде 
з цінами надалі.

Яка динаміка цін на 1-кімнатні квартири
Спеціалістка з нерухомості АН «Аура» Наталія стверджує, 

що кількість продаж за період карантину суттєво не змі-
нилася, однак, ціни на житло зросли. «Порівняно з минулим 
роком, підвищилися і продовжують зростати ціни за ква-
дратний метр у квартирах у новобудовах. Виріс і вторинний 
ринок. Ціна збільшилася орієнтовно на 2000 доларів за 
об’єкт».

Відтак, середня ціна однокімнатної квартири у не зданому 
в експлуатацію будинку складає від 15 до 20 тисячі доларів. 
Така різниця вартості полягає у тому, в якому стані квартиру 
продають. Наприклад, квартира площею 38 квадратних 
метрів без внутрішніх робіт, лише з газовим котлом, кошту-
ватиме дешевше. Квартира площею від 44 «квадратів» зі 
шпаклівкою на стінах, стяжкою, радіаторами й котлом ко-
штуватиме дорожче.

Ціна квартири у будинку, зданому в експлуатацію, стартує 
орієнтовно від 20 тисяч доларів і теж залежить від напов-
нення.

Велику роль відіграє і місце розташування багатоквар-
тирного будинку. Традиційно найвищі ціни у центрі та на 
Озерній, найдешевші – у віддалених мікрорайонах міста.

Сайти з продажу та оренди нерухомості подають динаміку 
цін на однокімнатні квартири у новобудовах в діапазоні від 
13 до 53 тисяч доларів.

За спостереженням рієлторки РГ «Народна Марка», з 
якою поспілкувалася журналістка сайту «Є», на вторинному 
ринку нерухомості ціни на житло піднялися на 10%, якщо 
порівнювати з минулим роком. Так, наприклад, однокімнатна 
«хрущовка» коштує від 10 до 18 тисяч доларів. «Занедбану 
квартиру без ремонту можна придбати і за 10 тисяч доларів. 
Ціна на вторинному ринку залежить від стану квартири та 
місця розташування. Найдорожче традиційно у центрі, най-
дешевше – у дальніх районах міста».

Де дорожче, де дешевше
До слова, в аналітичних дослідженнях «Ринок нерухо-

мості у Хмельницькому», підготовлених з ініціативи управ-
ління економіки Хмельницької міської ради зазначено, що 
станом на січень 2020 року однокімнатні квартири на ринку 
вторинної нерухомості продавали за середніми цінами від 
14 100 до 21 700 доларів США. Середня площа таких 
квартир складала 30-39 кв. м. За найменшою середньою 
ціною 1-кімнатні квартири продавалися у мікрорайонах 
Гречани та Ракове – 17 000 і 17 300 доларів, найвищі ціни 
були традиційно у мікрорайонах Озерна, Центр, Виставка.

Прогнозувати, чи ціни на житло зростатимуть і надалі, чи 
навпаки – до кінця 2021 року впадуть, спеціалісти агентств 
нерухомості Хмельницького поки що не беруться. Занадто 
нестабільний курс долара та економічна ситуація в країні. У 
зв’язку з цим нестабільною є і купівельна спроможність на-
селення.

Підготувала Олена КРЕМІНСЬКА.

Стеж за актуальними новинами: у Facebook – @www.ye.ua, Instagram – @ye.ua, Twitter – @GazetaYEnews, 
Telegram – @yeuanews, YouTube – @gazetaE, Viber – «Новини Хмельниччини».
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Нещодавно в обласному центрі у продажу з’явилися плас-
тикові картки для електронної оплати проїзду в міських тро-
лейбусах. Картка коштує сорок гривень, при цьому десять 
гривень уже є на картці для використання.

Продають електронні квитки у 25 точках по всьому місту. 
Зокрема, їх можна придбати у павільйонах, що розташовані 
на зупинках. На сьогодні для Хмельницького виготовлено 
п’ять тисяч платних електронних квитків. На точки реалізації 
передали 2800 квитків. За потреби, картки можуть доза-
мовити.

Тим, хто хоче користуватися платним електронним 
квитком уже – допоможе кондуктор.

«Надавши кондуктору готівку, він переведе її на безго-
тівкову картку. У подальшому, коли кондукторів не буде, по-
трібно буде використовувати інші методи поповнення. Над 
ними зараз працюють, і їх може бути близько п’яти. Серед 
опцій будуть і сайт «My city», і банківські установи, мобільний 
додаток. Можливо, ми ще залучимо i-box, які знаходяться на 
зупинках і торгових центрах, – розповів у сюжеті заступник 
міського голови Микола Ваврищук. – Зараз наше завдання – 
зробити поповнення картки максимально зручним для всіх 
громадян. Після того запустимо вже масову кампанію».

На відміну від пільговиків, платні пасажири не обов’язково 
повинні мати електронний квиток. Але мають бути готові до 
того, що платити доведеться не 3,50 гривень, а дорожче.

«Готівкою проїзд може бути дорожчим. Хоча поки що 
такого рішення не прийняли, але тенденція багатьох україн-
ських і європейських міст, які вже ввели електронний квиток, 
показує: якщо ти хочеш їхати за готівку – ти мусиш платити 
дорожче. Ми це теж опрацьовуємо і, можливо, на таке рі-
шення теж будемо виходити для того, щоб спонукати усіх 
хмельничан користуватися карткою», – додає Микола Вав-
рищук.

Платний електронний квиток має запрацювати до кінця 
лютого. Після тролейбусів валідаторами планують об-
ладнати великогабаритні автобуси, а згодом і маршрутні 
таксі.

Нагадаємо, з першого лютого у Хмельницькому безко-
штовний проїзд пільговиків здійснюється лише за наявності 
електронного пільгового квитка та за навності посвідчення.

https://ye.ua/
Даша ПАСТЕРНАК



Стеж за актуальними новинами: у Facebook – @www.ye.ua, Instagram – @ye.ua, Twitter – @GazetaYEnews, 
Telegram – @yeuanews, YouTube – @gazetaE, Viber – «Є Новини Хмельниччини».

 Більше дивись 
та читай на ye.ua

НОВИНИ
тел. 655-601, 067-991-39-00, 10 лютого 2021 р.

3

Днями Верховна Рада України прийняла зміни до 
державного бюджету на цей рік. Вони стосуються 
запровадження для деяких категорій населення тимчасової 
компенсації за різницю у тарифах на електроенергію. На такі 
потреби передбачали 1 мільярд 400 мільйонів гривень. 
Зокрема, на Хмельниччині таку компенсацію заплановано 
надати майже 21 тисячі абонентів. Про це повідомили у 
пресслужбі Хмельницької облдержадміністрації.

Оскільки з початку цього року діє єдиний тариф на елек-
троенергію. Відтак були скасовані пільгові тарифи, які діяли 
для окремих категорій споживачів. Зокрема, людей, які ви-
користовують для опалення електричні котли, а також – 
дитячі будинки сімейного типу, багатодітні та прийомні сім’ї.

Тому 27 січня урядовці запровадили компенсацію за 
різницю у тарифах на електроенергію, яка діятиме до кінця 
цього опалювального тарифу або на час карантину, але не 
пізніше, ніж до 31 березня. Її можуть отримати громадяни, 
які використовують для опалення електрокотли й мали 
станом на кінець грудня минулого року право на зниження 

тарифу. А також – багатодітні сім’ї. Проте це стосується 
лише споживачів, які не мають субсидії.

Нині ж парламент передбачив на це кошти. Далі компен-
сацію мають нараховувати автоматично, без будь-якої до-
даткової участі споживача.

За інформацією представників департаменту регіо-
нального розвитку, будівництва та ЖКГ Хмельницької обл-
держадміністрації, на території краю компенсацію за елек-
троенергію отримає майже 21 тисяча родин.

«Електрику для опалення свого житла використовують 
понад 13 тисяч абонентів. Серед них – орієнтовно 800 нега-
зифікованих господарств. Усі вони отримають компенсацію. 
Крім того, таку підтримку від держави матимуть також майже 
7 тисяч багатодітних родин, а також прийомні сім’ї та бу-
динки сімейного типу», – зазначила директорка департа-
менту Віра Бригадир.

https://ye.ua/
Андрій ЯЩИШЕН

Україна отримала підтвердження щодо постачання 12 млн 
доз вакцин проти коронавірусної інфекції. Про це повідомляє 
ВВС з посиланням на Офіс президента.

Це вакцини британської компанії AstraZeneca та амери-
канської Novavax. Поставки відбуватимуться вже з лютого 
2021 року. Вакцини виробляються за ліцензійними угодами 
на потужностях Serum Institute (Індія).

«Сукупні результати чотирьох клінічних випробувань у 
Британії, Бразилії та Південній Африці показали, що вакцина 
AstraZeneca є безпечною та ефективною у профілактиці 
COVID-19 у людей віком від 18 років. AstraZeneca ще нази-
вають оксфордською вакциною. Так кажуть, тому що її роз-
робив Оксфордський університет спільно з компанією 
AstraZeneca», – пише ВВС.

Вакцина Novavax (США) показала 89% ефективності у 
Британії. Вона першою продемонструвала ефективність 
проти виявленого в Британії нового штаму коронавірусу. По-
передньо ЄС замовив 200 млн доз цієї вакцини.

Як домовляється про вакцини Україна
Україна отримує вакцину двома шляхами. Перший – це у 

рамках глобальної допомоги програми COVAX (це, зокрема, 
117 тисяч доз вакцини Pfizer-BioNTech). Інший шлях – заку-
півля вакцини за державні кошти. З цим було найбільше 
проблем і непорозумінь.

«Чиновники довгий час не розкривали деталі, з ким ве-
дуться перемовини про закупівлю. Наприкінці грудня стало 

відомо про 2 мільйони доз китайської вакцини Sinovac 
Biotech, випробування якої ще тривають і до ефективності 
якої були питання. Останні випробування вакцини у Бразилії 
показали ефективність лише у 50%», – зазначає видання.

Міністр Степанов заявив, що угоду з китайською ком-
панією розірвуть, якщо ефективність вакцини буде менш як 
70%, але Україна чекатиме закінчення випробувань.

Урядовці заявляли, що ведуть перемовини одразу з шіс-
тьома компаніями, але не називали деталей. Повідомлення 
про 12 мільйонів доз – це перша конкретика щодо закупівлі 
вакцин після новин про китайську вакцину. 

https://ye.ua/
Наталя ГАРМАТЮК

Міністерство охорони здоров'я України оприлюднило 
оновлений перелік країн «червоної» та «зеленої» зон. До 
«червоної» зони належать країни з вищим, аніж в Україні 
(142,3), показником захворюваності на COVID-19 на               
100 тисяч населення за останні 14 днів.

«До цієї зони увійшли 80 країн. До першої десятки по-
трапили Португалія, Андорра, Ізраїль, Іспанія, Чорногорія, 
Чехія, Естонія, ОАЕ, Франція, Албанія, Італія, Грузія, Монако, 
Австрія, Німеччина, Словенія, Польща, США та Ліван. Також 
до «червоної» зони належать всі сусіди України. Зокрема, 
туди потрапила Молдова з показником 172,3, яка в переліку 
МОЗ за 29 січня єдина з усіх сусідів була в «зеленій зоні», – 
йдеться у повідомленні.

Згідно з даними МОЗ,  серед європейських країн-сусідів 
найкраща епідситуація – в Угорщині (163,8), тоді як найгірша – 
у Словаччині (468,4).

До «зеленої» зони належать Суринам, Коморські острови, 
Лівія, Гондурас, Катар, Боснія і Герцеговина, Йорданія, Ту-
реччина, Болгарія, Вірменія, Єгипет, Беліз, Еквадор тощо. 

Усі прибулі до України з «червоної зони» зобов'язані або 
піти на 14 днів на ізоляцію, або впродовж доби здати 
ПЛР-тест, або приїхати на територію України вже з готовими 
результатами тестування, зробленого не пізніше як за            
48 годин до моменту перетину кордону. Іноземці при в'їзді 
повинні мати поліс медичного страхування.

https://ye.ua/
Наталя ГАРМАТЮК

Компенсація за 
електроенергію: кому на 
Хмельниччині можна на 

неї розраховувати

В Україну доставлять декілька 
видів вакцин: які вони

В Україні оновили список країн 
«червоної» та «зеленої» зон

 

Розмір деяких 
надбавок на 
догляд зріс

Паперові трудові 
книжки відходять 

в минуле

Відповідне рішення уряд прийняв на початку лютого. 
Розмір надбавок підвищили з 1 січня. Таким чином під-
вищили розмір надбавки на догляд за особами з інвалід-
ністю з дитинства та дітьми з інвалідністю:

• особам з інвалідністю з дитинства, віднесеним до під-
групи А I групи, – з 75 до 150% прожиткового мінімуму для 
осіб, які втратили працездатність;

• особам з інвалідністю з дитинства, віднесеним до під-
групи Б I групи, – з 50 до 100% прожиткового мінімуму для 
осіб, які втратили працездатність;

• одиноким особам з інвалідністю з дитинства II і III груп, 
які за висновком лікарсько-консультативної комісії ліку-
вально-профілактичного закладу потребують постійного 
стороннього догляду, – з 15 до 75% прожиткового мінімуму 
для осіб, які втратили працездатність;

• за дитиною з інвалідністю підгрупи А – з 100 до 150% 
прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку.

Нагадаємо, прожитковий мінімум для осіб, які втратили 
працездатність, у 2021 році становить:  з 1 січня – 1769 грн, 
з 1 липня – 1854 грн, з 1 грудня – 1934 грн. 

Підготувала Ольга МАЛИНОВСЬКА.

Верховна Рада прийняла закон про перехід на електронні 
трудові книжки. Облік трудової діяльності осіб буде вестися 
в електронній формі в реєстрі застрахованих осіб Дер-
жавного реєстру загальнообов’язкового державного соці-
ального страхування. Крім того, електронна трудова книжка 
дасть можливість призначати людині пенсію автоматично 
(без звернення) та збирати документи за всю її трудову дія-
льність.

Тобто, як в багатьох цивілізованих країнах, коли настає 
право на соціальну виплату чи пенсію, держава інформує 
про можливість її отримання та розрахунковий її розмір. А 
людина матиме право вибору для покращення запропоно-
ваного розрахункового розміру: вона зможе або надати відо-
мості про отримувану заробітну плату за період до 2000 року 
(до запровадження персоніфікованого обліку), або відтермі-
нувати свій вихід на пенсію для одержання підвищення до 
пенсії на 0,5-0,75 % за кожний повний місяць роботи після 
досягнення пенсійного віку, або скористатися правом на 
призначення пенсії.

Планується, що перехідний період триватиме п'ять років. 
Протягом цього терміну відомості, які містяться у паперових 
книжках, перенесуть у Державний реєстр 
загальнообов’язкового державного соціального страху-
вання. 

Наповнення відомостей відбуватиметься як робото-
давцем, так і застрахованою особою. А оригінал паперових 
трудових книжок роботодавці передадуть на зберігання пра-
цівнику. Якщо працівник виявить бажання продовжити її ве-
дення, то роботодавець на його вимогу буде зобов’язаний 
паралельно із електронним обліком трудової діяльності 
також внести до паперової трудової книжки усі записи.

Підготувала Ольга МАЛИНОВСЬКА.
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Які найпопулярніші 
професії 

серед здобувачів 
вищої освіти

Найпопулярнішими спеціальностями серед здобувачів 
вищої освіти у 2020 році є «Право», «Середня освіта» та 
«Медицина». Про це повідомляє «Освіта.ua» з посиланням 
на звіт Національного агентства із забезпечення якості вищої 
освіти.

«Так, за спеціальністю «Право» навчалися 74,1 тисячі здо-
бувачів вищої освіти, тобто 7 % від загальної кількості сту-
дентів. Друге місце за популярністю посідає «Середня 
освіта» – на цій спеціальності навчаються 63,9 тисячі сту-
дентів, тобто 6 % від загальної кількості студентської молоді. 
Третє місце в рейтингу популярних спеціальностей належить 
спеціальності «Медицина» – її обрали 54,8 тисячі осіб, тобто 
5,2 % всіх здобувачів вищої освіти», – йдеться у повідо-
мленні.

Також до першої десятки найпопулярніших в Україні спеці-
альностей входять «Менеджмент» «Філологія», «Психо-
логія», «Комп’ютерні науки», «Економіка», «Фінанси, бан-
ківська справа та страхування». Завершує десятку топових 
спеціальностей «Фармація, промислова фармація». 

https://ye.ua/
Наталя ГАРМАТЮК

Національний банк встановив додаткові вимоги до банків-
ських договорів та зобов’язав  розкривати повну інформацію 
про надані послуги. Йдеться про вимоги до договорів про 
споживчий кредит, вклад (депозит), а також відкриття та ве-
дення поточного рахунку. Нові норми стосуються тільки до-
говорів, які підписує споживач. 

«Головне завдання нових вимог – забезпечити розкриття 
повної інформації про послуги, права та обов'язки банку та 
споживача, наслідки невиконання зобов'язань. Це спри-
ятиме розумінню споживачем умов фінпослуги та його по-
міркованому рішенню про укладення договору», – наго-
лосили у Нацбанку.

Зокрема, у договорі вкладу (депозиту) має бути вказана 
конкретна дата повернення вкладу та інформація про наяв-
ність у банку права продовжити термін його дії.

У договорі кредиту банк буде зобов’язаний вказати пе-
релік та вартість додаткових послуг, умови можливої зміни 
процентної ставки тощо.

Додамо, що це не всі зміни, які стосуються отримання кре-
дитів. З 2021 року діють обмеження і на пені та штрафи за 
мікрокредитами (невелика грошова позика). Верховна рада 
затвердила максимальну суму штрафу, яку кредитори 
можуть нараховувати клієнтам. Вона становить не більше 
200% від першої суми кредиту. 

Наприклад, якщо ви берете в кредит 2000 гривень і не ви-
плачуєте їх у встановлений строк, то максимальна сума по-
вернення не повинна перевищувати 4000 гривень. Але 
варто пам’ятати, що такі кредитні договори укладаються на 
строк до одного місяця, а загальний розмір позики не має 
перевищувати однієї мінімальної заробітної плати.

Крім того, банкам заборонили включати до договорів не-
добросовісні норми, які обмежують права людей подати 
скаргу чи позов до суду. Працівники банку обов’язково мають 
вас повідомляти про зміни умов договорів і не мають права 
вимагати оплатити наперед послуги, які ви ще не отримали. 

Банківські установи мають привести свою роботу у відпо-
відність до 27 квітня 2021 року та надавати повний опис 
послуг.

Підготувала Олена КРЕМІНСЬКА.

Комунальне підприємство «Хмельницькводоканал» 
днями змінило вартість деяких своїх послуг. Зокрема, було 
вирішено знизити ціну на повірку лічильників холодної 
води. Про це повідомила пресслужба Хмельницької міської 
ради.

За її інформацією, відтепер заміна одного лічильника 
марки КВ-1,5 і ЛК-1,5 з обмінного фонду лічильників, які 
пройшли державну періодичну повірку, для клієнтів                    
КП «Хмельницькводоканал» коштуватиме 177 гривень          
70 копійок. Для порівняння, на початку минулого року вар-
тість цієї послуги становила 187 гривень 20 копійок.

Роботи зі зняття, повірки та встановлення одного лі-
чильника абонента тепер у «Хмельницькводоканалі» оці-
нюють у 269 гривень 10 копійок. У січні 2020 року ця послуга 
коштувала 278 гривень 60 копійок.

Натомість роботи з повірки одного лічильника, знятого 
абонентом коштує 89 гривень 10 копійок. Для порівняння, на 
початку минулого року вартість цієї послуги становила           
98 гривень 70 копійок.
Довідково: згідно з постановою №1344 Національної ко-

місії, що здійснює державне регулювання у сферах енер-
гетики та комунальних послуг, з листопада 2017 року по-
вірка лічильників більше не входить до тарифу на цен-
тральне водопостачання та водовідведення, а є окремою 
платою.

https://ye.ua/
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У Хмельницькому 
знизили вартість повірки 

лічильників холодної води: 
скільки це тепер коштує

4 лютого у Верховній Раді України нардепи проголосували 
за остаточну редакцію законодавчих змін, які стосуються 
правового регулювання дистанційної роботи. Прийняття від-
повідного законопроєкту підтримали 322 народні обранці.

У пояснювальній записці до цього законопроєкту вказано, 
що наприкінці березня минулого року через ситуацію з коро-
навірусом і запровадження карантину були внесені перші 
подібні зміни до трудового законодавства. Зокрема, ви-
значено поняття дистанційної роботи та гнучкого режиму 
робочого часу. Однак ця сфера досі залишалася не повністю 
врегульованою.

Про законодавчі новації
Нині ж законотворці розмежували поняття «дистанційної» 

та «надомної» роботи. Перша виконується працівником 
поза робочими приміщеннями чи територією. Тому він може 
самостійно обирати власне робоче місце. Відповідно саме 
такий працівник відповідатиме за забезпечення безпечних і 
нешкідливих умов праці. Проте таку форму праці він може 
поєднувати з роботою в офісі чи на підприємстві. Ця про-
цедура прописується у трудовому договорі між працівником 
і роботодавцем. У ньому ж може прописуватися необхідність 
забезпечити працівника необхідними технічними засобами.

«Працівнику, який виконує дистанційну роботу, гаранту-
ється період вільного часу для відпочинку (період відклю-
чення), під час якого працівник може переривати будь-який 
інформаційно-телекомунікаційний зв’язок з власником або 
уповноваженим ним органом, і це не вважається порушенням 
умов трудового договору або трудової дисципліни. Період 
вільного часу для відпочинку визначається у трудовому до-
говорі про дистанційну роботу», – вказано у законопроєкті.

На працівника, який перебуває на дистанційній формі 
роботи, не поширюються правила внутрішнього трудового 
розпорядку, якщо цього не передбачено відповідним дого-
вором.

Також у законопроєкті передбачено, що працівник може ви-
магати від власника підприємства тимчасово (до двох мі-
сяців) переведення на дистанційну роботу, якщо на робочому 
місці щодо нього були вчинені дії з ознаками дискримінації.

Натомість надомна робота передбачає фіксоване місце 
праці – місце проживання або інші приміщення, які характе-
ризуються наявністю закріпленої зони та технічних засобів. 
Тому, щоб змінити робоче місце через незалежних від пра-
цівника причин, він має повідомити власника підприємства 
за три дні. Під час надомної роботи на працівника поширю-
ється загальний режим роботи підприємства, установи чи 
організації.

Як голосували нардепи від 
Хмельниччини?

Загалом цей законопроєкт підтримали 322 народних об-
ранців із 359. Проти – 0, утрималися – 0, не голосували – 37. 
А нардепи від Хмельниччини голосували так:

• Віктор Бондар (депутатська група «Партія «За май-
бутнє») – за;

• Руслан Стефанчук (позафракційний) – за;
• Володимир Ватрас (фракції «Слуга народу») – за;
• Олександр Герега (депутатська група «Партія «За май-

бутнє») – відсутній;
• Юрій Заславський (фракції «Слуга народу») - за;
• Олексій Жмеренецький (фракції «Слуга народу») - за;
• Олена Копанчук (фракції «Слуга народу») – за;
• Сергій Лабазюк (депутатська група «Партія «За май-

бутнє») – не голосував;
• Сергій Мандзій (фракції «Слуга народу») – за;
• Ігор Марчук (фракції «Слуга народу») – за;
• Денис Монастирський (фракції «Слуга народу») – за;
• Микола Стефанчук (фракції «Слуга народу») – за.

https://ye.ua/
Андрій ЯЩИШЕН

Верховна Рада прийняла 
закон про дистанційну роботу: 

як голосували нардепи від 
Хмельниччини

Банкам 
заборонили 

використовувати 
дрібний шрифт у 

договорах



На які якості шукачів без досвіду 
звертають увагу роботодавці

РОБОТА
тел. 655-601, 067-991-39-00, 10 лютого 2021 р.

5

Стеж за актуальними новинами: у Facebook – @www.ye.ua, Instagram – @ye.ua, Twitter – @GazetaYEnews, 
Telegram – @yeuanews, YouTube – @gazetaE, Viber – «Є Новини Хмельниччини».

 Більше дивись 
та читай на ye.ua

Займаючись пошуками роботи, часто шукачі стикаються з 
проблемою відсутності належного досвіду роботи, що стає 
перешкодою на шляху отримання бажаного працевлашту-
вання. З одного боку, таке ставлення від рекрутерів доволі 
зрозуміле, бо кожна компанія прагне працевлаштувати саме 
тих кандидатів, хто має необхідний досвід та навички. Але 
що ж робити тим, хто ще не встиг накопичити професійних 
знань та практичного досвіду їх застосування?

Для того щоб кандидат, який не має необхідного досвіду 
роботи, міг отримати шанс на те, що він отримає бажану ва-
кансію, йому необхідно розуміти, на що саме звертають 
увагу рекрутери та роботодавці у подібних випадках.

Це не так складно й зовсім не потребує спеціальних вмінь. 
Треба зрозуміти, що будь-який кандидат є особистістю, яка 
чого-небудь, та й досягла в своєму житті. Тож саме такі 
«вміння» й треба презентувати під час пошуків роботи для 
себе.

По-перше, не забувайте про власну здатність навчатись 
чомусь новому. Щоб продемонструвати такий навик, не слід 
вдаватися до стандартної фрази про «здатність навчатись». 
Просто покажіть або опішить свою відкритість до нових 
знань та зацікавленість в отриманні додаткової освіти.

Слідом за такою навичкою йде ваша власна ініціативність, 
яка могла проявлятися в різних напрямках вашої діяльності. 
Будь-які проєкти в університеті чи навіть у школі, будь-які 
соціальні заходи – все, що може продемонструвати те, що 
ви є ініціативною та активною особистістю, все це заслу-
говує на демонстрацію представнику роботодавця та може 
підвищити ваші шанси на працевлаштування.

Вміння бути «командним гравцем» – ще одна якість, яку 
сьогодні цінять роботодавці та на таку здібність кандидата 
можуть звернути увагу рекрутери, які відбирають канди-
датів. Щоправда, брехати тут не можна, бо це стане на 
заваді вашої вдалої роботи у майбутньому. Тож перед тим як 
вказувати на таку здібність, як вміння працювати у команді, 
розберіться, чи є ви командним гравцем, чи вам краще за-
йматися самостійною роботою.

Також необхідно згадувати лише ті власні здібності, які так 
чи інакше, але пересікаються із напрямком, в якому ви шу-
каєте роботу. Треба розуміти, що тих, хто немає досвіду 
роботи, неохоче приймають на роботу, а коли людина де-
монструє «власні» специфічні вміння, які не перетинаються 
із напрямком діяльності, з нею взагалі можуть не роз-
мовляти.

Звичайно, все, що ви розповідатимете про себе, має від-
повідати реальності, й вигадувати які-небудь «заслуги» не 
слід. Будь-який обман, який ви вкажете у власному резюме, 
буде розкритий чи на співбесіді, чи потім, під час початку 
праці. Тим самим ви наражаєте себе самого на дуже погану 
репутацію та можете стати «персоною «нон ґрата» серед 

місцевих роботодавців та їх численних представників на 
ринку праці вашого міста.

Зневірятися не варто й треба сумлінно працювати над 
тим, щоб вас без досвіду роботи могли взяти на вакансію, на 
яку ви претендуєте.

Щоб вдало відшукати роботу для себе, якщо ви не маєте 
досвіду роботи, треба з самого початку підійти до справи 
серйозно.

Наприклад, треба скласти список тих компаній та сфер ді-
яльності, де ви можете працювати без наявності необхідного 
досвіду.

Якщо вам складно це зробити, можливо, вам допоможуть 
вкладки-фільтри на численних сайтах з працевлаштування, 
які мають позначку «без досвіду роботи». Інформація, яку ви 
можете знайти за їх допомогою, підкаже вам, в якому на-
прямку рухатися, формуючи власний список компаній, де ви 
могли би працювати.

Також така інформація може допомогти вам у складанні 
резюме, в якому ви вміло вкажете саме ті якості та вміння, 

які зможуть зацікавити потенційного роботодавця вашою 
персоною.

Потім почніть складати резюме, в якому ретельно розпо-
відайте про ваш мінімальний досвід роботи, навички, досяг-
нення чи нагороди. Звичайно, не забувайте згадати про 
вашу участь у громадських організаціях, волонтерських про-
єктах, різних стажуваннях. Вкажіть, які нагороди чи відзнаки 
ви маєте, продемонструйте сертифікати та інші документи, 
які зможуть підтвердити ваші слова.

Описуючи такі навички, не треба додумувати та вказувати 
стан речей, який не відповідає реальності. Проте не треба й 
зменшувати власні досягнення, а описувати ретельно все, 
що ви вмієте.

Склавши таке резюме, треба відправити його за всіма 
адресами тих компаній, які ви внесли до свого списку на-
прямків, в яких ви зможете працювати без досвіду.

Не стане зайвим й лист-супроводження, який треба при-
кріпити до резюме та в якому треба ретельно обґрунтувати, 
чому ви вважаєте, що зможете стати корисним для робото-
давця. Не забувайте, що кожен роботодавець, в першу 
чергу, зацікавлений у вирішенні власних проблем своєї ком-
панії, тому складаючи резюме, супровідного листа або го-
ворячи під час співбесіди, не зациклюйтеся на власних про-
блемах, а говоріть про те, як ви змогли б вирішити завдання, 
що стоять перед компанією на роботу в котрій ви претен-
дуєте.

Також треба пам’ятати, що роботодавці дуже гарно став-
ляться до потенційних співробітників, які хочуть розви-
ватися. Сьогодні кожен власник компанії краще візьме на 
роботу такого кандидата, якого він навчить вже протягом 
робочого процесу, аніж професіонала, який прагне лише 
грошей та «все знає сам», або просто працівника, який буде 
працювати «як скажуть» без виказування будь-якої ініці-
ативи.

Якщо у вас бракує досвіду, до співбесіди краще також під-
готуватися. Там ви повинні виглядати впевненим, не не-
рвувати та спокійно розповідати, чого саме ви здатні при-
нести максимум користі компанії, навіть не маючи потрібного 
досвіду роботи.

Вам необхідно розповісти про себе, чесно вказавши не 
лише ваші переваги, а й про недоліки. Розповідайте про 
власні досягнення й про те, як ви навчилися виходити зі 
складних ситуацій. Не забувайте згадати й про власні плани 
на найближчий час, які мають бути пов’язаними з робото-
давцем, якого ви обрали. Якщо ви відчуваєте невпевненість 
з боку рекрутерів, не треба боятися, а треба просити ви-
конати будь-яке тестове завдання чи надати вам шанс до-
вести ваші вміння на практиці іншим способом.

Дотримуючись таких порад, ви зможете отримати більші 
шанси на працевлаштування, навіть у випадку, коли у вас 
взагалі немає досвіду роботи, проте є бажання навчатися, 
ініціативність та ви спроможні «осягнути нові горизонти».

https://jobs.ua/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Портрет ідеального співробітника кожен роботодавець 
представляє по-різному, так як набір його якостей орієнто-
ваний на потреби конкретної компанії і відповідає певним 
вимогам. Але є компетенції, які хочуть бачити в своєму під-
леглому більшість керівників. Які ж якості ідеального співро-
бітника сьогодні в пріоритеті?

Продуктивність роботи команди багато в чому залежить 
від того, якими якостями володіють її учасники. Чим менше 
слабких «ланок», тим якісніше робота всієї команди, і, як на-
слідок, вищий прибуток і ефективність компанії в цілому, 
стійкіша її репутація на ринку. Щоб забезпечити хорошу 
роботу команди, дуже важливо, щоб якомога більше співро-
бітників володіло компетенціями, необхідними компанії. Тоді 
її «робочий механізм» буде працювати без збоїв, а завдання – 
виконуватися відповідно до цілей і місій організації.

1. Працьовитість
Якими б знаннями, професіоналізмом або навичками не 

володів хороший співробітник, саме працьовитість впливає 
на якість виконуваних ним обов’язків. Останнім часом на 
ринку праці відзначається цікава тенденція: дуже непросто 
знайти працьовитих підлеглих. Така людина точно бачить 
поставлені цілі, поважає свою працю, прагне досягти ви-
соких результатів. Професійна діяльність для неї розціню-
ється як важлива частина життя і спосіб самовираження.

2. Відповідальність
Чи не кожен співробітник бере відповідальність за свої рі-

шення – йому простіше перекласти її на колегу або ке-
рівника. Саме з цієї причини працівник витрачає час на похід 
до вищестоящої особи, яка дасть йому відповідь на си-
туацію, що склалася (хоча вона, найімовірніше, відома пра-
цівникові). Це не означає, що підлеглий повинен вирішувати 
все самостійно, але він може запропонувати декілька варі-
антів вирішення проблеми для схвалення керівництвом. 
Саме для схвалення, але не рішення. Безініціативне вико-

нання своїх обов’язків ніяк не пов’язане із якостями хо-
рошого співробітника.

Співробітник рекламної компанії надсилає на схвалення 
керівництву дизайн буклета і просить подивитися, щось 
додати. Керівник, переглянувши буклет, каже, що додавати 
нічого не треба. Пізніше з’ясовується, що в оформленні до-
пущені помилки: неправильно написана адреса компанії. 
Весь тираж доведеться переробити. Що скаже співробітник? – 
«Я надсилав вам буклет, і ви його схвалили». Чи сподоба-
ється така відповідь керівництву? Навряд чи. Відхід від від-
повідальності – не найкраща якість хорошого співробітника.

3. Уміння працювати в команді
Всі робочі процеси тісно взаємопов’язані навіть в най-

меншій компанії. Такі якості гарного співробітника як усві-
домлення корпоративних цілей, доброзичливість до колег, 
взаємодопомога високо цінуються сьогодні. Уміння бути 
ланкою команди, розуміти її призначення, активно і сум-
лінно працювати в одному «ланцюгу» – саме ті компетенції, 
які хоче бачити керівництво в своїх співробітниках.

Заважає роботі колективу конфліктний співробітник, який 
сперечається, звинувачує, створює розбрат, не вміє зна-
ходити спільну мову зі співробітниками. І дуже часто про-
дуктивність всього відділу падає саме через те, що «Маша 
постійно конфліктує з Сашком». Уміння працювати в ко-
манді, «обходити» конфлікти, створювати сприятливу, 
дружню атмосферу – важливі компетенції співробітника.

Ідеальний варіант, коли команда сформована з дружних 
безконфліктних людей, які вміють знаходити компроміс в 
складних ситуаціях.

4. Прагнення до особистісного 
зростання, розвитку професійних 

якостей
Для плідної роботи в організації необхідно володіти ви-

соким професіоналізмом. Але ця планка постійно зростає, і 

співробітник повинен бути готовий до регулярного навчання. 
Причому, незалежно від віку. Якщо людина прагне до само-
вдосконалення, самонавчання, розвитку, він корисний ком-
панії і буде рости разом з нею.

5. Лояльність
Розглядаючи портрет ідеального підлеглого, не можна не 

згадати про лояльність. Прихильність цілям компанії дуже 
високо цінується керівництвом. Здатність людини розділяти 
правила компанії, слідувати її принципам та ідеям – осно-
воположні компетенції. Такі співробітники глибоко розуміють 
цінності організації і сприймають її як надійного і довгостро-
кового роботодавця.

https://hrliga.com/
Підготувала Тетяна САЦЮК

Співробітник мрії: 5 головних компетенцій 
ідеального підлеглого

Щоб продемонструвати 
здатність навчатись чомусь новому, 

покажіть свою відкритість до нових знань.

Щоб забезпечити хорошу роботу команди, 
дуже важливо, щоб більше співробітників володіло 

компетенціями, необхідними компанії. 



Коли ви бачите, що виконання робочих обов’язків вже не 
так захоплює, як раніше, або взагалі не захоплює, та й на 
додачу втомлює і дратує, це означає, що ви потрапили в 
рутину. Чи може вона заважати побудові кар’єрі? Так, може. 
Рутина пригнічує бажання розвиватися, вбиває креатив-
ність, а, значить, може суттєво завадити вашій кар’єрі.

Що таке «рутина»?
Для початку розберемося, що ж означає дане поняття. 

Слово «рутина» бере початок з французької мови («routine») 
і означає «торований шлях». З часом цим словом почали 
означувати наслідування певному шаблону, тобто механі-
зацію дій, де немає місця чомусь новому, творчому. Також 
воно означає певний застій, своєрідний «день бабака», коли 
кожен день рухається, наче по колу. Такий стан справ може 
загнати в депресію навіть психологічно здорових людей.

І не варто плутати рутину з професіоналізмом. На відміну 
від рутини, «професіоналізм» означає володіння чималим 
багажем знань і набутого досвіду, що й дозволяє швидко та 
якісно вирішувати найскладніші робочі завдання.

Чи стане спасінням нова робота?
Буває таке, що людину настільки заїсть рутинне вико-

нання робочих обов’язків, що вона вирішує змінити роботу. 
Але подібна постановка питання може допомогти на деякий 
час, а потім усе повторюється. Проблема полягає в тому, що 
варто самому постійно розвиватися і пізнавати щось нове. 
Ніщо не заважає офісному працівнику опановувати у вільний 
час – а, можливо, і не тільки у вільний від роботи час – якусь 
нову спеціальність, щоб потім випробувати свої навички у дії.

І якщо говорити про саму робочу рутину, її не варто 
сприймати лише в негативному руслі. Багато людей змушені 
працювати на одному місці роботи, бо це дає почуття 
безпеки, а якщо людина сімейна, то вона думає в першу 
чергу про те, щоб стабільно поповнювати сімейний бюджет, 
а не пускатися у сумнівні авантюри. Ризик, безсумнівно, бла-
городна справа, але не тоді, коли на ваших плечах лежить 
відповідальність за ще декількох членів родини.

Визначаємося з проблемою і її 
рішеннями

Якщо рутина долає вас і відбирає бажання працювати, 
пам’ятайте, що тільки ви можете з нею впоратися. Змініть 
бачення ситуації, будь-якими способами підвищуйте інтерес 
до своєї роботи. Поставте короткочасну ціль – наприклад, за 
30 днів пройти якийсь важливий тренінг, який ви давно від-
кладали, чи опанувати щось нове. Зосередження на корот-
кочасній цілі збагатить робочі будні новими знаннями і вра-
женнями. І взагалі – експериментуйте, бо хіба життя дано 
нам не для цього?

Як розбавити рутину на роботі?
Гумор
Якщо робочі будні минають виключно в серйозній ат-

мосфері, така робота швидко наскучить. Якщо вам по-
щастило з керівником, то повсякденна рутина не видавати-
меться настільки гнітючою. Звичайно, можна розбавляти 
офісні будні розіграшами над колегами, але в кар’єрному 
плані це навряд чи допоможе. А от робочу рутину це дещо 
згладить.

 «Шокова терапія»
Мається на увазі можливість взяти відпустку, щоб від-

почити від роботи, перезавантажитися емоційно та психоло-
гічно. Після цікавої відпустки навіть банальні робочі задачі 

не будуть здаватися такими сірими та одноманітними. Та й 
вихідні дні збавляйте не біля комп’ютера з телевізором, тоді 
й робочі дні сприйматимуться яскравіше. Тим паче, буде про 
що поговорити з колегами.

Ще один чудовий варіант «шокової терапії» – це корпора-
тивний відпочинок, який можна проводити в рамках ко-
лективу (офіційно), так і влаштовувати неофіційні зустрічі 
(«без краваток»). Оптимальний варіант такої зустрічі – це 
година-півтори (і бажано без алкоголю). Та й на роботі потім 
буде цікавіше спілкуватися з цими колегами, з якими ви зу-
стрічалися в неформальній обстановці.

Як долають рутину в найвідоміших 
компаніях світу?

GOOGLE
Попри те що офіси цієї компанії славляться незвичним 

оформленням, робочі дні її працівників теж не позбавлені 
рутини. Але гнучкий робочий графік частково допомагає її 
уникнути. Якщо співробітник воліє раніше приходити й 
раніше йти з роботи – його право. Головне, це виконувати 
вчасно свої повсякденні обов’язки. Також компанія надає 
чимало свободи своїм працівникам в плані розстановки прі-
оритетів та плануванні робочих задач, а також можливість 
відносно вільно переміщатися між проєктами. Звичайно, со-
лідна зарплата і бонуси теж допомагають ставитися до ро-
бочої рутини як щось само собою зрозуміле. І якщо говорити 
в цілому, більшість працівників задоволені своєю роботою в 
Google.

FACEBOOK
Як свідчать самі працівники Facebook’у, їхня робота в цій 

компанії позначається атмосферою єднання і дружелюб-
ності. Складно сказати, чи вдалося Марку Цукербергу 
створити новий формат корпоративної культури, але офіси 
його компанії відрізняє те, що вони швидше нагадують 
спільноти за інтересами, ніж просто набір людей, які вико-
нують певні функції.

Погодьтеся, працювати в такому колективі значно при-
ємніше, коли ви об’єднані зі своїми колегами спільними ін-
тересами та мотивами. В такій обстановці навіть понад-
нормова робота не буде обтяжувати.

TESLA
Якщо говорити про дітище Ілона Маска, тут доволі нео-

днозначна ситуація. З одного боку, Ілон відомий тим, що по-
любляє ставити нереалістичні дедлайни, що поряд із по-
стійними змінами в напрямках реалізації проєктів при-
зводить до вигорання працівників. З іншого боку, для ком-
панії характерний мікроменеджмент та егалітаризм, коли 
рядові співробітники доповідають про результати своєї 
роботи безпосередньо Ілону Маску. Така організаційна 
структура ефективна тим, що передові ідеї та геніальні 
осяяння простих підлеглих безперешкодно минають бюро-
кратичні перепони. Чи не тому Tesla змогла завоювати такі 
сильні позиції в автомобільній галузі, бо в ній царює дух під-
приємництва і переважає атмосфера стартапу?

https://jobs.ua/
Підготувала Тетяна САЦЮК

РОБОТА
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 Більше дивись 
та читай на ye.ua

Рутина пригнічує бажання розвиватися, а, значить, може суттєво завадити вашій кар’єрі.

Ви можете намагатися з усіх сил, але вимкнути свої емоції 
простим клацанням вимикача на порозі офісу не вийде. 
Здатність відчувати емоції – одна з особливостей людини.

Існує поширений міф, що емоціям немає місця на роботі, і 
це часто призводить до того, що ми помилково прирівнюємо 
професіоналізм до непохитності і навіть до холодності. Але 
дослідження показали, що коли наші колеги відходять від 
глянцевого професійного стилю, нам простіше повірити 
їхнім словам. Ми відчуваємо зв'язок з людьми навколо нас.

Це не означає, що ви повинні виливати емоції, як з по-
жежного шланга. Є різниця між спілкуванням, яке зміцнює 
довіру, і надмірним спілкуванням, яке руйнує його. Якщо ви 
раптово дасте волю своїм почуттям на роботі і надасте 
людям набагато більше інформації, ніж вони очікували, то 
всі навколо будуть відчувати себе ніяково, а ви підірвете 
свій авторитет. Дуже ймовірно, що ви покажете свою слаб-
кість і відсутність свого «я». 

Існує широкий діапазон вираження емоцій. З одного боку, 
є емоційно стримані люди, тобто ті, кому складно говорити 
про свої почуття, і, з іншого боку, є емоційно відкриті люди, 
тобто такі, які постійно діляться своїми переживаннями. Ні 
ті, ні інші не сприяють здоровій обстановці в офісі.

Як називається баланс між цими двома крайностями? Це 
так звана контрольована вразливість, коли ти відкриваєшся 
людям і в той же час ставиш на перший план сталість і пси-
хологічну безпеку – як власні, так і своїх колег. На щастя, 
кожен може навчитися контролювати вразливість, попракти-
кувавшись у цьому.

Почнемо з наступних чотирьох 
прийомів:

1. Проявляйте емоції, не даючи їм вилитися. Поганий 
настрій заразливий, і навіть якщо ви не висловлюєте те, що 
відчуваєте, швидше за все, мова тіла й міміка вас видадуть. 
Якщо ви схрещуєте руки на грудях або барабаните по клаві-
атурі, колеги зрозуміють, що ви нервуєте. А якщо ви не роз-
мовляєте, вони можуть подумати, що це через них, і занепо-
кояться. Якщо ви емоційні через неробочі події, наприклад 
через ситуацію на дорогах, розкажіть про це. Необов’язково 
вдаватися в деталі. Ви можете просто сказати: «Мій ранок 
не склався. Але це не має до вас ніякого стосунку». А якщо 
всі ці події пов'язані з роботою і через це ви відчуваєте 
сильні емоції, пора переходити до другого пункту.

2. Спробуйте зрозуміти, що викликало ваші емоції, а 
потім вирішіть це питання. Якщо вас раптом почало 
дратувати все навколо, сядьте зручніше й все обміркуйте. 
Може бути, ви роздратовані, бо неспокійні, а неспокійні, 
тому що хвилюєтеся через нависаючі над вами дедлайни. В 
такому разі ви можете повернутися до своєї команди й по-
ставити всіх до відома так: «Я хочу бути впевнений/а, що все 
буде виконано в строк. Ви не допоможете скласти реаліс-
тичний план для цієї мети?»

3. Якщо ви маєте намір висловитися, поставте 
себе на місце іншої людини. Якщо те, що ви збираєтеся 
сказати, допоможе вам відчути підтримку та краще зро-
зуміти ситуацію, тоді вперед – висловіть це. Але якщо після 
всього виникає пауза, вам краще цього не говорити.

4. «Читайте» кімнату, і ви побудуєте шлях вперед. 
Якщо вся ваша команда засиджується в офісі допізна, а ви 
бачите, що один з колег виглядає особливо пригніченим або 
неспокійним, ви можете прийняти це і висловити співчуття, а 
потім дайте йому щось конкретне, за що можна вхопитися. В 
цьому випадку ви могли б сказати, що попросите менеджера 
перенести щотижневу планерку на день вперед, щоб у вас 
було більше часу на роботу. Ви покажете, що успіх колег 
дуже важливий для вас і що ви дбаєте про їхнє самопочуття.

Коли ми можемо щиро висловлювати свої емоції і вільно 
висловлювати ідеї, помилятися і не приховувати кожну час-
тинку свого «я», ми з більшою часткою ймовірності пропра-
цюємо в компанії довгий час. Ми також стаємо щасливішими 
та продуктивнішими.

На хвилину задумайтеся про емоції, з якими ви йдете на 
роботу кожного дня. Якщо ви схильні до надмірного спілку-
вання, спробуйте знайти баланс. Якщо ви досить стримані, 
знаходьте момент, коли ви можете відкритися колегам, 
побути трохи вразливим. Швидше за все, ви помітите велику 
різницю в тому, як з вами будуть спілкуватися. Контро-
льована вразливість може стати одним з ваших найцінніших 
прийомів.

https://hrliga.com/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Професіоналізм і емоції: як спілкуватися з колегами

Рутина на роботі – чи може 
вона заважати кар’єрі?



Êåðiâíèêè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äèðåêòîð ìàãàçèíó ìåáëåâèõ
êîìïëåêòóþ÷èõ òà ôóðíiòóðè, äîñâiä
ðîáîòè. Òåë.0-68-821-44-11.

Íà÷àëüíèê âèðîáíèöòâà-ïðîãðà-
ìiñò ìåáëåâèõ íàïiâôàáðèêàòiâ
òîðãîâîãî ñêëàäó ÄÑÏ òà ìåáëåâèõ
êîìïëåêòóþ÷èõ. Òåë.068-821-44-11.

Íà÷àëüíèê ëàáîðàòîði¿
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.:0-68-113-13-55,
0-50-376-65-23

Ñëóæáà “Åêî òàêñi”
çàïðîøóº íà ðîáîòó

äèðåêòîðà ñëóæáè ç ä/ð
â ñëóæáàõ òàêñi òà ç ä/ð

íà êåðiâíié ïîñàäi.
Ðåçþìå âiäïðàâëÿòè íà
åëåêòðîííó àäðåñó: per-
sonal.meta.ua@meta.ua
Òåë.0-67-548-80-50.

Ïîìi÷íèê äèðåêòîðà òà
ãîëîâíîãî áóõãàëòåðà, çíàííÿ 1Ñ,
êîìóíiêàáåëüíiñòü, ñàìîîðãàíiçàöiÿ
Òåë.068-821-44-11.

Ôiíàíñè i îáëiê

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Áóõãàëòåð çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî (ðèáà,

ñàëàòè, ìàéîíåç).
Òåë.0-98-839-57-08.

Áóõãàëòåð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, çíàííÿ 1Ñ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-382-31-61.

Áóõãàëòåð, ç äîñâiäîì,
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.0-68-145-62-41.

Êîíñóëüòàíò
êðåäèòíèé

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
äëÿ ñòóäåíòiâ.

Òåë.0-67-231-28-13.

Áóõãàëòåð, ºäèíèé, íà ïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü, ç äîñâiäîì ðîáîòè
(òîðãiâëÿ, ñêëàäñüêèé îáëiê, ÏÄÂ,
iìïîðò, 1Ñ-8.3). Òåë.0-67-311-11-59.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ
ïiäïðèºìöiâ òà þðèäè÷íèõ îñiá,
çäà÷à çâiòíîñòi, äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-97-275-33-49.

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ
ïiäïðèºìöiâ òà þðèäè÷íèõ ôiðì,
çäà÷à çâiòíîñòi. Òåë.0-97-829-42-77.

Áóõãàëòåðà äëÿ ÔÎÏ, ÏÏ (îáëiê
òà çâiòíiñòü). Òåë.0-97-012-39-78.

Áóõãàëòåðà çà ñóìiñíèöòâîì.
Òåë.0-68-969-76-60.

Áóõãàëòåðà, çâiòíiñòü ÔÎÏ òà
þðèäè÷íèõ îñiá, îáëiê.
Òåë.0-97-833-19-30.

Áóõãàëòåðà, çäà÷à çâiòíîñòi ÔÎÏ
òà ïiäïðèºìñòâ, ÎÑÁÁ, îáëiê
äiÿëüíîñòi, ðåºñòðàöiÿ ÑÏÄ.
Òåë.0-96-383-97-24.

Áóõãàëòåðà. Òåë.0-98-645-51-48.

Ñïiâðîáiòíèê áàíêó, çàðàç
ïåíñiîíåðêà, øóêàþ ïðèéíÿòíó
ðîáîòó. Òðóäîëþáñòâî òà ïîðÿäíiñòü
ãàðàíòóþ. Òåë.:0-99-368-58-15.

ÐÎÁÎÒÀ
Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ

íà ïðîäóêòîâèé
ñêëàä-ìàãàçèí, ç/ï â³ä

10.000 ãðí.
Òåë.0-97-462-48-16.

Âèêîíðîá-ñàíòåõíiê
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî. Îñâiòà
âèùà àáî ñåðåäíÿ

ñïåöiàëüíà. Ñòàæ ðîáîòè
íà áóäiâíèöòâi íå ìåíøå
3 ðîêiâ. Îïëàòà ïðàöi

çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.:61-99-98,

0-67-384-71-83.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà
àâòîáåòîíîçìiøóâà÷

ÊàìÀÇ íà ïiäïðèºìñòâî,
ç ä/ð, ç/ï äîãîâiðíà.

Òåë.0-67-381-25-97, ç
9.00 äî 18.00.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó íà
òàêñi. Òåë.0-68-938-03-75.

Åíåðãåòèê ãîëîâíèé
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî, îñâiòà
âèùà åëåêòðîòåõíi÷íà,

ñòàæ ðîáîòè çà
ñïåöiàëüíiñòþ - 5 ðîêiâ.

Îïëàòà ïðàöi çà
äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.:61-99-98,

0-67-384-71-83.

Ëîãiñò çàïðîøóºòüñÿ ó
ïåêàðíþ, ãðàôiê 3/3,

íåïîâíîé ðîáî÷èé äåíü,
âîäiéñüêi ïðàâà, ç/ï âiä

6.000 ãðí.
Òåë.0-67-676-80-63.

Ìàøèíiñò
åêñêàâàòîðà JCB 3cx òà
ìàøèíiñò äîðîæíüîãî

êàòêà çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó.

Òåë.0-67-383-25-62.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ó çâ`ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì,
ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-68-823-65-95.

Ïðèáèðàëüíèöi çàïðîøó-
þòüñÿ â ãîòåëüíî-

ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-307-48-78.

Ïðèáèðàëüíèöÿ-ïîñóäî-
ìèéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ

íà ïîñòiéíó ðîáîòó
â êàôå â öåíòði ìiñòà.
Òåë.0-97-288-21-56.

Ðiçíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ãðàôiê ç 8.00 äî 17.00, ç/ï
âèñîêà. Òåë.0-67-383-15-55.

Ñëþñàð-ñàíòåõíiê çàïðî-
øóºòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî,

ç ä/ð íà áóäiâíèöòâi.
Ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.:61-99-98,
0-67-384-71-83.

Ñïåöiàëiñò iç ðåìîíòó
õîëîäèëüíèõ òà

ìîðîçèëüíèõ êàìåð äëÿ
ìîðîçèâà çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-98-839-57-08.

Ôàñóâàëüíèê çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ïðîäóêòîâèé

ñêëàä, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-97-462-48-16.

ÒÎÂÀÐÈ. ÏÎÑËÓÃÈ
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ, ìîòëîõó.
Êâàðòèðíi, îôiñíi

ïåðå¿çäè. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Âèêóï ç ëîìáàðäiâ
çîëîòà, òåõíiêè, àâòî,

íåðóõîìîñòi.
Ìåíøèé âiäñîòîê.

Òåë.0-67-261-78-00.

ÁÓÄIÂÍÈÖÒÂÎ.
ÐÅÌÎÍÒ

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

ÁIÇÍÅÑ
Âòðà÷åíå ïîñâiä÷åííÿ
ó÷àñíèêà áîéîâèõ äié,

âèäàíå íà iì'ÿ
Ñïàñåííiêîâà Âàñèëÿ

Îëåêñàíäðîâè÷à,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Çíàéøîâ
Çíàéäåíî ïàñïîðò íà
iì’ÿ Ïîòàïîâà Iãîðÿ

Ñåðãiéîâè÷à 26.04.1992
ð.í. Îñîáèñòî âëàñíèêó.
Òåë.:0-68-112-02-80,

0-93-238-66-26.

ÅÊÑÒÐÅÍÀ
ÄÎÏÎÌÎÃÀ

“×îëîâiê íà ãîäèíó”. Ðåìîíò
ñàíòåõíiêè, çàòî÷óâàííÿ íîæiâ,
ñîêèð, ì’ÿñîðóáîê, ðåìîíò ïîáóòîâî¿
òåõíiêè. Òåë.0-97-558-70-00.

Âèêîíóþ âñi ðåìîíòíi ðîáîòè:
äðiáíi òà êîìïëåêñíi. Ñàíòåõíiêà.
Åëåêòðèêà òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Äðiáíèé ðåìîíò ñàíòåõíiêè.
Òåë.0-67-383-35-49.

Ãîñïîäàð â áóäèíêó: ðåìîíò
ñàíòåõíiêè, åëåêòðèêè, ìåáëiâ,
çàìiíà çàìêiâ, êðàíiâ, ãîñïîäàðñüêi
ðîáîòè. Òåë.0-68-042-72-68.

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Êâàðòèðíi ïåðåâåçåííÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-68-463-28-39.

IÍØÅ
Ïðèáèðàííÿ êâàðòèð.
Òåë.0-67-383-35-49.

Àáñîëþòíî âñi
êîíôiãóðàöi¿ ïàì’ÿòíèêiâ

ç ãðàíiòó. Öiíà
âèðîáíèêà. Ìè

âèãîòîâëÿºìî, à íå
ïåðåïðîäóºìî.

Òåë.0-97-575-00-98.

Áåòîíóâàííÿ ï’ºäåñòàëiâ,
âèãîòîâëåííÿ òà âñòàíî-

âëåííÿ ïàì’ÿòíèêiâ.
Òåë.0-98-669-97-72.

Ïàì`ÿòíèêè âiä
âèðîáíèêà.

Âèãîòîâëåííÿ.
Âñòàíîâëåííÿ. Õóäîæíº

îôîðìëåííÿ 5 âèäiâ.
Âèñîêà ÿêiñòü. Ïîìiðíi

öiíè. Òåë.067-391-14-93.

Ïàì’ÿòíèêè ç ãðàíiòó.
Âèãîòîâëåííÿ. Âñòàíîâëåííÿ. Ðó÷íå
ãðàâiðóâàííÿ ïîðòðåòiâ.
Ïåíñiîíåðàì, iíâàëiäàì, ó÷àñíèêàì
ÀÒÎ çíèæêà äî 10%. ßêiñíî.
Òåë.0-97-473-73-70.

Áåòîíóâàííÿ,
îáëèöþâàííÿ òà
âñòàíîâëåííÿ

ïàì`ÿòíèêiâ. Âèñîêà
ÿêiñòü. Ãàðàíòiÿ.

Òåë.0-63-858-05-69.

Ïðîäàæ, âèãîòîâëåííÿ,
âñòàíîâëåííÿ ïàì’ÿòíèêiâ ç ãðàíiòó.
Ðó÷íà ðîáîòà õóäîæíèêiâ-ìàéñòðiâ.
ßêiñòü. Â÷àñíî. Ïåíñiîíåðàì, ëþäÿì
ç iíâàëiäíiñòþ, ó÷àñíèêàì ÀÒÎ -
çíèæêè äî 10%. Çâåðòàéòåñü.
Òåë.0-97-473-73-70.
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Ìåäèöèíà,
ôàðìàöiÿ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìåäñåñòðà-äîãëÿäàëüíèöÿ çà-
ïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â ïðèâàòíèé
áóäèíîê ïðèñòàðiëèõ, ç/ï - 400
ãðí./äîáà,+ õàð÷óâàííÿ òà
ïðîæèâàííÿ, âàõòîâèé ìåòîä.
Òåë.0-97-982-10-30.

Ïðîâiçîðè òà ôàðìàöåâòè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.:0-67-380-50-03, 0-67-382-77-67.

Iíæåíåðíi
ñïåöiàëüíîñòi

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Iíæåíåð òåõíi÷íèõ
ïðîºêòiâ çàïðîøóºòüñÿ â

òîâàðèñòâî, ïîâíà
çàéíÿòiñòü, îôiöiéíî,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-311-20-01.

Iíæåíåð-ìåõàíiê ç
ðåìîíòó òåëåñêîïi÷íèõ
íàâàíòàæóâà÷iâ ìàðêè

JCB. Ä/ð
íåîáîâ’ÿçêîâèé.

Ïðîâîäèìî íàâ÷àííÿ.
Òåë.0-98-115-05-05.

Ìàðêåòèíã

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìåíåäæåðè äëÿ ðîáîòè
îíëàéí (ðîáîòà ç

ïóáëiêàöiÿìè + ðîáîòà ç
ëþäüìè).

Òåë.0-98-103-24-11.

Êðàñà, ôiòíåñ,
ñïîðò

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Á’þòi-ìàéñòðè çàïðîøó-
þòüñÿ: ëåéøìåéêåð-

áðîâiñò, ïåðóêàð, ìàé-
ñòåð äåïiëÿöi¿, ìàéñòåð

ìàíiêþðó. Îðåíäà.
Òåë.0-97-782-34-80.

Ïåðóêàð ç äîñâiäîì
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó, ð-í
Ïðèêîðäîíî¿ àêàäåìi¿.
Òåë.0-67-424-74-98.

Ïåðóêàð-óíiâåðñàë çàïðîøóºòüñ
ÿ íà ðîáîòó, ïðîñï.Ìèðó.
Òåë.0-67-907-31-33.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêè øóêàþ ðîáîòó,
ìîæëèâèé âèêëèê äîäîìó.
Òåë.0-95-434-01-85.

Ìàñàæèñòêè. Òåë.0-98-645-51-48.

Òóðèñòè÷íèé,
ãîòåëüíèé áiçíåñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäìiíiñòðàòîð òà
ïîêî¿âêà çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-382-00-25.

Ïîêî¿âêà òà îôiöiàíò
ç äîñâiäîì çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó â ãîòåëüíî-
ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ

çà ìiñòîì.
Òåë.0-67-270-34-92.

Ðåñòîðàíè,
çàêëàäè

õàð÷óâàííÿ

Ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-67-382-00-25.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ, ãàðíi óìîâè,

ãiäíà ç/ï.
Òåë.:0-67-580-47-77,

0-96-130-85-34.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
êàôå, òåðìiíîâî. Òåë.0-68-202-40-02.

Êóõàð òà îôiöiàíò, ïîñó-
äîìèéíèöÿ çàïðîøó-
þòüñÿ â áàð, Äóáîâå,
âóë.Êîçàöüêà,42/1.
Òåë.0-67-382-22-20.

Êóõàði çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, æèòëî

íàäàºòüñÿ.
Òåë.0-97-163-37-84.

Êóõàði, îáîâ’ÿçêîâî ç
äîñâiäîì ðîáîòè, çàïðî-

øóþòüñÿ â ãîòåëüíî-
ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-307-48-78.

Ìàíãàëüíèê, ç äîñâiäîì
ðîáîòè, çàïðîøóºòüñÿ â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-307-48-78.

Ïåêàð, ïðîäàâåöü çàïðîøóþòüñÿ
â ïåêàðíþ-êàôå, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-96-379-73-46.

Ïðàöiâíèêè çàëó
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ â
Craft Bread Cafe, ãðàôiê:
2/2, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-67-676-80-63.

Áàðìåí, ïi÷íèê,
ïîìi÷íèê áiëÿ áàðíî¿

ñòiéêè, îôiöiàíò
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ïiöåðiÿ “×åëåíòàíî”.
Òåë.0-67-370-74-70.

Áàðìåíè, îôiöiàíòè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

æèòëî íàäàºòüñÿ.
Òåë.0-97-163-37-84.

Îôiöiàíò çàïðîøóºòüñÿ
â êàôå “Îðõiäåÿ”,
âóë.Iíñòèòóòñüêà.

Òåë.0-67-275-07-89.

Îôiöiàíò çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â ìåðåæó

ïiöåðié “Ìðiÿ”.
Òåë.0-96-894-80-31.

Îôiöiàíò íà ïîñòiéíó
ðîáîòó ó ðåñòîðàí,
ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-67-950-13-14.

Îôiöiàíòà òà ìàíãàëüíèêà
çàïðîøóºìî äî ñïiâïðàöi ó ðåñòîðàí,
ç/ï - ñòàâêà + âiäñîòîê.
Òåë.0-67-381-14-26.

Îôiöiàíòè, îáîâ’ÿçêîâî
ç äîñâiäîì ðîáîòè,
çàïðîøóþòüñÿ â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-67-307-48-78.

Ïðîäàâåöü-áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó. Òåë.0-98-709-27-09.

Òåõïåðñîíàë
çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó

Ïîñóäîìèéíèöÿ-ïðèáè-
ðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó ó êàôå â
öåíòði ìiñòà.

Òåë.0-97-966-51-65.

Õàð÷îâà
ïðîìèñëîâiñòü

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Â ìiíiïåêàðíþ ïîòðiáíi
ïðàöiâíèêè ç ä/ð â
õëiáîáóëî÷íîìó òà
êîíäèòåðñüêîìó

âèðîáíèöòâi.
Òåë.:0-67-998-05-29,

0-67-263-95-70.

Ïåêàð-êîíäèòåð, ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï âiä 10.000 ãðí.,
ãðàôiê: 4 ðîáî÷èõ, 3

âèõiäíèõ.
Òåë.0-67-676-80-63.

Ïåêàði òà òiñòîðîáè
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó.

Òåë.0-97-729-51-17.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà êîíäèòåðñüêå

ïiäïðèºìñòâî, áåç ä/ð,
íàâ÷àºìî, ãiäíà ç/ï.
Òåë.0-96-278-85-88.

Ïðàöiâíèê íà æèëóâàííÿ
ì’ÿñà.

Òåë.0-68-158-40-88.

Ïðàöiâíèêè (÷îëîâiêè òà
æiíêè) çàïðîøóþòüñÿ íà

çàâîä ç âèãîòîâëåííÿ
ìîðîçèâà, ç/ï

18.000 ãðí., íåìiñöåâèì
áåçêîøòîâíî íàäàºìî

æèòëî, ðîáîòà â
ïåðåäìiñòi ì.Êè¿â.

Òåðìiíîâî.
Òåë.:0-67-855-01-61,

0-95-678-91-09.

Òåõíîëîã õëiáîáóëî÷íèõ
âèðîáiâ ç äîñâiäîì

ðîáîòè.
Òåë.0-67-909-47-98.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïîñóäîìèéíèöi àáî ïîìi÷íèêà
íà êóõíi. Ðîçãëÿíó âñi
ïðîïîçèöi¿.Òåë.0-98-249-51-67.

Ñiëüñüêå
ãîñïîäàðñòâî.
Ôåðìåðñòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äîãëÿäà÷ çà òâàðèíàìè
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó ó ÒÎÂ
“Ïîäiëüñüêèé áåêîí”,
âèñîêà ç/ï, äîñòàâêà

äî/ç ðîáîòè
(ñ.Âîðîíêiâöi,

Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêèé
ð-í), çàáåçïå÷åííÿ

õàð÷óâàííÿì,
ñïåöîäÿãîì, çà

íåîáõiäíîñòþ æèòëîì.
Îñâiòà òà ñòàæ íå
âèìàãàþòüñÿ, áåç
øêiäëèâèõ çâè÷îê.

Òåë.0-98-056-37-54.

Îïåðàòîð øòó÷íîãî
îñiìåíiííÿ çàïðîøóºòüñÿ

íà ïîñòiéíó ðîáîòó ó
ÒÎÂ “Ïîäiëüñüêèé
áåêîí”, âèñîêà ç/ï,

äîñòàâêà äî/ç ðîáîòè
(ñ.Âîðîíêiâöi,

Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêèé
ð-í), çàáåçïå÷åííÿ

õàð÷óâàííÿì,
ñïåöîäÿãîì, çà

íåîáõiäíiñòþ æèòëîì.
Îñâiòà òà ñòàæ íå
âèìàãàþòüñÿ, áåç
øêiäëèâèõ çâè÷îê.

Òåë.0-98-056-37-54.

Òîðãiâëÿ

Òîðãîâi
ïðåäñòàâíèêè
çàïðîøóþòüñÿ

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó ç/÷ òà
iìïîðòíî¿ ñ/ã òåõíiêè, ä/ð â
ïðîäàæàõ, 1Ñ, âîäiéñüêå
ïîñâiä÷åííÿ. Òåë.0-67-311-11-59.

Ìåíåäæåð íà ãóðòîâèé ñêëàä
êèëèìiâ ç îáîâ’ÿçêàìè ïðîäàâöÿ,
ðîáîòà íà ÏÊ, áåç ø/ç.
Òåë.0-67-105-70-77.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé â ñôåðó
íàñiííÿ, îâî÷iâ òà ÇÇÐ, ç/ï - ñòàâêà
+ %, áàæàíî ç âëàñíèì àâòî.
Òåë.0-68-524-44-44.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Åêñïåäèòîð-âîäié çàïðî-
øóºòüñÿ, äîñòàâêà
áóòèëüîâàíî¿ âîäè.

Òåë.0-98-520-05-05.

Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ (ïèâî, âîäà),
ïî ìiñòó òà îáëàñòi.
Òåë.0-97-318-94-62.

Êàñèðè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó

Êàñèð çàïðîøóºòüñÿ â
ïðîäìàãàçèí, Ãðå÷àíè

áëèæíi.
Òåë.0-97-909-52-55.

Ïðîäàâöi ïðîäî-
âîëü÷î¿ ñôåðè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü â ïðîäìàãàçèí,
Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-287-32-47.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäìàãàçèí,

Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå
øîñå, 1-é Ïàðêîâèé.
Òåë.0-98-449-73-88.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí

ïî âóë.Iíñòèòóòñüêà.
Òåë.0-68-205-99-53.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ð-í Ãðå÷àíè,
çóïèíêà “Íàñîëîäà”.
Òåë.0-96-430-58-85.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí “Ïðîäóêòè”,
Îçåðíà. Òåë.0-97-275-91-50.

Ïðîäàâåöü ïðîäîâîëü÷èõ
òîâàðiâ çàïðîøóºòüñÿ â
ïðîäóêòîâèé ìiíiìàðêåò,

Ãðå÷àíè áëèæíi.
Òåë.0-67-381-79-36.

Ïðîäàâåöü ïðîäîâîëü÷èõ
òîâàðiâ çàïðîøóºòüñÿ

ïðîäóêòîâèé ìiíiìàðêåò,
Ðàêîâå.

Òåë.0-67-381-79-20.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäîâîëü-
÷èé ìàãàçèí, ì-í

Ðàêîâå, ð-í “Íàáåðåæ-
íîãî êâàðòàëó”.

Òåë.0-67-383-87-78.

Ïðîäàâöi ç ä/ð
çàïðîøóþòüñÿ â

ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí.
Òåë.0-67-263-95-70.

Ïðîäàâöi ÷åñíi, ïîðÿäíi,
âiäïîâiäàëüíi

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,

ð-í Òåìï, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-384-34-34.

Ïðîäàâöi-êîíñóëüòàíòè ó
ìàãàçèí iòàëiéñüêèõ ïðîäóêòiâ,
áàæàíî ä/ð, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-68-525-82-05.

Ïðîäàâöi ïðîäî-
âîëü÷î¿ ñôåðè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó (ÌÀÔè,

ðèíêè)

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â êiîñê, ç/ï

âiä 400 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-308-30-23.

Ïðîäàâåöü â êàâ’ÿðíþ, ãðàôiê ç
7.00 äî 21.00, âóë.Iíñòèòóòñüêà.
Òåë.0-97-021-37-31.

Ïðîäàâåöü â êiîñê ôàñò-ôóäó,
ð-í çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó.
Òåë.0-98-941-20-27.

Ïðîäàâåöü ÷àþ, êàâè,
“õîò-äîãiâ”

çàïðîøóºòüñÿ ó êiîñê,
ç/ï - 250 ãðí./äåíü +

% âiä ïðîäàæiâ.
Òåë.0-97-503-16-22.

Ïðîäàâöi
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé ðèíîê,
ãóðò. Òåë.0-68-648-69-81.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
ïîâíà çàéíÿòiñòü,

áàæàííÿ íàâ÷àòèñÿ,
äèñöèïëiíà, Ðóæè÷íà.
Òåë.0-67-380-77-70.

Ïðîäàâöi
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó (ÌÀÔè,
ðèíêè)

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê äëÿ ðåàëiçàöi¿
îäÿãó òà âçóòòÿ, ç/ï -
ñòàâêà + âiäñîòîê. Âiê

îáìåæåíü íå ìàº.
Òåë.0-97-968-65-77.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê íà ïðîäàæ

ðåìåíiâ.
Òåë.0-67-383-31-31.

Òðàíñïîðò

Âîäi¿ ëåãêîâèõ
àâòî

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ñëóæáà “Åêî òàêñi”
çàïðîøóº íà ðîáîòó

âîäi¿â. Êîìôîðòíi óìîâè
ïðàöi, ñòàáiëüíà
çàðîáiòíà ïëàòà.

Òåë.0-97-733-77-37.

Âîäi¿
ìiêðîàâòîáóñiâ,

àâòîáóñiâ
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîäi¿ íà àâòîáóñè ºâðîêëàñó òà

êîíäóêòîðè â àâòîáóñíèé ïàðê,
çàðïëàòà âèñîêà.
Òåë.:0-67-380-96-76, 0-50-376-49-90.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà ìàðøðóò
ïî ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-97-205-51-45.

Âîäié êàò."D" çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó íà àâòîáóñíèé ïðèìiñüêèé
ìàðøðóò Õìåëüíèöüêîãî ðàéîíó.
Òåë.0-67-790-15-34.

Âîäié êàòåãîði¿ “D” íà
ìiæîáëàñíèé ìàðøðóò.
Òåë.0-96-451-69-18.

Âîäié íà ãóðòîâèé ñêëàä êèëèìiâ,
áåç ø/ç. Òåë.0-67-105-70-77.

Âîäié íà ìàðøðóòíå òàêñi.
Òåë.0-67-380-52-35.

Âîäié ïàñàæèðñüêîãî
áóñà Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð
(18 ìiñöü) çàïðîøóþòüñÿ

íà ïiäïðèºìñòâî äëÿ
ïåðåâåçåííÿ ïðàöiâíèêiâ,

ç/ï äîãîâiðíà.
Òåë.0-67-381-25-97, ç

9.00 äî 18.00.

Âîäi¿ âàíòàæíèõ
àâòî,

äàëåêîáiéíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âîäi¿ êàòåãîði¿ “ÑÅ”
çàïðîøóþòüñÿ íà

ìiæíàðîäíi âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ, ñîöïàêåò òà

äîáîâi.
Òåë.0-96-290-54-93.

Âîäi¿ íà ìiæíàðîäíi
âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ.
Òåë.0-97-967-53-23.

Âîäi¿-äàëåêîáiéíèêè íà
ìiæíàðîäíi ïåðåâåçåííÿ

íà ªâðîïó òà Àçiþ.
Òåë.067-383-08-38.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà “Íîâó
ïîøòó”, ìîæëèâî, ç âëàñíèì àâòî, äî
1,5 ò, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-67-682-92-00.

Âîäié êàò."Å" íà
âàíòàæíi àâòî, òÿãà÷i.
Òåë.0-97-094-44-43.

Âîäié êàò."Å", íà ôóðó,
ç ä/ð, ïî Óêðà¿íi.

Òåë.0-67-381-61-00.

Âîäié êàò."Å",
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
àâòîìîáiëü ªâðî-5

(“øòîðà”), Óêðà¿íà.
Òåë.098-092-48-55.

Âîäié-âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðèíîê “Äóáîâî”.
Òåë.0-96-996-25-95.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê íà
âàíòàæiâêó äëÿ çàêîðäîííèõ ïî¿çäîê.
Òåë.:0-97-750-62-60, 0-98-384-98-10.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî Óêðà¿íi
òà çà êîðäîíîì, êàò.:"Ñ" òà “Å”, ç
ä/ð ïîíàä 3 ðîêè, ïàñïîðò, ÷iï.
Òåë.0-67-381-73-81.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî Óêðà¿íi,
àâòîìîáiëü DAF ç íàïiâïðè÷åïîì.
Òåë.0-67-380-00-65.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî Óêðà¿íi,
êàò."Ñ", îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ç ä/ð ïîíàä 3 ðîêè.
Òåë.0-67-381-73-81.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê,
çàêîðäîííèé ïàñïîðò,

ä/ð, òåíòîâàíèé
íàïiâïðè÷iï, ÐÅÔ, íà

Àçiþ, ªâðîïó.
Òåë.067-384-19-40.

Âîäié, êàò.:"C", “E”, çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó íà “Íîâó ïîøòó” íà àâòî
20 ò. Òåë.0-97-793-22-38.

Âîäié, êàò.:"Ñ", “Å”,
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-365-03-89.

Âîäié, êàò.:"Ñ", “Å”, íà
ìiæíàðîäíi ïåðåâåçåííÿ, àâòîìîáiëü
Volvo. Òåë.0-97-138-52-92.
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Âîäi¿ ñïåöòåõíiêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Àâòîêðàíiâíèê çàïðî-
øóºòüñÿ íà àâòîêðàí
“ßíâàðåöü ÊÑ-6471",

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-709-28-50.

Êðàíiâíèê íà êîçëîâèé êðàí
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-360-59-76.

Òðàêòîðèñò-ìàøèíiñò
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.:0-68-113-13-55,
0-50-376-65-23

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âîäiÿ, º âëàñíèé âàíòàæíèé
ìiêðîàâòîáóñ, 1,5 ò.
Òåë.0-67-275-26-25.

Àâòîñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àâòîåëåêòðèê, ìåõàíiêè, ñëþñàð,
çàïðîøóþòüñÿ â àâòîáóñíèé ïàðê íà
âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó.
Òåë.:067-380-96-76, 050-376-49-90.

Àâòîìåõàíiêè, àâòîåëåêòðèêè òà
ó÷íi çàïðîøóþòüñÿ â àâòîìàéñòåðíþ,
ç/ï 10.000-25.000 ãðí.
Òåë.0-98-019-97-99.

Àâòîñëþñàð, ç/ï âiä 8.000 äî
15.000 ãðí. Òåë.0-67-310-81-84.

Àâòîñëþñàði, àâòîåëåêòðèêè,
ìàéñòåð íà ñòåíä ðîçâàë-ñõîäæåííÿ
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.:0-96-330-68-78, 0-67-927-10-05.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèê çàïðîøóº
òüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó â
àâòîìàéñòåðíþ. Òåë.0-97-564-35-18.

Çâàðþâàëüíèê
íàïiâàâòîìàòîì, ç

äîñâiäîì, çàïðîøóºòüñÿ
íà ÑÒÎ, ç/ï âiä

10.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-95-06.

Çâàðþâàëüíèê,
àâòîñëþñàð

çàïðîøóþòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-365-03-89.

Ìàéñòåð ç ïîëiðóâàííÿ àâòî, ç
äîñâiäîì ðîáîòè, äîñòîéíà ç/ï.
Òåë.0-98-376-77-00.

Ìàëÿð-ðèõòóâàëüíèê,
ç äîñâiäîì ðîáîòè,

äîñòîéíà ç/ï.
Òåë.0-98-376-77-00.

Ìàëÿð-ðèõòóâàëüíèê,
ç äîñâiäîì ðîáîòè.

Òåë.0-68-145-62-41.

Ìîòîðèñò òà àâòîìàëÿð
çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó íà ÑÒÎ,
ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-67-382-95-06.

Íà÷àëüíèê ÑÒÎ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç äîñâiäîì ðîáîòè.
Ñó÷àñíà ÑÒÎ, ñòàáiëüíà
çàðîáiòíà ïëàòà. Ðåçþìå

âiäïðàâëÿòè íà
åëåêòðîííó àäðåñó:
personal.meta.ua@

meta.ua
Òåë.0-67-548-80-50.

Ïiäãîòóâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ â

ìàëÿðíèé öåõ, äîñâiä
ðîáîòè âiä 1 ðîêó,
äîñòîéíà çàðîáiòíà

ïëàòà.
Òåë.0-67-679-67-71.

ÏðÀÒ “Ïîäiëëÿ-Ïëþñ” çàïðîøóº
íà ðîáîòó ìåõàíiêà ÊÏÏ.
Òåë.:67-25-07, 0-67-913-64-75.

Ðèõòóâàëüíèê, ç äîñâiäîì
ðîáîòè, äîñòîéíà ç/ï.
Òåë.0-98-376-77-00.

Àâòîêëiíiíã
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Àâòîìèéíèê âiäïîâiäàëü-
íèé, êîìóíiêàáåëüíèé, ç
áàæàííÿì ïðàöþâàòè,

çàïðîøóºòüñÿ íà
àâòîìèéêó ïðåìióì
êëàñó, º ìîæëèâiñòü

íàâ÷àííÿ.
Òåë.0-98-376-77-00.

Ìèéíèêà çàïðîøóºìî íà
ðîáîòó â àâòîcàëîí

(Ëüâiâñüêå øîñå), ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.:72-68-00,

0-93-348-28-38.

Ìèéíèêè àâòîìîáiëiâ
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

çðó÷íèé ãðàôiê,
ñòàáiëüíà çàðîáiòíà

ïëàòà.
Òåë.0-67-679-67-71.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àâòîìàëÿðà-ãîòóâàëüíèêà.
Òåë.0-68-813-51-04.

Áóäiâíèöòâî

Ôàõiâöi
áóäiâåëüíèõ,

îçäîáëþâàëüíèõ
ïðîôåñié

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Áðèãàäà ìàéñòðiâ íà áóäiâíèöòâî
ç áëîêiâ “Àåðîê”.
Òåë.0-96-335-63-48.

Ìîíîëiòíèêè, îïàëóáíèêè,
àðìàòóðíèêè íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
âèñîêà. Òåë.0-96-423-27-51.

Ìóëÿðè, îçäîáëþâàëüíèêè,
áåòîíÿði, àðìàòóðíèêè.
Òåë.0-98-778-88-18.

Çâàðþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Çâàðþâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.0-67-360-59-76.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ðiçíîðîáî÷èé çàïðîøó-
ºòüñÿ íà áóäiâíèöòâî.
Òåë.0-97-909-52-55.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Êðàíiâíèêà àáî ñòðîïàëüíèêà.
Òåë.:0-96-877-71-42, 0-63-125-17-60.

×îëîâiê øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-67-877-83-15.

Âèðîáíè÷à ñôåðà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Åëåêòðèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó íà ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.0-97-569-02-51.

Åëåêòðèê i ñàíòåõíiê çàïðîøó-
þòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó â ÒÎÂ ÒÑÖ
“Êîîïåðàòîð”. Òåë.0-97-569-02-51.

Åëåêòðîãàçîçâàðþâàëü-
íèê çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-383-74-07.

Çàâiäóâà÷ ñêëàäó ÄÑÏ òà iíøèõ
ìåáëåâèõ êîìïëåêòóþ÷èõ. Âèìîãè:
çíàííÿ 1Ñ, âîäiéñüêå ïîñâiä÷åííÿ.
Òåë.0-68-821-44-11.

Iíæåíåð ç õîëîäèëüíîãî
îáëàäíàííÿ, ç

ïîñâiä÷åííÿì âîäiÿ.
Òåë.0-67-383-74-07.

Iíæåíåð-ìåõàíiê ç
õîëîäèëüíîãî
îáëàäíàííÿ, ç

ïîñâiä÷åííÿì âîäiÿ.
Òåë.0-67-383-74-07.

Ëèâàðíèêè-îïåðàòîðè çàïðîøó
þòüñÿ íà âèðîáíèöòâî âçóòòÿ, ç
äîñâiäîì ðîáîòè, ð-í çàëiçíè÷íîãî
âîêçàëó. Òåë.0-67-262-62-56.

Ìàëÿð ïîðîøêîâîãî ôàðáóâàííÿ
ç äîñâiäîì ðîáîòè çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-96-207-48-53.

Ïðàöiâíèê íà ðåñòàâðàöiþ
ïið’ÿíèõ ïîäóøîê, âîäiéñüêèé ñòàæ,
íàâ÷àííÿ, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-226-08-49.

Ñòðîïàëüíèê àáî
êðàíiâíèê êîçëîâîãî

êðàíó çàïðîøóºòüñÿ íà
ìåòàëîáàçó, îôiöiéíî,
ñîöïàêåò, ç/ï - 10.000

ãðí. Òåë.097-354-44-42.

Õîëîäèëüùèê
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-383-74-07.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Îïåðàòîðà ìîòàëüíîãî
óñòàòêóâàííÿ, º äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-96-875-59-92.

Ìåáëåâå,
äåðåâîîáðîáíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äèçàéíåð-êîíñòðóêòîð êîðïóñíè
õ ìåáëiâ çà ñóìiñíèöòâîì ïðîäàâåöü-
êîíñóëüòàíò ìåáëåâîãî òîðãîâîãî
öåíòðó. Òåë.0-68-821-44-11.

Çáèðàëüíèêè êîðïóñíèõ ìåáëiâ,
ãðàôiê ç 8:00 äî 17:00, ç/ï ñòàâêà +
%. Òåë.0-96-697-49-30.

Ìåáëÿði êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-380-00-40.

Ñòîëÿð íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
çàðïëàòà âèñîêà (âiä âèðîáiòêó).
Iíîãîðîäíiì íàäàºòüñÿ æèòëî.
Òåë.0-98-942-20-14.

Ñòîëÿð, äîñâiä ðîáîòè, çàðïëàòà
âiä 12.000 ãðí. Òåë.0-68-112-75-36.

Ñòîëÿð, ç äîñâiäîì ðîáîòè,
çàïðîøóºòüñÿ â öåõ, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí. Òåë.0-98-423-17-17.

Øâåéíå
âèðîáíèöòâî

Äèçàéíåðè,
êîíñòðóêòîðè

îäÿãó, òåõíîëîãè,
ìîäåëüºðè,
çàêðiéíèêè,
ðîçêðiéíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Çàêðiéíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî
äèòÿ÷îãî îäÿãó,

ìîæëèâèé ãðàôiê: 2/2
àáî ïî ïiâ äíÿ.

Òåë.0-67-603-68-80.

Çàêðiéíèê â øâåéíèé
öåõ, ïîñòiéíà

çàâàíòàæåíiñòü, õîðîøi
óìîâè, ñâîº÷àñíà

îïëàòà, ð-í “Þíiñòü”.
Òåë.0-67-750-16-22.

Çàêðiéíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ìåäè÷íèé

îäÿã, ð-í “7 êîíòèíåíò”,
ïîñòiéíà ðîáîòà, ãàðíi

óìîâè ïðàöi.
Òåë.0-67-370-19-34.

Çàêðiéíèê íà
âèðîáíèöòâî äèòÿ÷îãî

îäÿãó, ìîæëèâèé ãðàôiê:
2/2 àáî ïî ïiâ äíÿ.
Òåë.0-67-603-68-80.

Êîíñòðóêòîð-òåõíîëîã
ç äîñâiäîì ðîáîòè

çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé
öåõ, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-98-311-08-08.

Êðàâåöü-çàêðiéíèê ç
ðåìîíòó îäÿãó

çàïðîøóºòüñÿ â àòåëüº
iíäèâiäóàëüíîãî
ïîøèòòÿ, Öåíòð.

Òåë.0-67-383-60-01.

Ïîìi÷íèê çàêðiéíèêà
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

áåç ø/ç, ç äîñâiäîì
ðîáîòè.

Òåë.0-67-384-62-07.

Òåõíîëîã êâàëiôiêîâàíèé
íà âèñîêîîïëà÷óâàíó
ðîáîòó, æiíî÷èé îäÿã,

ñïîðòèâíi êîñòþìè, ð-í
ðàäiîçàâîäó.

Òåë.0-68-552-61-73.

Òåõíîëîã-êîíñòðóêòîð çàïðîøóº
òüñÿ íà ðîáîòó, Öåíòð.
Òåë.0-67-261-32-88.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

!!! Øâà÷êè (òðèêîòàæ)
çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó, ãðàôiê:
ç 9.00 äî 18.00, ãàðíà

ç/ï, çóï. Ãàéäàðà.
Òåë.0-96-876-51-07.

!!! Øâà÷êè ó íîâèé öåõ
(ñóêíi, ñïîðòèâíi

êîñòþìè òðèêîòàæ),
íîâå îáëàäíàííÿ, ãàðíi

óìîâè, âèñîêà ç/ï,
“Êàòiîí”.

Òåë.097-907-61-66.

Øâà÷êà ç äîñâiäîì
ðîáîòè, ãàðíi óìîâè

ïðàöi, âèðiá
âiäøèâàºòüñÿ âiä ïî÷àòêó
äî êiíöÿ, ç/ï ùîòèæíÿ,

Öåíòð.
Òåë.:067-384-62-07,

0-97-084-80-97.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ
äëÿ ïîøèòòÿ áàõië òà

ïàí÷iõ äëÿ êàëîø,
Îçåðíà.

Òåë.0-67-759-94-88.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó íà ðîáîòó â

øâåéíèé öåõ,
Ëåçíåâå.

Òåë.0-67-159-37-62.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðå÷îâèé ðèíîê,

ãðàôiê: 8:00-15:00, Ïí,
×ò - âèõiäíi.

Òåë.0-67-114-18-54.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ,
êâàëiôiêîâàíà, âiäïîâiäàëüíà,
ñòàðàííà, ïðàöüîâèòà, âèñîêà,
ñòàáiëüíà ç/ï, Ëåçíåâå-2.
Òåë.0-96-017-54-26.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà
çàïðîøóºòüñÿ íà
âèñîêîîïëà÷óâàíó
ðîáîòó, ïîøèòòÿ

æiíî÷îãî òà ñïîðòèâíîãî
îäÿãó, ð-í ðàäiîçàâîäó.

Òåë.068-552-61-73.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

Ðàêîâå.
Òåë.0-67-307-99-81.

Øâà÷êà íà æiíî÷èé ïiäëiòêîâèé
ëåãêèé îäÿã, ð-í Çàãîòçåðíî, ç-ä
“Àäâiñ”. Òåë.:0-63-615-53-60,
0-98-869-21-07.

Øâà÷êà-êðàâåöü,
êâàëiôiêîâàíà, ç

îñâiòîþ, çàïðîøóºòüñÿ â
àòåëüº iíäèâiäóàëüíîãî
ïîøèòòÿ îäÿãó. Öåíòð.
Òåë.0-67-383-60-01.

Øâà÷êà, ç äîñâiäîì ðîáîòè,
çàïðîøóºòüñÿ ó íîâèé øâåéíèé öåõ.
Ñâiòëèé ÷èñòèé öåõ,
ìàøèíêè-àâòîìàò, çàâàíòàæåííÿ
öiëèé ðiê. Òåë.0-67-603-68-80.

Øâà÷êà, òiëüêè ç ä/ð,
íà ïîñòiéíó,

âèñîêîîïëà÷îâàíó
ðîáîòó, æiíî÷èé îäÿã,
ð-í 5-î¿ àâòîñòàíöi¿.
Òåë.:0-96-133-56-93,

0-99-784-65-24.

Øâà÷êè (ìîæëèâå íàâ÷àííÿ),
äâîãîëêà, çàêðiïêè, ïðÿìîñòðî÷êà,
ðó÷íi ðîáîòè, ð-í Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-062-04-41.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, ãàðíi óìîâè,
âèñîêà ç/ï, ñòàáiëüíà

ðîáîòà, ð-í Åëåêòðîíiêè.
Òåë.:0-97-481-78-49,

0-97-462-07-97.

Øâà÷êè äëÿ ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî
îäÿãó, Äóáîâå. Òåë.0-68-517-88-08.

Øâà÷êè ç äîñâiäîì
çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé

öåõ, ùîòèæíåâà çàðî-
áiòíà ïëàòà, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-98-311-08-08.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé
öåõ òà øâà÷êè-íàäîìíèöi, ð-í
Ïiâäåííî-Çàõiä. Òåë.0-68-029-39-58.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé
öåõ, ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ, ðàéîí
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-67-710-55-38.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé
öåõ. Õîðîøèé, äðóæíèé êîëåêòèâ,
ïîñòiéíà çàâàíòàæåíiñòü, âóë.Òåðíî-
ïiëüñüêà. Òåë.0-66-031-57-20.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, âóë.Çàâîäñüêà.
Òåë.0-67-903-03-80.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, õîðîøi óìîâè,
ñâîº÷àñíà ç/ï. Òåë.0-67-397-62-46.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîøèòòÿ âåëþðîâèõ õàëàòiâ,
âóë.Iíñòèòóòñüêà, Áóäèíîê ïîáóòó.
Òåë.0-97-254-99-76.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
íà òðèêîòàæ. Òåë.0-67-290-48-04.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ð-í Ãðå÷àíè

áëèæíi.
Òåë.0-67-922-31-72.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, Öåíòð. Òåë.0-67-261-32-88.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ äëÿ âèãîòî-
âëåííÿ ãîëîâíèõ óáîðiâ

(êåïêè, áåéñáîëêè),
áàæàíî ç äîñâiäîì.
Òåë.068-203-12-24.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé
öåõ, äèòÿ÷i êóðòêè (âåñíà),
âóë.Ïðèáóçüêà. Òåë.0-67-491-97-15.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ,
ðîáîòà ïîñòiéíà, ãàðíi

óìîâè, ð-í “Íîâàòîðà”.
Òåë.0-67-934-29-55.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ ó

øâåéíèé öåõ, ïîñòiéíà
çàéíÿòiñòü, ð-í äèòÿ÷î¿

ëiêàðíi.
Òåë.0-97-447-85-81.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ â öåõ,

ãàðíi óìîâè,
äîñòîéíà ç/ï.

Òåë.0-67-294-52-20.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ïîøèòòÿ æiíî÷îãî,
äèòÿ÷îãî îäÿãó, ð-í

ìàñëîçàâîäó.
Òåë.0-98-231-30-65.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, äëÿ ïîøèòòÿ
âåðõíüîãî îäÿãó,

âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-67-740-74-92.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi,
ç ä/ð çàïðîøóþòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, ðîáîòà
ïîñòiéíà, âèñîêà ç/ï,

ìêðí Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-383-26-27.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi,
ïîøèòòÿ òðèêîòàæíèõ

êîñòþìiâ, æiíî÷èõ
ñïiäíèöü, îáëàäíàííÿ
ìàøèíêè-àâòîìàò,
Ïiâäåííî-Çàõiä.

Òåë.096-050-05-99.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ð-í Ãðå÷àíè,
âóë.Òðàíñïîðòíà,26.
Òåë.0-97-287-73-25.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
æiíî÷îãî îäÿãó,

Öåíòð.
Òåë.0-97-664-37-03.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
êóðòîê òà ïàëüò, ç/ï

ùîòèæíÿ, õîðîøi óìîâè
ðîáîòè, òåïëî òà ÷èñòî,
áiëÿ êðóãà “Êàòiîíà”.
Òåë.0-67-970-67-71.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
ñïåöîäÿãó, ïîñòiéíà

çàâàíòàæåíiñòü, õîðîøi
óìîâè, ñâîº÷àñíà

îïëàòà, ð-í “Þíiñòü”.
Òåë.0-67-750-16-22.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
÷îëîâi÷îãî îäÿãó,

îáëàäíàííÿ ç
ïðîãðàìíèì

çàáåçïå÷åííÿì,
çàâàíòàæåííÿ öiëèé ðiê,
ñîöçàáåçïå÷åííÿ, âèñîêà

ç/ï.
Òåë.:0-96-571-79-26,

0-97-495-31-37,
78-40-01.

Øâà÷êè, ïðàñóâàëüíèöÿ
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ãàðíi óìîâè ïðàöi,
âèñîêà ç/ï, Ðóæè÷íà.
Òåë.0-97-669-81-27.

Øâà÷êó
êâàëiôiêîâàíó i

ïðàñóâàëüíèöþ çàïðîøóº
êîìïàíiÿ-âèðîáíèê

æiíî÷îãî òà äèòÿ÷îãî
îäÿãó ÒÌ “STIMMA”.
Ïîâíèé ðîáî÷èé äåíü,
êîìôîðòíi óìîâè ïðàöi,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

âèñîêà òà ñòàáiëüíà ç/ï.
Òåë.0-97-660-18-73.
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Îâåðëîæíèöi,
ïåòåëüíèöi,

ôóðíiòóðíèöi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Êåòëþâàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó,

ãàðíi óìîâè, ð-í Äóáîâå.
Òåë.0-68-409-11-81.

Ôóðíiòóðíèöÿ, ïðàöiâíèöÿ íà
ðó÷íi ðîáîòè, ïðàñóâàëüíèöÿ, øâà÷êè
íà ïðÿìîñòðî÷êó, Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-062-04-41.

Ïðàñóâàëüíèöi,
âèâåðòàëüíèöi òà

iíøi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

!!! Ïðàñóâàëüíèöÿ ç
äîñâiäîì ðîáîòè ó íîâèé

öåõ, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, “Êàòiîí”.

Òåë.0-97-907-61-66.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Îïåðàòîð âèøèâàëüíî¿
ìàøèíè, ç äîñâiäîì,

ïîñòiéíà ðîáîòà,
ñòàáiëüíà ç/ï.

Òåë.0-96-498-50-29.

Ïàêóâàëüíèöi â øâåéíèé
öåõ, ïîñòiéíà

çàâàíòàæåíiñòü, õîðîøi
óìîâè, ñâîº÷àñíà

îïëàòà, ð-í “Þíiñòü”.
Òåë.0-67-750-16-22.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äâi æiíêè øóêàþòü ðîáîòó
ïàêóâàëüíèöi àáî êîìïëåêòóâàëüíèöi.
Òåë.0-67-77-406-54.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ øóêàº
ðîáîòó. Ðîçãëÿíó âñi ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-96-632-26-99.

Âçóòòºâå òà
øêiðãàëàíòåðåéíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Çàãîòiâåëüíèöi âåðõó
âçóòòÿ, çàêðiéíèê òà

÷îáîòàð çàïðîøóþòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî øêiðÿ-
íîãî âçóòòÿ, áàæàíî ç

äîñâiäîì ðîáîòè.
Òåë.:0-68-217-59-79,

0-93-921-38-86.

Ðîçêðiéíèêè øêiðè òà
õóòðà íà âèðîáíèöòâî

øêiðÿíîãî âçóòòÿ,
ìîæëèâå íàâ÷àííÿ, ç/ï

âiä 14.000 ãðí.
Òåë.0-67-352-64-87.

×îáîòàði çàïðîøóþòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî

øêiðÿíîãî âçóòòÿ,
ìîæëèâå íàâ÷àííÿ, ç/ï

âiä 14.000 ãðí.
Òåë.0-67-352-64-87.

Çâ’ÿçîê. Îõîðîíà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Iíñïåêòîðè ìîëîäøi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó ó
ì.Õìåëüíèöüêèé ñëiä÷èé içîëÿòîð.
Ãðàôiê: äîáà ÷åðåç òðè, ç/ï âiä 9.000
ãðí. Òåë.:65-12-23, 0-96-788-59-90.

Iíñïåêòîðè ìîëîäøi
çàïðîøóþòüñÿ íà ñëóæáó â ÄÊÂÑ
Óêðà¿íè, äîñòàâêà íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-311-24-27.

Îõîðîííèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â íi÷íèé ÷àñ.
Òåë.0-67-383-08-57.

Îõîðîííèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-97-163-37-84.

Îõîðîíöi ïî îáëàñòi, âàõòîâèé
ìåòîä, ìîæëèâå îôîðìëåííÿ,
ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ, äîñòàâêà
íà ïîñò çà ðàõóíîê ôiðìè, ç/ï - 530
ãðí./äîáà. Òåë.0-98-262-59-99,
òåëåôîíóâàòè â ðîáî÷èé ÷àñ ç 9.00
äî 18.00.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Îõîðîííèêà. Òåë.0-97-776-11-55.

Îõîðîíöÿ àáî ïiäñîáíèêà.
Òåë.0-98-527-65-65.

Ñòîðîæà, îõîðîííèêà àáî
÷åðãîâîãî, ìîæëèâî, âàõòåðà.
Àêòèâíèé ïîðÿäíèé ïåíñiîíåð øóêàº
ðîáîòó, áåç ø/ç, ìàþ äîñâiä ðîáîòè.
Òiëüêè ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-67-927-87-31.

Äîìàøíié
ñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äîìîãîñïîäàðêà çàïðî-
øóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â êâàðòèðó.

Óìîâè: ïîðÿäíiñòü òà áåç
øêiäëèâèõ çâè÷îê.

Òåë.0-96-038-78-60.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

!!! Äîìîãîñïîäàðêè,
ïðèáèðàëüíèöi, äîãëÿäàëüíèöi
øóêàþ ðîáîòó. Äîñâiä ðîáîòè â
Óêðà¿íi òà çà êîðäîíîì.
Òåë.:0-93-253-87-84 (âàéáåð),
0-97-080-98-23.

Äîãëÿäàëüíèöi (äîãëÿä çà
õâîðîþ ëþäèíîþ). Ñìà÷íî ãîòóþ.
Òåë.0-97-289-58-66.

Äîãëÿäàëüíèöi, º äîñâiä ðîáîòè,
öiëîäîáîâî, + ií’ºêöi¿.
Òåë.0-67-286-09-49.

Äîãëÿäàëüíèöi, æiíêà, º äîñâiä
ðîáîòè. Òåë.0-96-903-39-79.

Äîãëÿäàëüíèöi. Äîãëÿä çà
õâîðèì àáî ëþäèíîþ ïîõèëîãî âiêó.
Òåë.0-97-221-78-42.

Äîãëÿíó ëþäèíó ïîõèëîãî âiêó
(äîãëÿä ó ìåíå âäîìà).
Òåë.0-93-054-25-45.

Äîìîãîñïîäàðêè, ïîìi÷íèöi ïî
ãîñïîäàðñòâó äëÿ ëþäèíè äî 65 ð.
(íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü).
Òåë.0-95-029-75-07.

Äîìîãîñïîäàðêè, ïðèáèðàííÿ
êâàðòèð. Òåë.0-97-123-34-04.

Íÿíi âèõiäíîãî äíÿ, ïîìi÷íèêà ïî
ãîñïîäàðñòâó (ïðèáèðàííÿ
êâàðòèðè). Òåë.0-96-984-15-12.

Íÿíi øóêàþ ðîáîòó.
Òåë.0-96-430-17-06.

Ïðîïîíóþ ïîñëóãè
ñèäiëêè, äîñâiä ðîáîòè

16 ðîêiâ, º ðåêîìåíäàöi¿.
Ìåíi 57 ðîêiâ.

Òåë.:0-68-220-84-89,
0-93-47-65-745.

Ðîáiòíèöi õàòíüî¿ ðîáiòíèöi,
ñìà÷íî ãîòóþ àáî íÿíi äëÿ äèòèíè,
âiä 2,5 ðîêiâ, º äîñâiä, ðåêîìåíäàöi¿.
Òåë.0-68-173-67-80.

Ñèäiëêè, êîìïàíüéîíêè øóêàþ
ðîáîòó. Òåë.0-67-111-68-47.

Øóêàþ ðîáîòó õàòíüî¿ ðîáiòíèöi,
ïðèáèðàííÿ êâàðòèð.
Òåë.0-98-888-31-16.

Ïîáóòîâà òà
êîìóíàëüíà

ñôåðè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Åëåêòðèê, äîñâiä ðîáîòè,
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ïîâíèé ñîöïàêåò, ç/ï çà

äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-67-356-38-98.

Ïðàöiâíèê íà ðåñòàâðàöiþ
ïið’ÿíèõ ïîäóøîê, âîäiéñüêèé ñòàæ,
íàâ÷àííÿ, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-226-08-49.

Ñàíòåõíiê, äîñâiä
ðîáîòè, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ïîâíèé ñîöïàêåò,

ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-67-926-99-06.

Ãîñïîäàðñüêi
ñïåöiàëüíîñòi

Äâiðíèêè,
ïðèáèðàëüíèêè,

êîìiðíèêè, çàâãîñïè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Êîìiðíèê íà ñêëàä ïðîäóêòiâ

õàð÷óâàííÿ. Òåë.0-97-318-94-62.

Ïàêóâàëüíèöÿ, ìàéñòåð,
âàíòàæíèê ç ïðàâîì

âîäiííÿ
åëåêòðîíàâàíòàæóâà÷à
â ÏðÀÒ “Õìåëüíèöüêà
ìàêàðîííà ôàáðèêà”.

Òåë.71-10-02.

Ïðèáèðàëüíèê òåðèòîði¿
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
áåç ø/ç. Ñòàâêà +ïðåìiÿ +ñîöïàêåò.
Òåë.:0-67-730-35-30, 0-68-031-54-13.

Ïðèáèðàëüíèêè
(÷îëîâiêè òà æiíêè),

òîðãîâi öåíòðè â
ì.Êè¿â, ìîáiëüíà
áðèãàäà òà iíøå,
ðîáîòà ïîçìiííà,

äîïîìîãà ç æèòëîì òà
îïëàòà ïðî¿çäó äî

ì.Êè¿â,
ç/ï - 8.000-12.000 ãðí.
Òåë.:0-67-526-84-35,

066-061-25-20.

Ïðèáèðàëüíèöi, ïðèáèðàííÿ
áóäèíêiâ, êâàðòèð, îôiñiâ.
Òåë.0-97-337-16-35.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

(âáèðàëüíÿ),
âóë.Ãåîëîãiâ,15,

òåðèòîðiÿ ðå÷îâîãî
ðèíêó.

Òåë.0-97-587-90-50.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó, äåííà çìiíà,
Ñiëiñòðà, Âèñòàâêà.

Òåðìiíîâî.
Òåë.0-97-724-28-83.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó. Äåòàëüíà iíôîðìàöiÿ çà
íîìåðîì òåë.0-96-103-32-27.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âàíòàæíèê íà ñêëàä, ç/ï - 450

ãðí./äåíü. Òåë.0-98-410-74-41.

Âàíòàæíèê-âîäié çàïðîøóºòüñÿ
íà ðèíîê “Äóáîâî”.
Òåë.0-96-996-25-95.

Âàíòàæíèêè áåç ø/ç
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

çàâàíòàæåííÿ äåðåâèíè,
íàäàºìî æèòëî,

õàð÷óâàííÿ, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí.,

ñò.Áîãäàíiâöi.
Òåë.0-67-275-67-58,

Ìèõàéëî.

Âàíòàæíèêè äëÿ ðîáîòè íà
ñêëàäi ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ,
ìîæëèâà ùîäåííà îïëàòà.
Òåë.0-67-348-96-90.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ãóðòiâíþ.
Òåë.0-68-145-62-41.

Âàíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, îôiöiéíå îôîðìëåííÿ, ãàðíi
óìîâè ïðàöi, ãiäíà ç/ï.
Òåë.0-67-795-48-65.

Ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ïiäñîáíèé ïðàöiâíèê
(ðiçíîðîáî÷èé)

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
âóë.Ãåîëîãiâ,15,

òåðèòîðiÿ ðå÷îâîãî
ðèíêó.

Òåë.0-97-587-90-50.

Ðiçíîðîáî÷èé, ïiäñîáíèê
çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó ó ÒÎÂ
“Ïîäiëüñüêèé áåêîí”,
âèñîêà ç/ï, äîñòàâêà

äî/ç ðîáîòè
(ñ.Âîðîíêiâöi,

Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêèé
ð-í), çàáåçïå÷åííÿ

õàð÷óâàííÿì,
ñïåöîäÿãîì, çà

íåîáõiäíîñòþ æèòëîì.
Îñâiòà òà ñòàæ íå
âèìàãàþòüñÿ, áåç
øêiäëèâèõ çâè÷îê.

Òåë.0-98-056-37-54.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ
êâàðòèðíèõ ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Âàíòàæíèêà, ïiäñîáíèêà,
ðiçíîðîáî÷îãî (øóêàþ ðîáîòó).
Òåë.0-93-280-02-56.

Çàâñêëàäà. Òåë.0-97-776-11-55.

Êîìiðíèêà, ïðàöiâíèêà ñêëàäó.
Òåë.0-97-776-11-55.

Ïðèáèðàëüíèöi øóêàþ ðîáîòó íà
íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü, iíâàëiä 3-¿
ãðóïè. Òåë.0-68-173-67-80.

Iíøi ñïåöiàëiñòè

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ
êâàðòèðíèõ ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Ðîáîòà áåç
ñïåöiàëüíî¿
ïiäãîòîâêè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äîäàòêîâèé çàðîáiòîê
äëÿ â÷èòåëiâ.

Òåë.0-67-231-28-13.

Ìåðåæà iíòåðíåò-ìàãàçèíiâ
óíiêàëüíèõ åêîòîâàðiâ íàáèðàº
êîìàíäó àêòèâíèõ ëþäåé â Óêðà¿íi,
äîõiä âiä 14.000 ãðí.
Òåë.0-97-976-25-50.

Ïðàöiâíèê íà ðåñòàâðàöiþ
ïið’ÿíèõ ïîäóøîê, âîäiéñüêèé ñòàæ,
íàâ÷àííÿ, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-226-08-49.

Ïðàöiâíèê íà
ðîçêëåþâàííÿ

îãîëîøåíü, áåç ø/ç,
âiëüíèé ãðàôiê,

ç/ï 2.000 ãðí. + áîíóñè
òà êîìiñiÿ.

Òåë.0-67-392-35-35.

Ïðàöiâíèêè (÷îëîâiêè òà æiíêè)
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ ñîðòóâàííÿ ïëiâêè
òà ïðåñóâàííÿ ìàêóëàòóðè.
Òåë.0-96-150-87-81.

Ïðàöiâíèêè åíåðãiéíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ïðèâàòíå
ïiäïðèºìñòâî íà îáùèïóâàííÿ êóðåé.
Òåë.0-67-282-71-03.

Ðîáiòíèêè íà ìëèí,
âàæêà ðîáîòà, ç/ï
ùîòèæíåâà, æèòëî

íàäàºìî,
Êðàñèëiâñüêèé ð-í.
Òåë.0-96-494-40-61.

Øóêàþ áóäü-ÿêó ðîáîòó.
Òåë.0-68-542-72-00.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Áóäü-ÿêó, æiíêà.
Òåë.0-63-537-59-01.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó (äîãëÿä ó ìåíå âäîìà).
Òåë.0-93-054-25-45.

Æiíêà, 40 ðîêiâ øóêàº
ðîáîòó. Iíòèì íå

ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-98-979-45-17.

Õëîïåöü, 35 ðîêiâ øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-97-819-33-37.

Øóêàþ ðîáîòó, ïîñòiéíó.
Òåë.0-97-776-11-55.

Òèì÷àñîâà,
ðàçîâà, ðîáîòà çà

ñóìiñíèöòâîì

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïiäðîáiòîê âîäiºì: ïåðiîäè÷íà
äîñòàâêà ïðîäóêòiâ.
Òåë.0-98-637-18-17.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ
êâàðòèðíèõ ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Äåêiëüêà
âàêàíñié

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü
áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó.

Òåë.0-68-976-84-23.

Ïîìi÷íèêà êóõàðÿ,
ïîñóäîìèéíèöi, ïîêî¿âêè,
ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-67-925-71-46.

Çà êîðäîí

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ðîáîòà â Ïîëüùi, ì.Ãëiâöè,
îôiöiéíà òà ãiäíà ðîáîòà íà
áóäiâíèöòâi, áåçêîøòîâíi âàêàíñi¿,
íàäàºìî æèòëî. Ëiö. ¹981 âiä
10.07.2018 ð., ÌÑÏÓ.
Òåë.:0-93-016-54-13 “Viber”,
0-67-174-44-29.

Ðîáîòà â ÑØÀ ïî ðîáî÷ié âiçi
Í2Â, çàïðîøóþòüñÿ ïîêî¿âêè,
ïîìi÷íèêè ïîêî¿âîê, îôiöiàíòè,
ïðàöiâíèêè íà ðåñåïøí,
ñêëàäàëüíèêè ïîñóäó,
ïîñóäîìèéíèöi, íÿíi, áóäiâåëüíèêè. Â
Içðà¿ëü çàïðîøóþòüñÿ
äîãëÿäàëüíèöi, ìåäñåñòðè,
ôåëüäøåðè Â1. Ëiö.ÀÂ ¹585042 âiä
09.11.2011ð. ÌÑÏÓ.
Òåë.0-67-232-69-04.

Ðîáîòà â ÑØÀ ïî ðîáî÷ié âiçi
Í2Â, çàïðîøóþòüñÿ ïîêî¿âêè,
ïîìi÷íèêè ïîêî¿âîê, îôiöiàíòè,
ïðàöiâíèêè íà ðåñåïøí,
ñêëàäàëüíèêè ïîñóäó,
ïîñóäîìèéíèöi, íÿíi. Â Içðà¿ëü
çàïðîøóþòüñÿ äîãëÿäàëüíèöi.
Ìåäè÷íèé ïåðñîíàë çàïðîøóºòüñÿ äî
Ëiâi¿. Ëiö.ÀÂ ¹585042 âiä
09.11.2011ð. ÌÑÏÓ.
Òåë.0-67-232-69-04.
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ÍÀÂ×ÀÍÍß.
ÐÎÇÂÈÒÎÊ

Ðåïåòèòîðñòâî,
ïiäãîòîâêà äî ÇÍÎ

Àíãëiéñüêà ìîâà äëÿ
äiòåé 1-8 êëàñiâ, ëåãêèé i

äîñòóïíèé âèêëàä
ìàòåðiàëó. Íàâ÷ó
ãîâîðèòè, ïèñàòè,

ïîÿñíþ ãðàìàòèêó i
ïîêðàùó ðiâåíü çíàíü

Âàøî¿ äèòèíè.
Iíäèâiäóàëüíi çàíÿòòÿ.
Òåë.0-98-076-84-98.

Àíãëiéñüêà ìîâà: ïðîñòî,
ùîá ðîçóìiòè, ãîâîðèòè,

ïèñàòè, äî ÇÍÎ òà
iíøîãî.

Òåë.0-68-285-77-81.

Àíãëiéñüêà ìîâà. Ðåïåòèòîðñòâî
äëÿ ó÷íiâ ç 3-ãî ïî 11 êëàñ. Äîìàøíº
çàâäàííÿ. Äîäàòêîâi óðîêè.
Òåë.0-67-389-35-21.

Äîïîìîãà ó íàâ÷àííi 1-8 êëàñiâ,
ãîòóþ äî øêîëè òà àíãëiéñüêà ìîâà.
Òåë.0-97-417-86-67.

Íiìåöüêà ìîâà äëÿ ëþäåé
ðiçíîãî âiêó. Iíäèâiäóàëüíi çàíÿòòÿ
(ìîæëèâî, îíëàéí). Ëåãêî, äîñòóïíî,
öiêàâî. Òåë.0-97-570-52-26.

Ïiäãîòîâêà äiòåé äî øêîëè.
Ðåïåòèòîð ó÷íiâ 1-4 êëàñiâ.
Òåë.0-97-460-53-69.

Ïîëüñüêà ìîâà: iíäèâiäóàëüíi
óðîêè. Òåë.:0-96-915-10-36,
0-68-280-05-26.

Êóðñè, øêîëè,
iíøå

Íàäàþ ïîñëóãè.
Íàâ÷àííÿ íà

òðàêòîðèñòà-åêñêàâàòîðí
èêà.

Òåë.0-67-384-06-20.

ÌÈÑÒÅÖÒÂÎ. ÕÎÁI
Êîëåêöiîíóâàííÿ

Êóïëþ
Êóïëþ âèðîáè ç ôàðôîðó ÷àñiâ

ÑÐÑÐ: ÷àéíi ñåðâiçè, âàçè, òàðiëêè,
ñòàòóåòêè òà iíøå.
Òåë.0-67-718-36-81.

Àíòèêâàðiàò

Êóïëþ

Àêòóàëüíà ïðîïîçèöiÿ.
Ñêóïîâóºìî ñòàði
ïðåäìåòè: iãðàøêè,

ìîíåòè, çíà÷êè, ìåäàëi,
ñàìîâàðè, ôîòîàïàðàòè,
ïîðöåëÿíîâi ñòàòóåòêè òà

ñóâåíiðè, ñòàði
ãîäèííèêè (â áóäü-ÿêîìó

ñòàíi), áiæóòåðiþ,
íîâîði÷íi iãðàøêè òà

ïîáóòîâó òåõíiêó ÑÐÑÐ:
òåëåâiçîðè, ìàãíiòîôîíè,

åëåêòðîïðèëàäè,
òîùî.

Òåë.0-97-949-68-58.

Êóïëþ àíòèêâàðiàò:
ìîíåòè, ìåäàëi, çîëîòî,
iêîíè, êàðòèíè, iíøå.
Òåë.0-73-505-50-50

(Viber, WhatsApp, Tele-
gram), ç 10.00 äî 20.00.

Êóïëþ ìîíåòè,
áàíêíîòè, ìàðêè,

çíà÷êè, ãîäèííèêè,
ñòàòóåòêè, êíèãè, ñðiáëî
òà iíøi ïðåäìåòè ÷àñiâ

ÑÐÑÐ.
Òåë.0-96-988-16-87.

ÄÎÇÂIËËß.
ÂIÄÏÎ×ÈÍÎÊ.

ÒÓÐÈÇÌ
Ìèñëèâñòâî,
ðèáàëüñòâî

Ïðîäàì
Íàïiâàâòîìàò ÌÖ-21-12, 7.000

ãðí., ìîæëèâèé òîðã. Äîçâië ¹587
âiä 12.07.2010 ð., âèäàíèé
Õìåëüíèöüêèì ÐÏ ÃÓÍÏ ó
Õìåëüíèöüêié îáë.
Òåë.0-96-950-25-43, Ñåðãié.

Ðóøíèöÿ ìèñëèâñüêà ÌÖ-2112,
ãàðíèé ñòàí, +ïàòðîíòàæ, ÷îõîë,
8.900 ãðí., òîðã. Äîçâië ¹39 âiä
19.07.2005 ð., âèäàíèé
Õìåëüíèöüêèì ÓÌÂÑ Óêðà¿íè.
Òåë.0-67-943-74-13.

Êóïëþ
×îâåí ãóìîâèé, ðèáîëîâíèé.

Òåë.0-66-696-03-17.

Äðàéâ

Ïðîäàì
Âåëîñèïåä Òóðèñò ñïîðòèâíèé,

1.100 ãðí. Òåë.0-97-452-62-48.

Òîâàðè äëÿ
òóðèçìó òà
âiäïî÷èíêó

Ïðîäàì
Ñêîâîðîäà ç íåðæàâiþ÷î¿ ñòàëi,

âàãà 17 êã, 1.300 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ.
ÇÓÑÒÐI×I

Âií
Ìåíi 38 ðîêiâ, ïîçíàéîìëþñÿ ç

äiâ÷èíîþ àáî æiíêîþ äëÿ çóñòði÷åé.
Òåë.0-67-943-17-97.

Ïîçíàéîìëþñÿ ç äiâ÷èíîþ íå
ñòàðøå 40 ðîêiâ, áåç äiòåé, äëÿ
ñòâîðåííÿ ñiì’¿. Òåë.0-63-129-90-08.

×îëîâiê, 52 ð., õìåëüíè÷àíèí,
ïîçíàéîìëþñü ç ñàìîòíüîþ æiíêîþ,
äëÿ ïðèºìíèõ çóñòði÷åé.
Òåë.0-96-013-19-65, Îëåã.

Âîíà
Äiâ÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü iç

çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-669-75-15.

Ñèìïàòè÷íà äiâ÷èíà
ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-703-14-95.

Øëþáíi âiä
÷îëîâiêiâ

35/173/63, ñèìïàòè÷íèé,
ñåðéîçíèé, äîáðèé õëîïåöü
ïîçíàéîìèòüñÿ iç ñèìïàòè÷íîþ
ñåðéîçíîþ äiâ÷èíîþ (àáî æiíêîþ ç
äèòèíîþ), äëÿ ñåðéîçíèõ âiäíîñèí.
Ìîº ôîòî íà Âàéáåði.
Òåë.0-63-667-24-42.

42 ðîêè, áåç ø/ç, ïîçíàéîìëþñÿ
ç ïîðÿäíîþ, ñèìïàòè÷íîþ æiíêîþ,
äëÿ ñ/ñ, ìîæíà ç äèòèíîþ.
Òåë.0-97-587-86-76.

Ïîçíàéîìëþñü ç æiíêîþ 35-45
ð., ãàðíîþ, äëÿ ñiìåéíèõ ñòîñóíêiâ.
Òåë.0-98-231-41-96.

Ïîçíàéîìëþñü ç æiíêîþ, âiä 45
ð. äî 55 ð., äëÿ ñïiëüíîãî
ïðîæèâàííÿ. Òåë.0-67-383-48-23.

Õëîïåöü, 37/175/74,
ïîçíàéîìëþñÿ äëÿ ñ/ñ ç ïîðÿäíîþ,
áåç øêiäëèâèõ çâè÷îê äiâ÷èíîþ àáî
æiíêîþ. Òåë.0-68-017-82-20.

Øëþáíi âiä æiíîê
Õìåëüíè÷àíêà, 62 ð., âäîâà,

ïîçíàéîìèòüñÿ ç ïîðÿäíèì
÷îëîâiêîì 62-65 ðîêiâ.
Òåë.0-67-165-39-01.

Õìåëüíè÷àíêà, âäîâà, ïåíñiéíîãî
âiêó çàïðîøóº äî çíàéîìñòâà
ïîðÿäíîãî ÷îëîâiêà 65-70 ð.
Òåë.0-96-112-83-48.

ÏÎÁÓÒÎÂÀ ÒÅÕÍIÊÀ
Õîëîäèëüíèêè,
ìîðîçèëüíèêè

Ïðîäàì
“Áîø”, Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâèé,

ãàðíèé ñòàí, 3.500 ãðí., ãàðàíòiÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-243-40-36.

Äâà äâèãóíè, ðîáî÷i, á/â, 700
ãðí. Òåë.0-67-732-05-41.

Êàìåðà ìîðîçèëüíà (âiòðàæ
ðîçñóâíèé), íà 500 ë, 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-453-06-24.

Êàìåðà ìîðîçèëüíà “Áîø”,
Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà, ãàðíèé ñòàí,
2.000 ãðí., ãàðàíòiÿ. Äîñòàâêà.
Òåë.0-98-243-40-36.

Ñêðèíÿ ìîðîçèëüíà “Beko”, á/â,
360 ë, ãîðèçîíòàëüíå âiäêðèòòÿ,
7.500 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-437-20-79.

Õîëîäèëüíèê, á/â, 550 ãðí.
Òåë.0-97-105-19-69.

Ïëèòè, âàðèëüíi
ïîâåðõíi, äóõîâêè

Ïðîäàì
Ïëèòà ãàçîâà ç äóõîâêîþ,

4-êîíôîðíà, âèð-âî Áiëîðóñü, 5.000
ãðí. Òåë.0-68-959-85-88.

Ïðàëüíi ìàøèíè,
ñóøàðêè

Ïðîäàì
“Áîø”, Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà,

ãàðíèé ñòàí, 3.700 ãðí., ãàðàíòiÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-243-40-36.

Åëåêòðîñóøàðêà, íà ãàðàíòi¿, 800
ãðí. Òåë.0-67-400-42-61.

Ïèëîñîñè

Ïðîäàì
Ïèëîñîñ, á/â, ãàðíèé ñòàí, 250

ãðí. Òåë.0-96-185-83-66.

Ïèëîñîñè “Ñàìñóíã” òà “LG”,
á/â, ðîáî÷èé ñòàí, 850 ãðí./øò.
Òåë.0-97-297-24-57.

Øâåéíi, â’ÿçàëüíi
ìàøèíè òà iíøå

Ïðîäàì
Ìàøèíêà øâåéíà, ïîáóòîâà, íà

ïiäñòàâöi (êîëèøíÿ êèòàéñüêà), 1.400
ãðí. Òåë.0-67-400-42-61.

Øâåéíi, ïðîìèñëîâi, íà 220V, íà
çâè÷àéíîìó òà ñåðâîäâèãóíàõ.
Òåë.0-67-903-03-80.

Ðåìîíò òà
ñåðâiñ ïîáóòîâî¿

òåõíiêè
Ðåìîíò ïðàëüíèõ ìàøèí,

ìiêðîõâèëüîâèõ ïå÷åé, ïëèò òà
iíøîãî, ç âè¿çäîì äî êëiºíòà.
Òåë.:0-97-872-18-30, 0-68-308-83-47.

ÅËÅÊÒÐÎÍIÊÀ
Òåëåâiçîðè

Ïðîäàì
“JVC”, êîëüîðîâèé, ç íîâèì

ïóëüòîì, 15 äþéìiâ, 1.200 ãðí.
Òåë.0-98-887-44-41.

“Sony”, ðîáî÷èé, á/â, 700 ãðí.
Òåë.0-67-732-05-41.

“Ñàìñóíã”, ãàðíèé ñòàí, 600 ãðí.
Òåë.0-96-522-78-78.

“Ñàìñóíã”, äiàãîíàëü 54 ñì, 450
ãðí., Òîìñîí, äiàãîíàëü 37 ñì, 350
ãðí, âiäìiííèé ñòàí.
Òåë.0-67-300-50-02.

Ñóïóòíèêîâi
ñèñòåìè

Ïðîäàì
Òþíåðè Ò2, ñóïóòíèêîâi, ñìàðò,

Xtra TV, àíòåíè ñóïóòíèêîâi, åôiðíi.
Âñòàíîâëåííÿ, îáñëóãîâóâàííÿ,
ãàðàíòiÿ. Òåë.067-953-64-27.

Àóäiî-,
ðàäiîòåõíiêà,
ðàäiîäåòàëi

Ïðîäàì
Ïiäñèëþâà÷ “Sony

STR-DE475/8/”, 80 Âò íà êàíàë.
Òåë.0-96-442-75-59.

Êóïëþ
Ðàäiîäåòàëi, ïëàòè, âèìiðþâàëüíi

ïðèëàäè âèð-âî ÑÐÑÐ, êóïóºìî
äîðîãî. Òåë.0-67-478-12-57.

Ðåìîíò òà ñåðâiñ
åëåêòðîíiêè

Ðåìîíò òåëåâiçîðiâ âäîìà ó
çàìîâíèêà. Òåë.0-96-784-45-80.

ÊËIÌÀÒÈ×ÍÀ
ÒÅÕÍIÊÀ

Êîíäèöiîíåðè,
âåíòèëÿòîðè,

ÓÔÎ, ðàäiàòîðè

Ïðîäàì
Ãàçîâèé êîíâåêòîð ÀÎÃ-2, 2 øò.,

1.000 ãðí./øò. Òåë.0-96-623-04-50.

Ìîíòàæ êîíäèöiîíåðiâ,
ïðîêëàäàííÿ ôðåîíîâèõ òðàñ ïiä ÷àñ
ðåìîíòó, âèãîòîâëåííÿ, ìîíòàæ
âèòÿæíèõ êàíàëiâ, çîíòiâ.
Òåë.0-68-202-20-91.

ÒÎÂÀÐÈ ÄËß
ÄÎÌÓ

ÃÎÑÏÎÄÀÐ×I
ÒÎÂÀÐÈ

Ïîñóä, ñêëîòàðà,
ºìíîñòi

Ïðîäàì
Ãðàôií, íîâèé, ñó÷àñíèé, ç

êðèøêîþ òà ðó÷êîþ, 1,5 ë, 100 ãðí.
Òåë.0-98-887-44-41.

Òàðiëêè çàêóñî÷íi (âåëèêi), 6 øò.,
25 ãðí./øò. Òåë.0-98-887-44-41.

Òàðiëêè çàêóñî÷íi, 30 øò., 6
ãðí./øò. Òåë.0-98-887-44-41.

Òàðiëêè íàïiâïîðöiéíi, 6 øò., 15
ãðí./øò. Òåë.0-98-887-44-41.

Òîâàðè äëÿ
ïðèáèðàííÿ,

õiìiÿ

Ïðîäàì
Ìèëî òóàëåòíå, ÿêiñíå, ãàðíî

ïåðå òà ìèº, 3 ãðí./øò.
Òåë.0-99-321-64-58.

Iíøi òîâàðè

Ïðîäàì
Àâòîêëàâ íà 100 ë îá’ºìó (80

áàíîê ïî 0,5 ë), 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-193-74-41.

Àâòîêëàâ-ñòåðèëiçàòîð, 20 ë,
500 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Àâòîêëàâ-ñòåðèëiçàòîð, ç
“íåðæàâiéêè”, 50 ë, âèðîáíèöòâî
ÑÐÑÐ, 3.000 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

ÌÅÁËI
Êóõíi

Ïðîäàì
Ñòiíêà êóõîííà, á/â, ç âèòÿæêîþ

òà ãàçîâîþ ïëèòîþ, ìîæëèâî,
îêðåìî, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-581-05-26.

Ñòiíêè

Ïðîäàì
Ïðèõîæà, ðîçáiðíà, ç 3-ìà

øàôàìè òà àíòðåñîëÿìè, 3,4õ2õ0,45
ì, 5.000 ãðí. Òåë.0-98-887-44-41.

Øàôè

Ïðîäàì
Øàôà (ñåðâàíò), 299 ãðí.,

òóìáî÷êà ïiä òåëåâiçîð, 129 ãðí.
Òåë.0-68-172-09-91.

Ñòîëè, ñòîëèêè

Ïðîäàì
Ñòië äèðåêòîðñüêèé, 2.200 ãðí.

Òåë.0-67-400-42-61.

Ñòië êóõîííèé çi ñòiëüöÿìè (4
øò.), á/â, 699 ãðí., ñòiëüöi ì’ÿêi, 2
øò., 129 ãðí./øò., òàáóðåò, 95 ãðí.
Òåë.0-68-172-09-91.

Ñòiëüöi, êðiñëà

Ïðîäàì
Êðiñëà, 2 øò., á/â, ãàðíèé ñòàí,

450 ãðí./øò. Òåë.0-67-945-26-74.

Êðiñëî ðîçêëàäíå, çåëåíîãî
êîëüîðó, á/â, ãàðíèé ñòàí, 1.900
ãðí., òîðã. Òåë.0-96-745-81-52.

Ì’ÿêi ÷àñòèíè,
äèâàíè

Ïðîäàì
Äèâàí, êóòîâèé, 2,6õ0,85, á/â,

õîðîøèé ñòàí, ñàìîâèâiç,
ïðîñï.Ìèðó, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-516-13-76.

Äèâàí, íîâèé, âèðîáíèê
Òóðå÷÷èíà, êîëið “áîðäî”, êâiòè,
2õ1,6 ì, 600 ãðí. Òåë.0-98-887-44-41.

Ñîôà, íîâà, 6 ïîäóøîê,
ñâiòëî-áåæåâà, 5.500 ãðí.
Òåë.0-98-887-44-41.

×àñòèíà ì’ÿêà: äèâàí-êíèæêà i
êðiñëî, 2.500 ãðí.
Òåë.0-96-483-35-35.

Ñïàëüíi,
ëiæêà

Ïðîäàì
Ëiæêî, 2-ñïàëüíå, 1,95õ1,5,

õîðîøèé ñòàí, ç ìàòðàöîì, 3.500
ãðí., êðiñëî-ëiæêî, 350 ãðí.
Òåë.0-97-788-93-09.

Iíøi ìåáëi

Ïðîäàì
Êîìîä, íîâèé, ñâiòëî-ñiðèé, ôîòî

ìîæåìî íàäiñëàòè íà âàéáåð, 2.450
ãðí. Äîñòàâêà áåçêîøòîâíà ïî ìiñòó.
Òåë.0-67-945-26-74.

Òóìáî÷êà ïiä âçóòòÿ (çàêðèòà),
ðîçñóâíà, çàëiçî+ïëàñòèê, áiëîãî
êîëüîðó, 97õ32õ50.
Òåë.0-98-887-44-41.

Âèãîòîâëåííÿ
ìåáëiâ

Àáñîëþòíî âñi âèäè êîðïóñíèõ
ìåáëiâ: êóõíi, äèòÿ÷i, øàôè-êóïå,
âiòàëüíi, îôiñíi. ßêiñíî. Øâèäêî.
Òåë.0-67-199-80-83.

Âèãîòîâëåííÿ êóõîíü ÌÄÔ, âiä
2.800 ãðí./ïîã.ì, øàôè-êóïå, âiä
2.900 ãðí./ïîã.ì, êóõîííi êóòî÷êè,
âiä 2.500 ãðí./ïîã.ì. Çâåðòàòèñÿ:
âóë.Ñòàðîìiñüêà,26, 2-é ïîâåðõ.
Òåë.0-97-245-70-48, Àíäðié.

Âèãîòîâëåííÿ ìåáëiâ ïiä
çàìîâëåííÿ, øàôè-êóïå,

òîùî, íå ñòàíäàðò.
Òåë.0-67-945-26-74.

Âèãîòîâëÿºìî: êóõíi, øàôè-êóïå,
ñïàëüíi, âiòàëüíi. Äîñòóïíi öiíè.
Ìîæëèâî áåçâiäñîòêîâî íà âèïëàò.
Òåë.0-98-398-93-60.

Øàôè-êóïå, êóõíi, âiòàëüíi,
íåñòàíäàðòíå âèãîòîâëåííÿ. Äðiáíèé
ðåìîíò ìåáëiâ. Òåë.0-67-945-26-74.

ÊÎÌÔÎÐÒ. IÍÒÅÐ’ªÐ
Êèëèìè, ïàëàñè,

äîðiæêè

Ïðîäàì
Êèëèì, íîâèé, ñó÷àñíî¿

àáñòðàêöi¿, áåæåâî-áiëèé, 1,5õ2 ì,
1.500 ãðí. Òåë.0-98-887-44-41.

Ìàòðàöè òà iíøå

Ïðîäàì
Ìàòðàö, 1,60õ2, ãàðíèé ñòàí,

1.800 ãðí. Òåë.0-96-564-63-89.

Êîâäðè, ïîäóøêè,
ïîñòiëüíà áiëèçíà

Ïðîäàì
Ïîêðèâàëî äâîñïàëüíå, 2,46õ2,3

ì, íåéëîíîâå, áåæåâî-êîðè÷íåâå, ç
êâiòàìè, âèñîêà ðþøà, âèðîáíèê
Àíãëiÿ. Òåë.0-98-887-44-41.

11ÍÀÂ×ÀÍÍß, ÒÅÕÍ²ÊÀ, ÌÅÁË², ÊÎÌÔÎÐÒ



Òåêñòèëüíi
òîâàðè, òêàíèíè

Ïðîäàì
Ïîêðèâàëî äâîñïàëüíå,

íiæíî-ðîæåâèìè êâiòàìè, 185õ2450
ñì, 250 ãðí. Òåë.0-98-887-44-41.

Òêàíèíà, 100% âîâíà, íà êîñòþì
÷è ïàëüòî, êîëið “ãíèëî¿ âèøíi”, 2
âiäðiçêè, ïî 500 ãðí.
Òåë.0-98-887-44-41.

Øòîðè, êàðíèçè,
æàëþçi, ðîëåòè

Ïðîäàì
Æàëþçi, ðîëåòè, “äåíü-íi÷”,

“ðèìñüêà” øòîðà. Âè¿çä.
Çàìiðþâàííÿ. Âñòàíîâëåííÿ.
Òåë.0-97-070-31-78.

Äåêîð. Õåíä-ìåéä

Ïðîäàì
Äçåðêàëà, á/â, 6 øò., 1,60õ1,30,

500 ãðí./øò. Òåë.0-67-381-25-52.

Êàðòèíè (ôàðáà îëiÿ),
íàòþðìîðò, 2 øò., 150õ100 ñì, 1.500
ãðí./øò. Ôîòî íàäñèëàþ íà âàéáåð.
Òåë.:0-97-849-09-73, 0-96-618-77-38.

Iíøå

Ïðîäàì
Âàëiçà, íîâà, âåëèêà, 600 ãðí.

Òåë.0-96-416-63-54.

Ïîïiëüíè÷êà êðèøòàëåâà, 14õ9.
Òåë.0-98-887-44-41.

ÎÄßÃ, ÂÇÓÒÒß,
ÃÀËÀÍÒÅÐÅß

Îäÿã
äëÿ æiíîê

Ïðîäàì
Ñîðî÷êè æiíî÷i, ñèíi, êîðîòíèé

ðóêàâ, ð.170õ100õ108, 4 øò., áiëà, ç
äîâãèì ðóêàâîì, 1 øò., 200 ãðí./øò.
Òåë.0-68-172-09-91.

Ñïåöîäÿã,
ñïåöâçóòòÿ,
óíiôîðìà

Ïðîäàì
Ïëàù-íàêèäêà, âiéñüêîâà,

îôiöåðñüêà, á/â, ð.48-50, 200 ãðí.
Òåë.0-97-776-11-55.

ÇÎÎÑÂ²Ò
Ñîáàêè

Ïðîäàì
Öóöåíÿòà áåëüãiéñüêî¿ âiâ÷àðêè

Ìàëiíóà, âiä åëiòíèõ áàòüêiâ, ÿêi
ìàþòü ñåðòèôiêàòè ç äðåñèðóâàííÿ,
íàðîäèëèñü 14.11.2020 ð.
Òåë.:0-96-736-64-58, 0-96-636-45-65.

Ãðèçóíè

Ïðîäàì
Êðîëi íà ðîçâåäåííÿ.

Òåë.0-97-650-06-00.

Êðîëi ïîðîäè Áiëà Òåðìîíñüêà,
Ðàäÿíñüêà øèíøèëà.
Òåë.0-97-960-52-00.

Ñâiéñüêi òâàðèíè,
ïòèöÿ

Ïðîäàì
Êiçîíüêè çààíåíñüêî¿ ïîðîäè,

áiëåíüêi (1 ìiñÿöü), º ùå öàïèêè.
Äåòàëi çà òåëåôîíîì:
0-67-159-47-56.

Êîçà, 2 ãîëîâè, äiéíi, 2 ìîëîäi
êiçî÷êè. Òåë.0-96-515-91-51.

Êîðîâà, äiéíà, ñïîêiéíà,
÷îðíî-ðÿáà, 7 ìiñÿöiâ òiëüíà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í.
Òåë.0-67-395-10-13.

Ïîðîñÿòà, 1 ìiñÿöü, çäîðîâi,
ì.Õìåëüíèöüêèé. Òåë.0-98-928-93-34.

Ïîðîñÿòà, 10-15 êã. Ìîæëèâî, ç
äîñòàâêîþ. Òåë.0-96-600-28-58.

Ïîðîñÿòà, öiíà çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-97-904-02-43.

Ïîðîñÿòà, ÷åðâîíî-áiëîïîÿñî¿
ïîðîäè, âàãà âiä 12 êã, óñi ïîðîñÿòà
îäíiº¿ ëiíi¿, íiÿêèõ ïåðåõðåùåíü.
Ìîæëèâèé ãóðòîâèé ïðîäàæ íà
âiäãîäiâëþ 20 øòóê i áiëüøå. ª
ìîëîäi êíóð÷èêè íà ïëåì’ÿ âiä 50 äî
120 êã, òàêîæ ùå º 1-2 ñïàðîâàíèõ
ëüîøêè-ïåðâiñòêè, ñìò Òåîôiïîëü.
Òåë.0-68-709-10-93.

Ñâèíîìàòêà, ïîðîñÿòà,
ïiäñâèíêè, öàï. Òåë.0-98-867-07-66.

Êóïëþ
Êîçåíÿò çààíåíñüêèõ. Íåäîðîãî.

Òåë.0-68-771-30-37.

Òåëÿòà ìîëî÷íi âiä õîðîøî¿
êîðîâè íà óòðèìàííÿ.
Òåë.0-97-469-39-00.

Áäæîëè, âóëèêè

Ïðîäàì

Áäæîëîïàâiëüéîí
îçäîðîâ÷èé.

Òåë.0-68-739-21-09.

Òâàðèíè ó
ïîäàðóíîê

Âiääàì â äîáði ðóêè öóöåíÿò
âiâ÷àðêè, 1,5 ìiñ., õëîï÷èêè òà
äiâ÷àòêà. Òåë.:0-63-516-82-17,
0-98-854-18-06.

Êiøêè, òðèêîëiðíi òà
÷îòèðèêîëiðíi, ïåðåâàæíî ç áiëèì
êîëüîðîì, ïóõíàñòi.
Òåë.0-96-910-71-71.

Êiøêó â äîáði ðóêè. Ãàðíà,
ëàñêàâà, íåâèáàãëèâà â ¿æi.
Òåë.0-99-321-64-58.

Êîðìè

Ïðîäàì
Êàðòîïëÿ äðiáíà, 300 êã, 2

ãðí./êã. Ìîæëèâà äîñòàâêà.
Òåë.0-97-105-19-69.

Êàðòîïëÿ, äðiáíà, 400 êã, 4
ãðí./êã. Òåë.0-67-955-63-70.

Ñiíî, 5 ãðí./êã, ëþöåðíà, 10
ãðí./êã. Òåë.0-97-469-39-00.

ß÷ìiíü, ãîðîõ, â òþêàõ, 500 øò.,
25 ãðí./øò. Òåë.0-68-032-26-35.

Çàñîáè
óòðèìàííÿ,
àêñåñóàðè

Ïðîäàì
Êîíòåéíåð ïëàñòìàñîâèé, äëÿ

òâàðèí, 46õ30õ25.
Òåë.0-98-887-44-41.

ÀÃÐÎÑÂ²Ò
Ñàäiâíèöòâî

Ïðîäàì
Àãðîâåðìiêóëiò äëÿ ðîçñàäè

äåðåâ, áóëüá i êóùiâ, 7 ãðí./ë, öiíà ç
äîñòàâêîþ. Òåë.0-50-376-28-25.

Àãðîâåðìiêóëiò äëÿ ñàäó,
ãîðîäó, êóùiâíèöòâà, òåïëèöü, áóëüá
ðîñëèí, 7 ãðí./ë.
Òåë.0-67-613-10-04.

Ãîðîäíèöòâî

Ïðîäàì
Àãðîïåðëiò äëÿ ´ðóíòîñóìiøi,

ðîñëèííèöòâî òà ñàäiâíèöòâî, â
ìiøêàõ, 3,8 ãðí./ë.
Òåë.0-67-613-10-04.

Ãíié, ïåðåãíié.
Òåë.0-97-960-52-00.

Ãðóíòîñóìiø, ñóáñòðàò
äëÿ ðîçñàäè, ñóáñòðàò

äëÿ õâîéíèõ òà
óíiâåðñàëüíèé. Â

íàÿâíîñòi
10, 20, 50, 80ë.

Òåë.0-96-654-43-16.

×îðíîçåì. Äîñòàâêà ÊàìÀÇîì.
Òåë.0-67-377-19-94.

Ðåìàíåíò, ñàäîâi
iíñòðóìåíòè,

íàñîñè

Ïðîäàì
Ìëèí îäíîôàçíèé (âèðîáíèöòâî

Áiëîðóñü), ïðîäóêòèâíiñòü 250
êã/ãîä, 2.850 ãðí.
Òåë.0-97-144-87-22.

Ãîòîâi òà çáiðíi
êîíñòðóêöi¿, ìåáëi

Ïðîäàì
Âàãîí÷èê íà äà÷ó ÷è áóäiâíèöòâî,

3,6õ2,4õ1,9 ì, 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-397-59-36.

Òîâàðè äëÿ
çáåðiãàííÿ

Ïðîäàì
Áiäîí, 40 ë, õàð÷îâèé,

àëþìiíiºâèé, ìîæëèâî, á/â.
Òåë.0-96-411-73-69.

Iíøi ïîñëóãè
Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè íà

âîäó. Áóðiííÿ, áëàãîóñòðié, ñóïðîâiä.
Òåë.0-98-886-20-63.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè.
Ïðîôåñiéíî “ïiä êëþ÷”. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-67-380-89-30.

Áðèãàäà ïðîâîäèòü
îáðiçêó äåðåâ, äåêîðà-
òèâíó ñòðèæêó äåðåâ òà
êóùiâ, äîãëÿä çà ñàäîì,

âíåñåííÿ äîáðèâ.
Òåë.0-96-654-43-16.

Áóðiííÿ òà îáëàøòóâàííÿ
ñâåðäëîâèí. Ãàðàíòi¿.
Òåë.0-98-886-20-63.

Çðiçàºìî äåðåâà, ìîæëèâî ó
âàæêîäîñòóïíèõ ìiñöÿõ. ×èñòèìî
ñàä. Òåë.0-97-814-03-86.

Çðiçàþ äåðåâà, êîð÷óþ ïíi.
Òåë.0-96-784-51-77.

Êâàëiôiêîâàíå îáðiçàííÿ ñàäó,
âèíîãðàäó. ª çàêîðäîííèé äîñâiä.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-68-771-30-37.

Îáðiçóâàííÿ òà îáðîáêà
ïëîäîâèõ äåðåâ i êóùiâ (ëþòèé,
áåðåçåíü; âåñíà - îñiíü).
Òåë.0-97-440-96-18.

Ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñòi.
Ãåîëîãi÷íèé ñóïðîâiä,

ãàðàíòiÿ. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-93-852-76-30.

Ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñòi. Äîñâiä,
ãàðàíòiÿ. Òåë.0-67-380-89-30.

ÏÐÎÄÓÊÒÈ
ÕÀÐ×ÓÂÀÍÍß
Îâî÷i, ôðóêòè,

ÿãîäè

Ïðîäàì
Êàðòîïëÿ âåëèêà, 9 ãðí./êã,

íàñiííºâà, 6 ãðí./êã.
Òåë.0-98-235-01-30.

Òîïiíàìáóð äëÿ äiàáåòèêiâ, 10 êã,
40 ãðí./êã. Òåë.0-95-434-01-85.

Êóïëþ
Êàðòîïëþ âåëèêó.

Òåë.0-67-277-80-85.

Êàðòîïëþ, ìîðêâó, áóðÿê,
öèáóëþ. Êóïëþ. Òåë.:0-96-454-34-93,
0-96-518-07-94.

Çåðíîâi

Ïðîäàì

Ïøåíèöÿ òà ÿ÷ìiíü.
Äîñòàâêà.

Òåë.0-97-455-30-32.

Êóïëþ
Êóïëþ çåðíî. Òåë.0-97-904-02-43.

Ñïîðò, êðàñà,
çäîðîâ’ÿ

Êîñìåòè÷íi
ïîñëóãè

Ìiêðîáëåéäèíã áðiâ,
âîëîñêîâà, ïóäðîâà

òåõíiêè, ðåçóëüòàò 1,5
ðîêè, öiíà òiëüêè çà

ìàòåðiàë.
Òåë.0-98-923-33-73.

Ïîñëóãè êâàëiôiêîâàíîãî
ìàñàæèñòà. Òåë.0-97-995-94-41.

Ìåäòåõíiêà

Ïðîäàì
Àïàðàò åëåêòðîòåðàïåâòè÷íèé

“Ceragem Master CGM-M3500" +
ìàòðàö ”Ceragem", ãàðíèé ñòàí,
15.000 ãðí. Òåë.0-97-579-70-44.

Ãëþêîìåòð “Ãëþíåî Ëàéò”,
íîâèé, 630 ãðí. Òåë.0-96-476-11-56.

Äîøêà ªâìiíîâà (îðèãiíàë), 3.000
ãðí. Òåë.0-96-416-63-54.

Äîøêà ªâìiíîâà, íîâà, îðèãiíàë,
Ðàêîâå, ì.Õìåëüíèöüêèé, 2.100 ãðí.
Òåë.0-98-039-05-54.

Ëiæêî ìàñàæíå “Ceragem Mas-
ter”, â ãàðíîìó ñòàíi, 10.000 ãðí.
Òåë.0-96-250-70-61.

Ðåôðàêòîìåòð, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ñòîëÿðíi âèðîáè

Ïðîäàì

Äåðåâ’ÿíi áóäèíêè,
ëàçíi, ñàóíè, àëüòàíêè,

ãîéäàëêè, äèòÿ÷i
ìàéäàí÷èêè òà iíøå.
Òåë.0-98-212-72-50.

Äåðåâèíà

Ïðîäàì
Àñîðòèìåíò áðóñà, äîøîê, ðåéîê

ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-96-533-59-06.

Áëîê-õàóñ, âàãîíêà, äîøêè äëÿ
ïiäëîãè, ñòîëÿðíi äîøêè, îáðiçíèé
ëiñ. Òåë.0-98-942-20-14.

Äîøêè ñòîëÿðíi, ñóõi, íåñóõi
(ÿñåí, äóá), iç ñóøàðêè.
Òåë.0-67-420-47-34.

ßñåí, ÷åðåøíÿ, íà ìàòåðiàë.
Òåë.0-68-204-89-38.

Êóïëþ
Êðóãëÿê äóáà, ÿñåíà (1-é, 2-é, 3-é

ñîðò). Äîðîãî. Òåë.0-96-533-59-06.

Ñòîëÿðíi ðîáîòè
Âèãîòîâëåííÿ äåðåâ’ÿíèõ
äâåðåé, àðîê, äâåðåé íà
ðîëèêàõ, “êîâáîéñüêèõ”,

“ãàðìîøîê”, âiêîí.
ßêiñíà äåðåâèíà. Ëàêóâà-
ííÿ, ôàðáóâàííÿ, âñòà-
íîâëåííÿ. Ðåñòàâðàöiÿ
ñòàðèõ. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-67-992-84-80.

Âèãîòîâëåííÿ òà ìîíòàæ
äåðåâ’ÿíèõ êîíñòðóêöié,
îáëàøòóâàííÿ òåðàñ, àëüòàíîê,
ñõîäiâ, íàâiñiâ òà ïîäiáíîãî, äåðåâîì
àáî åëåìåíòàìè ç äåðåâà.
Òåë.0-97-40-60-940.

Âèãîòîâëåííÿ, âñòàíî-
âëåííÿ: ñõîäèíêîâi

ìàðøi, áåñiäêè, ñàóíè,
äåðåâ’ÿíi êðèíèöi,

ãîéäàëêè, iíøå. ßêiñíî.
Òåë.0-67-154-31-34.

Âèãîòîâëåííÿ,
ïðîºêòóâàííÿ

äåðåâ’ÿíèõ ñõîäiâ.
Çâàðþâàííÿ

ìåòàëîêàðêàñiâ.
Òåë.:0-68-794-27-11,

0-97-581-05-17.

Âèãîòîâëåííÿ, ôàðáóâàííÿ
äâåðåé, ëiæîê, ñõîäèíêîâèõ ìàðøiâ,
ñõîäiâ, iíøîãî, ìîæëèâî “ïiä
ñòàðîâèíó”. Òåë.0-67-420-47-34.

Âèãîòîâëÿºìî: äåðåâ’ÿíi ñòîëè,
ëàâêè, àëüòàíêè, ïiñî÷íèöi, áóäè äëÿ
ñîáàê, äèòÿ÷i áóäèíî÷êè òà iíøi
ñòîëÿðíi âèðîáè áóäü-ÿêîãî ðîçìiðó,
çà iíäèâiäóàëüíèì çàìîâëåííÿì, ç
ðiçíèõ ïîðiä äåðåâèíè (ñîñíà, äóá,
÷åðåøíÿ, ÿñåí). Òåë.0-50-376-78-48.

Âêëàäàííÿ äåðåâ’ÿíî¿ ïiäëîãè,
ëàìiíàòó, ïàðêåòó. Ðåìîíò òà
øëiôóâàííÿ. Òåë.:067-477-02-94
(îïåðàòîð Life), 063-21-52-488.

Âñòàíîâëåííÿ âiêîí òà äâåðåé â
çðóáàõ. Äåðåâ’ÿíi ñòåëi, ïiäëîãè,
áàëêîíè, ñõîäè òà iíøi ïðåäìåòè
iíòåð’ºðó “ïiä ñòàðîâèíó”.
Òåë.0-97-40-60-940.

Âñòàíîâëåííÿ òà ìîíòàæ
äåðåâ’ÿíèõ ñõîäiâ òà ìåáëiâ.
Îáëàøòóâàííÿ iíòåð’ºðiâ åëåìåíòàìè
ç äåðåâà. Òåë.0-97-40-60-940.

Âñòàíîâëåííÿ, çàñêëåííÿ
äâåðåé, âiêîí, çàìêiâ, íàáèâàííÿ
ïëiíòóñiâ, “ñàéäèíã”, âàãîíêà,
ëèøòâà. Òåë.0-67-117-76-71.

Ìåáëi òà iíòåð’ºðè ç
äåðåâà, ìåòàëó,
â ñòèëi “Ëîôò”

òà “Êàíòði”.
Òåë.0-97-40-60-940.

Ìåòàëîïëàñòèêîâi
âèðîáè,

ôóðíiòóðà

Ïðîäàì
Âiêíà, äâåði ìåòàëîïëàñòèêîâi,

âõiäíi òà ìiæêiìíàòíi. Ñàëîí-ìàãàçèí
“Âiêíà&äâåði âiä À äî ß”,
ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.:0-68-204-37-73, 0-97-713-29-99.

Êóïëþ
Âîðîòà ãàðàæíi ïiäéîìíî-

ïîâîðîòíi. Òåë.0-98-382-21-99.

Âñòàíîâëåííÿ,
ðåìîíòíi ðîáîòè
Âèãîòîâëåííÿ áàëêîíiâ, ïðèáó-

äîâ, ïàâiëüéîíiâ. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Ðåãóëþâàííÿ ì/ï âiêîí,
äâåðåé, ðîëåòiâ, çàìiíà

ôóðíiòóðè.
Òåë.0-68-113-44-92.

Ìåòàëåâi òà
êîâàíi âèðîáè

Ïðîäàì
Òðóáè, äëÿ îãîðîæi, 17 øò., 150

ãðí./ø. Òåë.0-96-203-66-49.
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Âîðîòà ãàðàæíi, áàëêîíè ïiä
êëþ÷. Ñàëîí-ìàãàçèí “Âiêíà&Äâåði
âiä À äî ß”, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.:0-68-204-37-73, 0-97-713-29-99.

Äâåði áðîíüîâàíi âõiäíi
ëiâîñòîðîííi, ç ÌÄÔ íàêëàäêàìè,
3.200 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-999-52-52.

Äâåði áðîíüîâàíi, âõiäíi, ç
ÌÄÔ-íàêëàäêàìè, âiä 3.340 ãðí.
Òåë.:0-97-070-31-78, 77-98-96.

Äâåði ìåòàëåâi ç ëóòêîþ
ìåòàëåâîþ, 4.400 ãðí.
Òåë.0-97-452-62-48.

Äâåði ìåòàëåâi, ïðîòèïîæåæíi,
âõiäíi, íîâi, øèðèíà 80 ñì, 3.000 ãðí.
Òåë.0-68-275-80-99.

Êóïëþ
Êóïëþ ìåòàë, ñiòêó äëÿ îãîðîæi,

ïëèòó ÷àâóííó äëÿ ïi÷êè, áî÷êó
ìåòàëåâó, àðìàòóðó 6,10,12 ìì. Öiíà
äîãîâiðíà. Òåë.0-96-626-39-41.

Ìåòàë

Ïðîäàì
Ìåòàë ëèñòîâèé, 1,5õ2 ì, 8 ìì, 5

ëèñòiâ, 3.900 ãðí./ëèñò.
Òåë.:0-68-059-61-90, 0-93-032-07-11.

Êóïëþ
Àðìàòóðó òà òîíêi òðóáè. Àáî

îáìií íà ÿáëóêà. Òåë.0-98-900-50-60.

Çâàðþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi çâàðþâàëüíi
ðîáîòè. Òåë.0-98-886-20-63.

Àáñîëþòíî âñi
çâàðþâàëüíi ðîáîòè.

Áàëêîíè, ñõîäè. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Áàëêîíè âñiõ âèäiâ ç
ðîçøèðåííÿì “ïiä êëþ÷”

òà iíøi çâàðþâàëüíi
ðîáîòè.

Òåë.0-67-117-54-77.

Âèãîòîâëåííÿ áàëêîíiâ,
îáøèâàííÿ, âèíåñåííÿ ïëèòè,
ðîçøèðåííÿ, “ïiä êëþ÷”.
Òåë.0-67-381-21-59.

Âèãîòîâëÿºìî çñóâíi
âîðîòà, êîçèðêè òà iíøi

ìåòàëîêîíñòðóêöi¿.
Òåë.0-67-287-82-28.

Âèãîòîâëÿºìî òåïëèöi,
ãàðàæi, ðåøiòêè, êîçèðêè

òà iíøi
ìåòàëîêîíñòðóêöi¿.

Òåë.0-67-732-56-88.

Âèêîíàþ çâàðþâàëüíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. Ïðîôåñiéíî.
Òåë.0-93-054-25-45.

Âñi âèäè çâàðþâàííÿ,
îáøèâàííÿ, ðîçøèðåííÿ

áàëêîíiâ, ìåòàëî-
ïëàñòèêîâi âiêíà, äâåði.
Òåë.0-68-953-82-05.

Çâàðþâàííÿ: ç íåðæàâiéêè,
÷îðíîãî ìåòàëó, ïåðèëà, êîçèðêè,
ñõîäèíêîâi ìàðøi, ðiçíi
ìåòàëîêîíñòðóêöi¿, âîðîòà.
Òåë.0-96-651-02-61.

Çâàðþºìî âñå: ïåðèëà, âîðîòà
âiäêàòíi, íàâiñè, áàëêîíè, äâåði,
îãîðîæi, ìåòàëåâi ìåáëi, âèðîáè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. ßêiñíà
îáðîáêà ìåòàëó. Ïiñêîñòðóé,
ïîðîøêîâå ôàðáóâàííÿ ìåòàëó.
Òåë.0-96-882-33-83.

Êiîñêè ìåòàëåâi, ìàãàçèíè,
áàëêîíè, íàâiñè. Òåë.0-67-380-89-30.

Íàäàþ ïîñëóãè çâàðþâàëüíèêà
ñâî¿ì àïàðàòîì. Òåë.0-68-385-77-20.

Ðîáîòè ïî ìåòàëó
Âèêîíàþ åëåêòðîçâàðþâàëüíi

ðîáîòè áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
Ïðîôåñiéíî. Òåë.0-93-054-25-45.

Ñèïó÷i ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Àñôàëüò, á/â, äëÿ íàñèïàííÿ

äîðiæîê íà äà÷íèõ äiëÿíêàõ.
Òåë.0-67-377-19-94.

Àñôàëüò, ïiñîê, ùåáiíü, êàìiíü,
êåðàìçèò, âiäñiâ, âiä 220 ãðí./òîííà.
Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Òåë.0-97-726-15-62.

Âåðìiêóëiò ðiçíèé: îçäîáëåííÿ,
óòåïëåííÿ, òåðìîáàð’ºð, 550
ãðí./ìiøîê. Òåë.0-67-613-10-04.

Ãëèíà, áóäiâåëüíå ñìiòòÿ, ïiäñèï-
íèé ´ðóíò ó íåîáìåæåíié êiëüêîñòi,
÷îðíîçåì. Òåë.0-67-377-19-94.

Ïiñîê, ùåáiíü, âiäñiâ, ðîç÷èí, áåòîí.
Ç äîñòàâêîþ. Òåë.097-430-87-12.

Öåìåíò, ïiñîê, ùåáiíü, âiäñiâ.
Òåë.0-67-383-61-40.

Öåìåíò, ôàñîâàíèé
ïiñîê, ùåáiíü. Ïðîäàæ,

äîñòàâêà.
Òåë.0-96-654-43-16.

Ìàòåðiàëè äëÿ
ìóðóâàííÿìóðóâàííÿ

Ïðîäàì

Áëîêè ãàçîáåòîííi
“Àåðîê” çi ñêëàäó ó
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Çâåðòàòèñÿ:
âóë.Çàâîäñüêà,155.

Òåë.0-67-506-07-38.

Êàìiíü áóòîâèé,
îáëèöþâàëüíèé òà äëÿ

ëàíäøàôòó. Â íàÿâíîñòi
âåëèêèé àñîðòèìåíò.
Òåë.0-96-654-43-16.

Ïàíåëi, á/â, 6õ1,5, 11 øò., 2.400
ãðí. Òåë.0-67-988-44-94.

Öåãëà, ïîëóòîðíà, 1905ð.â., 75
øò., 25 ãðí./øò. Òåë.0-97-397-59-36.

Çàëiçîáåòîííi
âèðîáè, áåòîí

Ïðîäàì

Ïëèòè ÏÊÆ 6õ1,5 ì, 20
øò., 1.300 ãðí./øò.
Òåë.0-67-300-19-48.

Ïëèòè-ïåðåêðèòòÿ,
çàëiçîáåòîííi, á/â (â

ãàðíîìó ñòàíi), ðiçíîãî
ðîçìiðó. Äåòàëüíiøå çà
òåë.:0-98-006-28-21,

0-97-960-93-15.

Òðóáà äèìîõiäíà, d=150 ìì, 300
ãðí. Òåë.0-96-203-66-49.

Êóïëþ
Îðãàíiçàöiÿ êóïèòü ñèëîñíi òà

æîìíi ÿìè ïiä ðîçáèðàííÿ.
Òåë.0-98-388-91-24.

Áóäiâåëüíi
ðîáîòè

!!! Âèêîíóþ äåìîíòàæíi,
çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, ñòÿæêó,
øòóêàòóðåííÿ, êëàäêó.
Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè,
ôóíäàìåíò, àðìîïîÿñ, ïàðêàíè,
êëàäêà öåãëè, áëîêiâ.
Òåë.0-96-608-20-55.

“Àðìñòðîíã”, ðîáèìî ÿêiñíèé
ðåìîíò êâàðòèð, áóäèíêiâ, îôiñiâ, âñi
âèäè ðîáiò, ïiäãîòîâêà ïiä ðåìîíò.
Òåë.0-67-877-83-15.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi
çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, ïàðêàíè,
ñòiíè. Âëàñíà îïàëóáêà, òåõíiêà.
Øâèäêî, ÿêiñíî. Òåë.0-68-683-21-34 .

Àáñîëþòíî âñi âèäè
áåòîííèõ ðîáiò.
Äåìîíòàæíi òà

çâàðþâàëüíi ðîáîòè.
Ïîìiðíi öiíè.

ßêiñíî òà øâèäêî.
Òåë.0-67-117-54-77.

Àáñîëþòíî âñi âèäè áóäiâåëüíèõ
ðîáiò: áåòîííi ðîáîòè, ñòÿæêà òà ií.
Òåë.0-96-654-43-16.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
ðåìîíòó êâàðòèð, îôiñiâ
“ïiä êëþ÷”, êîñìåòè÷íèé

ðåìîíò òà iíøå.
Ïîìiðíi öiíè.

Òåë.0-97-819-33-37.

Àëìàçíå áóðiííÿ îòâîðiâ
(çàëiçîáåòîí, áåòîí, ãðàíiò, öåãëà),
d=52-252 ìì. Òåë.0-97-886-97-77.

Àëìàçíå ðiçàííÿ, âèáèâàííÿ
îòâîðiâ ó áåòîíi, öåãëi.
Òåë.0-67-163-39-53.

Áåòîí: äîâáàííÿ, ðiçàííÿ.
Òåë.0-67-163-39-53.

Áåòîííi ðîáîòè,
êëàäêà öåãëè, áëîêiâ,

àðìîïîÿñ, äàõè,
øòóêàòóðåííÿ,

ñåïòèêè, îãîðîæi, ñõîäè
òà iíøå.

Òåë.0-67-877-83-15.

Áåòîííi ðîáîòè,
øïàêëþâàííÿ,

øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêà,
ïëèòêà òà iíøi ðîáîòè.

Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-98-416-96-08.

Áåòîíóâàííÿ, êëàäêà öåãëè,
ãàçîáëîêiâ, äàõè, àðìîïîÿñ,
øòóêàòóðåííÿ, âiäìîñòêè, îãîðîæi,
ôðîíòîíè. Òåë.0-97-819-33-37.

Áðèãàäà áåòîíÿðiâ âèêîíàº óñi
çàëiçîáåòîííi ðîáîòè.
Òåë.0-67-281-53-51.

Áðèãàäà ïðîìèñëîâèõ àëüïiíiñòiâ
âèêîíóº áóäü-ÿêi âèñîòíi ðîáîòè:
ìîíòàæ, äåìîíòàæ, ôàðáóâàííÿ òà
iíøå. À òàêîæ âèêîíóºìî ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè. Ïî Óêðà¿íi.
Òåë.:066-084-29-49, 067-159-85-02,
096-090-71-34.

Áóäiâåëüíi ðîáîòè, óñi âèäè “ïiä
êëþ÷”. Ðåìîíò êâàðòèð, îôiñiâ.
Øâèäêî. ßêiñíî. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-785-22-23.

Áóäóºìî ïàðêàíè,
ñõîäèíêîâi ìàðøi, ãàíêè,

àðìîïîÿñè, ñåïòèêè,
âiäìîñòêè, ñòÿæêè.
Çâàðþâàëüíi ðîáîòè.

Öiíè ïîìiðíi.
Òåë.0-96-372-19-53.

Âèáèâàþ, âèðiçàþ îòâîðè, íiøi.
Òåë.0-67-163-39-53.

Âèêîíàºìî áóäiâåëüíi ðîáîòè,
áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó. Êîïàííÿ.
Òåë.0-68-463-28-39.

Âèêîíàííÿ ðåìîíòíî-áóäiâåëüíè
õ ðîáiò: ôàñàäè, áðóêiâêà, äàõè,
øïàêëþâàííÿ, ïëèòêà òà iíøå.
Òåë.0-98-249-01-20.

Âèêîíóþ âñi âèäè
ðåìîíòó êâàðòèð, îôiñiâ,
“ïiä êëþ÷”, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò òà iíøå. ßêiñíî.

Øâèäêî.
Òåë.0-97-819-33-37.

Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî ôàðáóâàííÿ

ñòåëü, ïîêëåéêó øïàëåð,
øïàêëþâàííÿ ñòií, ñòåëü

ïiä “ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.

Âiäáiéíi ìîëîòêè. Ïîñëóãè.
Òåë.0-67-163-39-53.

Âêëàäàííÿ áðóêiâêè ç
âiáðîïëèòîþ, ïîðåáðèê, áîðäþð,
âiäëèâè. Äîñâiä. ßêiñòü.
Òåë.0-96-765-10-99.

Âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿
ïëèòêè, ì.Õìåëüíèöüêèé

òà îáëàñòü. Äîñâiä.
Ãàðàíòiÿ.

Òåë.:0-99-025-92-05,
0-99-224-75-17.

Âñi âèäè äåìîíòàæíèõ
ðîáiò. Ñòÿæêè,

øòóêàòóðåííÿ, “êîðî¿ä”.
Òåë.0-67-351-71-75.

Âñòàíîâëåííÿ ïîðåáðèêiâ,
áîðäþðiâ, âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿
ïëèòêè. Òåë.0-68-032-23-32, Þðié.

Ãðóáêè, ïå÷i, ëåæàíêè,
ìàíãàëè, êàìiíè, ëàçíi,

ñàóíè. Ìóðóâàííÿ,
îçäîáëåííÿ êàìåíåì.
Òåë.0-67-270-64-66.

Äåìîíòàæ áåòîííèõ êîíñòðóêöié,
øòóêàòóðêè, ïëèòêè, öåãëÿíî¿ êëàäêè
òà iíøå. Òåë.0-68-683-21-34.

Äåìîíòàæ áåòîííèõ êîíñòðóêöié.
Òåë.0-67-163-39-53.

Êëàäêà ãàçîáëîêiâ, öåãëè,
áåòîííi, ïîêðiâåëüíi ðîáîòè. Øâèäêî
òà ÿêiñíî. Òåë.0-63-038-77-16.

Êëàäêà ãàçîáëîêiâ, öåãëè.
Áåòîííi ðîáîòè. Òåë.0-67-336-83-72.

Ìîíòàæ áðóêiâêè,
ïîðåáðèêiâ, áîðäþðiâ,
âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿

ïëèòêè. Äîñâiä, ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-654-43-16.

Çáèâàííÿ ïëèòêè, ñòÿæêè,
ðîçáèðàííÿ ñòàðèõ áóäiâåëü òà
çåìåëüíi ðîáîòè. Òåë.0-97-814-03-86.

Ìóðóâàííÿ áàðáåêþ,
ìàíãàëè, àëüòàíêè,
îãîðîæi, áåñiäêè,
êîïòèëüíi, êàìiíè.
Äîñâiä, ãàðàíòiÿ.

Òåë.0-96-654-43-16.

Ìóðóâàííÿ: ãðóáêè, ïå÷i,
ëåæàíêè, ìàíãàëè,

êàìiíè, ëàçíi, ñàóíè.
Ðîáîòà ç íàòóðàëüíèì

êàìåíåì.
Òåë.0-97-482-20-19.

Îãîðîæi ç ñiòêè ðàáèöÿ,
ç ïðîôíàñòèëó, ç

ôóíäàìåíòîì òà áåç.
Òåë.:0-98-237-55-07,

0-67-351-71-75.

Ïðîôåñiéíå âêëàäàííÿ ïëèòêè
âiáðîìàøèíîþ. Òåë.0-96-348-35-42.

Ðåìîíò êâàðòèð “ïiä
êëþ÷”. Âñi âèäè ðîáiò.

ßêiñíî. Ìàéñòðè çi ñòàæåì.
Òåë.0-96-614-62-20.

Ðåìîíò êâàðòèð,
áóäèíêiâ, âñi âèäè ðîáiò,
ìîíòàæíi òà äåìîíòàæíi
ðîáîòè, ïiäãîòîâêà ïiä

ðåìîíò òà iíøå.
Òåë.0-67-877-83-15.

Ðîáèìî øâèäêî òà ÿêiñíî øïàêëþ-
âàííÿ ñòåëü, ñòií, ôàðáóâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí, øòóêàòóðåííÿ,
ïåðåñòiíêè. Òåë.0-97-819-33-37.

Ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ êâàðòèð,
áóäèíêiâ, ãiïñîêàðòîí, øïàêëþâàííÿ
ñòåëü, ñòií òà iíøi ðîáîòè. ßêiñíî.
Òåë.0-67-877-83-15.

Îçäîáëþâàëüíi,
îáëèöþâàëüíi

ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Ïëèòêà îáëèöþâàëüíà (çàëèøêè),

âèð-âî Iòàëiÿ, êîëið ñâiòëèé,
ñiðî-æîâòèé. Òåë.0-98-887-44-41.

Îçäîáëþâàëüíi
ðîáîòè

!!! Àêóðàòíî, øâèäêî òà
çà ïîìiðíèìè öiíàìè
âèêîíóþ âåñü ñïåêòð

áóäâåëüíèõ ðîáiò, ðåìîíò
êâàðòèð.

Òåë.0-67-436-30-45.

Àáñîëþòíà ÿêiñòü âñiõ âèäiâ
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíèõ ðîáiò.
Äîñâiä, äîñòóïíi öiíè. Ñàéò:
remtion.com Òåë.0-68-516-66-92.

Àáñîëþòíà ÿêiñòü óêëàäêè
ïëèòêè, øïàêëþâàííÿ, ìîíòàæ
ãiïñîêàðòîíó, iíøi ðåìîíòíi ðîáîòè.
Ñàéò: remtion.com
Òåë.0-68-516-66-92.

Àáñîëþòíå øïàêëþâàííÿ òà
âèðiâíþâàííÿ ñòií, âêëàäàííÿ
ïëèòêè, ãiïñîêàðòîíó, øòóêàòóðåííÿ.
Øâèäêî, ÿêiñíî. Òåë.0-98-653-56-11.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
îçäîáëþâàëüíèõ òà îáëèöþâàëüíèõ
ðîáiò îôiñiâ, êâàðòèð, àäìiíáóäiâåëü
òîùî. Òåë.0-68-683-21-34.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ðåìîíòíèõ
ðîáiò îôiñiâ òà êâàðòèð “ïiä êëþ÷”.
Äîñâiä ðîáîòè. ßêiñòü. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-98-645-40-60.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ðåìîíòíèõ
ðîáiò: ãiïñîêàðòîí, øïàêëþâàííÿ,
øòóêàòóðåííÿ, ëàìiíàò, îáëèöþâàííÿ
ïëèòêîþ. Òåë.0-96-201-29-31.

Àêóðàòíå òà ÿêiñíå øïàêëþâàííÿ
ñòií, ãiïñîêàðòîí, îáëèöþâàííÿ,
ïîêëåéêà øïàëåð, ëàìiíàò òà iíøå.
Òåë.0-67-905-88-29.

Àêóðàòíî âèêîíóºìî: øïàêëþ-
âàííÿ, øòóêàòóðåííÿ, øïàëåðè, ñòåëi,
ëàìiíàò. Òåë.0-96-398-45-50.

Áðèãàäà âèêîíóº ÿêiñíî
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíi
ðîáîòè: øòóêàòóðåííÿ,

øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîííi ðîáîòè,
ïëèòêà, ñòÿæêà òà ií.
Òåë.0-96-654-43-16.

Áðèãàäà ç 2-õ ÷îëîâiê, áåç ø/ç,
çðîáèòü ðåìîíò êâàðòèðè, áóäèíêó,
àðêè, äóøîâi êàáiíè, ñàíòåõíiêà,
ðîçâåäåííÿ âîäè, ïàÿííÿ òðóá,
åëåêòðèêà, ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà,
øòóêàòóðåííÿ, ìîíòàæ ïiäëîãè òà
iíøå. Òåë.0-68-720-83-47.

Âàãîíêà, ëàìiíàò, ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-805-06-62.

Âèêîíóºìî áóäü-ÿêi
âíóòðiøíi ðåìîíòíi
ðîáîòè êâàðòèð “ïiä

êëþ÷”. ßêiñíî. Øâèäêî.
Òåë.:0-96-533-98-77,

0-68-026-84-30.

Âèêîíóºìî îçäîáëþâàëüíi
ðîáîòè: ãiïñîêàðòîí, øïàêëþâàííÿ,
ëàìiíàò, ïëèòêà òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-96-820-41-67.

Âèêîíóºìî îçäîáëþâàëüíi òà ðå-
ìîíòíi ðîáîòè. Òåë.0-98-912-02-46.

Âèêîíóºìî: ñòÿæêó,
øòóêàòóðåííÿ, êëàäêà ãàçîáåòîííèõ
áëîêiâ, öåãëè, øïàêëþâàííÿ. Áåòîííi
ðîáîòè. ßêiñíî. Òåë.0-96-827-30-17.

Âèêîíóþ âíóòðiøíi ðîáîòè,
ïëèòêà, øïàëåðè, ëiíîëåóì, ëàìiíàò.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-96-470-69-38.

Âèêîíóþ âñi ðåìîíòíi ðîáîòè:
äðiáíi òà êîìïëåêñíi. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõíiêà òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.:0-97-143-90-09.
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Âèêîíóºìî âíóòðiøíi
ðåìîíòíi ðîáîòè,

øòóêàòóðåííÿ ñòií çà
ìàÿêàìè, ñàíâóçëiâ,

ìîíòàæ ãiïñîêàðòîíó,
îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ,
âêëàäàííÿ ëàìiíàòó,

ôàðáóâàííÿ, ïîêëåéêà
øïàëåð, øïàêëþâàííÿ
ñòií ïiä ôàðáóâàííÿ.

Äîñâiä áiëüøå 10 ðîêiâ.
ßêiñíå âèêîíàííÿ ðîáiò.

Öiíè ïîìiðíi çà
äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.0-98-978-60-51.

Âèêîíóþ ðåìîíò êâàðòèð òà
áóäèíêiâ: øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà,
øïàëåðè òà iíøå. Òåë.0-67-770-24-95.

Âèêîíóþ ðåìîíò
êâàðòèð, áóäèíêiâ,
îôiñíèõ ïðèìiùåíü.

Ãiïñîêàðòîííi ðîáîòè,
ôàðáóâàííÿ,

øïàêëþâàííÿ, ëàìiíàò,
ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ,
iíøi âèäè îçäîáëåííÿ.

Óòåïëåííÿ äàõiâ
ìiíâàòîþ.

Òåë.098-357-57-86.

Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî ôàðáóâàííÿ

ñòåëü, ïîêëåéêó øïàëåð,
øïàêëþâàííÿ ñòií, ñòåëü

ïiä “ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.

Âèêîíóþ øïàêëþâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ, ïîêëåéêó
øïàëåð, äåêîðàòèâíå

øòóêàòóðåííÿ,
âêëàäàííÿ ëàìiíàòó.
Òåë.0-96-915-63-81.

Âèêîíóþ ÿêiñíî
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíi
ðîáîòè: øòóêàòóðåííÿ,
ïëèòêà, ãiïñîêàðòîí,

øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè.
Òåë.0-68-489-63-57.

Âèêîíóþ: ïëèòêà, ëàìiíàò,
àðìñòðîíã, øïàëåðè, äåêîðàòèâíå
øòóêàòóðåííÿ - äåÿêi âèäè.
Òåë.0-98-776-92-51.

Ãiïñîêàðòîí, àðìñòðîíã,
øïàêëþâàííÿ, ïîêëåéêà øïàëåð,
óêëàäêà ïëèòêè, ðåìîíò êâàðòèð.
Äîñâiä, ÿêiñòü. Òåë.0-98-483-72-76.

Ãiïñîêàðòîí,
øïàêëþâàííÿ,

âèðiâíþâàííÿ ñòåëü òà
ñòií. Øâèäêî òà ÿêiñíî.

Äèçàéí.
Òåë.0-67-910-63-20.

Ìîíòàæ ãiïñîêàðòîíó ñòií, ñòåëi,
ïðîñòiíêè íà ìåòàëåâi i äåðåâ’ÿíi
êàðêàñè. ßêiñíî. Â÷àñíî.
Òåë.0-67-306-11-44.

Ìîíòàæ ëàìiíàòó - 60 ãðí./êâ.ì,
ïëiíòóñè - 30 ãðí./êâ.ì, ÿêiñíî.
Âåëèêèé äîñâiä, º çðàçêè.
Òåë.:096-241-01-75, 097-053-12-94.

Íàòÿæíi ñòåëi, âiä
150 ãðí. çà êâ.ì,

ãàðàíòiÿ 12 ðîêiâ,
çàìiðè òà êîíñóëüòàöi¿

áåçêîøòîâíi.
Òåë.0-68-962-05-77.

Îáëèöþâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ ñòåëi, ñòií, âiäêîñè,
âàãîíêà, ëàìiíàò. Òåë.0-67-848-89-10.

Ïîêëåéêà óñiõ âèäiâ øïàëåð.
ßêiñíî, íàäiéíî, íåäîðîãî.
Òåë.0-67-298-58-06, Âiòàëié.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ôàðáóâàííÿ.
Òåë.0-96-971-26-90.

Ïîêëåéêà øïàëåð, øïàêëþâàííÿ
ñòií òà âiäêîñiâ. Òåë.0-97-395-86-94.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ÿêiñíî, 50
ãðí./êâ.ì. Âåëèêèé äîñâiä, º çðàçêè.
Òåë.:0-96-241-01-75, 0-97-053-12-94.

Ðåìîíò “ïiä êëþ÷”,
ñàíòåõíiêà, åëåêòðèêà,

ëàìiíàò, ïëèòêà,
øïàëåðè, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò. ª ðåêîìåíäàöi¿.

Òåë.0-97-306-65-08.

Ðåìîíò êâàðòèð
“ïiä êëþ÷”, ïëèòêà,

ñàíòåõíiêà,
îçäîáëþâàëüíi ðîáîòè.
Òåë.0-97-976-00-02.

Ðåìîíò êâàðòèð, áóäèíêiâ “ïiä
êëþ÷”, à òàêîæ îêðåìi âèäè ðîáiò:
øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ ïiä
øïàëåðè, ôàðáóâàííÿ, ëàìiíàò,
ïëèòêà, ãiïñîêàðòîí. Ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
Òåë.0-68-353-00-15.

Ðåìîíò êâàðòèð,
äà÷ “ïiä êëþ÷”.

Òåë.0-68-172-64-33.

Ðåìîíò êâàðòèð, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò, ÷àñòêîâèé ðåìîíò òà iíøå.
Øâèäêî òà íåäîðîãî.
Òåë.0-96-971-26-90.

Ðåìîíò êâàðòèð: ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè, ëàìiíàò.
Òåë.0-68-172-65-08.

Ðåìîíò: ïëèòêà, ëàìiíàò,
ãiïñîêàðòîí,

øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè
òà iíøå. Åëåêòðèêà.

Ñàíòåõíiêà.
Òåë.0-68-777-62-50.

Ðåìîíòíi ðîáîòè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi: ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà,
ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ, ïîêëåéêà
øïàëåð, ëàìiíàò. Äîñòóïíi öiíè.
Òåë.0-97-560-29-49.

Ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ (ìàøèííå,
ðó÷íå), øïàêëþâàííÿ, ãiïñ, ðåìîíò
“ïiä êëþ÷”. Âåëèêèé äîñâiä, äîñòóïíi
öiíè. Òåë.0-98-483-72-76.

Øïàêëþâàííÿ, âèðiâíþâàííÿ
ñòií, âiäêîñiâ, ëàìiíàò, âñòàíîâëåííÿ
ñàíòåõíiêè, ôàðáóâàííÿ ñòií, ñòåëi.
Òåë.0-67-383-35-49.

Øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîííi ðîáîòè,
øïàëåðè, ñàíòåõíiêà,
åëåêòðèêà, ïëèòêà,

ñòÿæêà. Ðåìîíò “ïiä
êëþ÷”.

Òåë.0-96-843-47-76.

Øïàêëþâàííÿ, ôàðáóâàííÿ,
ëàìiíàò, ïëèòêà, øïàëåðè,
äåêîðàòèâíå øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí. Òåë.0-98-066-82-35.

Øïàêëþºìî, âèðiâíþºìî ÿêiñíî
ñòåëi, ñòiíè, âiäêîñè, ÷àñòêîâå
øòóêàòóðåííÿ, äîäàòêîâi ðîáîòè.
Äîñâiä, ðåêîìåíäàö¿. Âè¿çä ó áëèæíi
ðàéîíè. Ïîìiðíi öíè.
Òåë.0-68-843-01-71.

Øòóêàòóðåííÿ ãiïñîâå,
çi ñâî¿ì ìàòåðiàëîì.
Òåë.0-67-270-69-06.

ßêiñíèé ðåìîíò
áóäèíêiâ, êâàðòèð.
Óñi âèäè ðîáiò, áåç

ïîñåðåäíèêiâ.
Òåëåôîíóéòå:

0-68-305-67-68.

Îáëèöþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíå âêëàäàííÿ ïëèòêè,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí,
øòóêàòóðåííÿ. Øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-98-653-56-11.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
îáëèöþâàëüíèõ ðîáiò, âèêîíóþ
ÿêiñíî. Òåë.0-96-716-58-13.

Àáñîëþòíî ÿêiñíî øïàêëþâàííÿ
ñòií, ñòåëü, ïîêëåéêà øïàëåð,
âiäêîñè, ôàðáóâàííÿ òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-98-231-41-96.

Àêóðàòíå òà ÿêiñíå îáëèöþâàííÿ
ïëèòêîþ, øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí, ïîêëåéêà
øïàëåð, iíøå. Òåë.0-67-905-88-29.

Àêóðàòíî âèêîíóºìî
îáëèöþâàëüíi ðîáîòè.
Òåë.0-96-398-45-50.

Âèêîíàþ îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ,
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêó. Òåë.068-172-65-08.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ, ÿêiñíî,
200 ãðí./êâ.ì. Âåëèêèé äîñâiä, º
çðàçêè. Òåë.:0-96-241-01-75,
0-97-053-12-94.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ.
Øâèäêî. ßêiñíî.
Àíòèêðèçîâi öiíè.

Òåë.0-67-747-66-12.

Ïëèòêà, ëàìiíàò, âàãîíêà. ßêiñíî.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-96-805-06-62.

Ïîáiëêà,
ôàðáóâàííÿ
Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî ôàðáóâàííÿ

ñòåëü, ïîêëåéêó øïàëåð,
øïàêëþâàííÿ ñòií, ñòåëü

ïiä “ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.

Ïîáiëêà, ôàðáóâàííÿ:
êâàðòèðè, îôiñè,

ìàãàçèíè, ïiä’¿çäè,
øêîëè, äèòñàäêè, êàôå.

Òåë.0-97-329-76-96.

Ïîêðiâåëüíi
ìàòåðiàëè.
Âîäîñòîêè

Ïðîäàì

Âîäîñòi÷íà ñèñòåìà
âèð-âî Ïîëüùà âiäìiííî¿
ÿêîñòi. Ïðîäàæ, ìîíòàæ,

ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-654-43-16.

Ïîêðiâåëüíi, ôàñàäíi
ìàòåðiàëè, ãóðòîâi öiíè.

Äîñòàâêà. Ìîíòàæ.
Ãàðàíòiÿ ÿêîñòi.

Òåë.0-96-169-82-82.

×åðåïèöÿ ìåòàëåâà,
áiòóìíà, ïðîôíàñòèë.
Âèêîíàííÿ çà 3 äíi.

Öiíè âèðîáíèêà.
Òåë.0-67-381-75-60.

Ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ìîíòàæ

âîäîñòîêiâ
!!! Àáñîëþòíî âñi âèäè

ïîêðiâåëüíèõ ðîáiò: óòåïëåííÿ äàõiâ,
ðèíâè, ïiäñóáiéêè.
Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè
âñiõ âèäiâ, ìîíòàæ âîäîñòîêiâ.
Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi âèäè
ïðîôåñiéíîãî ìîíòàæó

ïîêðiâëi. Çàìiðè,
ðîçðàõóíêè, äîñòàâêà
ìàòåðiàëiâ. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-169-82-82.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ïîêði-
âåëüíèõ ðîáiò. Òåë.0-97-009-26-24.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ïiäñóáiéêè,

âîäîñòîêè.
Òåë.0-68-953-82-05.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-98-947-23-99.

Âèêîíóþ ÿêiñíî ïîêðèòòÿ âñiõ
âèäiâ äàõiâ, áàëêîíiâ, ãàðàæiâ,
içîëÿöiÿ ôóíäàìåíòiâ. Ìàòåðiàë ñâié
àáî çàìîâíèêà. Òåë.:0-67-439-92-19,
0-67-447-55-21.

Äàõè, ìîíòàæ, äåìîíòàæ, 150
ãðí./êâ.ì, ðèíâè, ïiäñóáiéêè. Óñi
âèäè áåòîííèõ ðîáiò. Øâèäêî òà
ÿêiñíî. Òåë.0-63-038-77-16.

Ôàñàäíi ðîáîòè
!!! Áðèãàäà óòåïëþº áóäèíêè. ª

ðèøòóâàííÿ. ßêiñíî. Äîïîìîãà ç
ìàòåðiàëàìè. Ãóðòîâi öiíè.
Òåë.0-96-349-15-15.

Áðèãàäà óòåïëþº
áóäèíêè. Øâèäêî.

ßêiñíî. ª ðèøòóâàííÿ,
çðàçêè. Íà áóäìàòåðiàëè

çíèæêà. Çàìiðè
áåçêîøòîâíi.

Òåë.067-351-71-75.

Áóäiâåëüíà ôiðìà âèêîíàº
óòåïëåííÿ òà îçäîáëåííÿ ôàñàäiâ
áóäü-ÿêèõ îá’ºìiâ òà ñêëàäíîñòi,
15-ði÷íèé äîñâiä ðîáîòè, “çáèòà”
êîìàíäà ôàõiâöiâ, ïîòóæíà áàçà
âëàñíîãî îáëàäíàííÿ. Ïðàöþºìî ç
ðèøòóâàíü òà ëþëüîê. Ìîæëèâà
îïëàòà ïî ïåðåðàõóíêó ç ÏÄÂ. Ïîâíà
êîìïëåêòàöiÿ ìàòåðiàëàìè òà
âåäåííÿ îá’ºêòó. Òåë.0-68-048-76-36.

Äàõè, ìîíòàæ,
óòåïëåííÿ, ïåðåáóäîâà â
ìàíñàðäè. Áóäiâíèöòâî

îãîðîæ, ãàðàæiâ.
Òåë.0-67-283-63-65.

Óòåïëåííÿ áóäèíêiâ ïiíîïëàñòîì,
ìiíâàòîþ, “êîðî¿ä”, “øóáà”,
“áàéðàìiêñ”. Öiíè ïîìiðíi. Âåëèêèé
äîñâiä. Òåë.067-384-40-33.

Çàäóâàííÿ “ïóñòîòiëèõ”
ñòií ïåðëiòîì (íå ïiíà).
Óòåïëåííÿ çà 1-2 äíi.

Ïðàöþºìî âçèìêó
(ñóõèé ìåòîä).

Òåë.0-98-442-33-98.

Óòåïëåííÿ òà îçäîáëåííÿ
ôàñàäiâ. Âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè,
âèêîíóºìî ðîáîòè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi òà îá’ºìó, ïîâíà
êîìïëåêòàöiÿ îá’ºêòó ìàòåðiàëàìè,
ãàðàíòîâàíà ÿêiñòü âèêîíàííÿ.
Òåë.0-68-048-76-36.

Åëåêòðîîáëàä-
íàííÿ, êàáåëü

Ïðîäàì
Âèìèêà÷ åëåêòðè÷íèé 250À

(ðóáèëüíèê), 2 øò., 850 ãðí./øò.
Òåë.0-67-985-46-55.

Ïðîâiä ÑIÏ, 4õ25, 120 ì, 25
ãðí./ì. Òåë.0-67-985-46-55.

Òðàíñôîðìàòîð, äîìàøíié
(ìàëåíüêèé), 500 ãðí.
Òåë.0-96-203-66-49.

Åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè

Âèêîíàþ åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
Øâèäêî. ßêiñíî. Òåë.0-97-332-26-03.

Âèêîíàþ åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè. Òåë.0-68-172-65-08.

Âèêîíóþ åëåêðîìîíòàæíi
ðîáîòè: äðiáíi, êîìïëåêñíi.
Ïðîôåñiéíî. ßêiñíî. Øâèäêî.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âèêîíóþ
åëåêòðîìîíòàæ

íà äîìó.
Òåë.:0-96-284-22-64,

0-63-638-93-76.

Åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. ßêiñíî.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-67-855-54-87.

Øâèäêî, ÿêiñíî âèêîíàºìî
ðîáîòó áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. Ïîìiðíi
öiíè. Òåë.0-98-804-50-67.

Ñàíòåõíiêà

Ïðîäàì
Óíiòàç, 450 ãðí.

Òåë.0-97-772-66-38.

Ñàíòåõíi÷íi
ðîáîòè

Àâòîíîìíi ñåïòèêè, áiîñåïòèêè.
Ãàðàíòiÿ, îáñëóãîâóâàííÿ.
Òåë.0-98-197-75-00.

Àëìàçíå ñâåðäëiííÿ îòâîðiâ,
îïàëåííÿ, âåíòèëÿöiÿ,
êîíäèöiþâàííÿ. Ïðîìèâàííÿ êîòëiâ i
êîëîíîê. Òåë.0-97-880-77-29.

Âèêîíóºìî ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi,
ìîíòàæ ñàíòåõíiêè,

âîäîïîñòà÷àííÿ,
îïàëåííÿ, êàíàëiçàö¿.

ßêiñíî.
Òåë.0-68-637-43-44.

Âèêîíóþ ìîíòàæ òà ðåìîíò
ñàíòåõíiêè, âîäîïîñòà÷àííÿ.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âîäîïîñòà÷àííÿ, êàíàëiçàöiÿ,
ñåïòèêè. Âèêîíàííÿ. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Ìîíòàæ ñèñòåì îïàëåííÿ,
âîäîïðîâîäó, òåïëî¿ ïiäëîãè.
Òåë.0-68-492-80-58.

Ïðîêëàäàííÿ êàíàëiçàöié òà
âîäîïîñòà÷àííÿ. Òåë.0-98-886-20-63.

Ïðî÷èñòêà êàíàëiçàöi¿, ñàíòåõíiê,
ìîíòàæ îïàëåííÿ, âîäîïîñòà÷àííÿ,
ñàíòåõíiêè, îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ.
Òåë.0-66-314-41-15.

Ñàíòåõíi÷íi ðîáîòè, òåïëîâi
íàñîñè. Òåë.0-98-886-20-63.

14 ÐÎÁÎÒÈ, Å/ÎÁËÀÄÍÀÍÍß, ÑÀÍÒÅÕÍ²ÊÀ



Ïðî÷èùåííÿ êàíàëiçàöié
ìåõàíi÷íèì,

ãiäðîäèíàìi÷íèì ìåòîäîì
ó áóäèíêàõ, êâàðòèðàõ

òà ïðîìèñëîâèõ
ïðèìiùåííÿõ.

Òåë.068-649-16-04.

Ðåñòàâðàöiÿ âàíí,
äóøîâèõ ïiääîíiâ ó âàñ

âäîìà.
Òåë.:0-68-253-35-33,

0-67-171-71-15.

Ñàíòåõíi÷íi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.

Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-826-50-96.

Ñåïòèêè áåç
âiäêà÷óâàííÿ òà
êëàñè÷íi. Ñàéò:

www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Îïàëåííÿ (êîòëè,
êàìiíè, áóðæóéêè,êàìiíè, áóðæóéêè,

áàòàðå¿)

Ïðîäàì

Êîòåë “Íîâà Ôëîðèäà”, íîâèé, 60
êÂò, 20.000 ãðí. Òåë.0-97-397-59-36.

Êîòåë ãàçîâèé, âîäîíàãðiâíèé
“Hot-Well”, ÐÒ0003.002 ÐÇ ôiðìè
“Speroni S.p.a”, Iòàëiÿ, 130.000 ãðí.
Òåë.0-67-759-98-24.

Ïi÷-áóðæóéêà äëÿ îïàëåííÿ
ãàðàæiâ, òåïëèöü, 3.600 ãðí
Òåë.0-97-193-74-41.

Ìàòåðiàëè äëÿ
îïàëåííÿ (äðîâà,
âóãiëëÿ, áðèêåòè,

ïàëåòè, iíøå)

Ïðîäàì
Àñîðòèìåíò òâåðäîïàëèâíî¿

ïðîäóêöi¿: äðîâà, ïåëåòè, áðèêåòè,
äåðåâíå âóãiëëÿ, ðóáàíi ãiëêè.
Äîñòàâêà ïî ìiñòó.
Òåë.096-533-59-06.

Âóãiëëÿ, 1000 êã, 3 ãðí./êã.
Òåë.0-98-631-93-83.

Âóãiëëÿ, 4,5 ãðí./êã,
òîðôîáðèêåòè 3 ãðí./êã. Ìiøêè ïî
30 êã. Äîñòàâêà âiä 100 êã.
Òåë.:0-67-920-09-82, 0-50-376-32-00.

Äðîâà äëÿ îïàëåííÿ.
Ç äîñòàâêîþ ó

ì.Õìåëüíèöüêèé òà
áëèæíi ðàéîíè.

Òåë.0-67-281-70-58.

Äðîâà ðóáàíi (“÷óðêè”,
“ìåòðiâêè”), òâåðäèõ ïîðiä.
Òåë.0-96-974-45-61.

Äðîâà ðóáàíi, ìåòðiâêè.
Äîñòàâêà. Äîñòóïíi öiíè.
Òåë.0-67-287-29-66.

Äðîâà ðóáàíi, ìåòðiâêè.
Äîñòàâêà. Äîñòóïíi öiíè.
Òåë.0-68-953-35-30.

Äðîâà ðóáàíi, ìåòðîâi, 4.500 ãðí.,
âiäõîäè äóáîâi, 3.000 ãðí. 7
ñêëàäîìåòðiâ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-726-15-62.

Äðîâà ðóáàíi, òâåðäèõ ïîðiä
(“÷óðêè” i “ìåòðiâêè”).
Òåë.0-68-466-38-08.

Äðîâà òâåðäèõ ïîðiä, ðóáàíi,
“ìåòðiâêè” òà “÷óðêè”.
Òåë.0-67-728-37-53.

Äðîâà, 600 ãðí./ìàøèíà.
Òåë.:097-132-16-36, 75-27-17.

Ïðîäàì äðîâà. Äîñòàâêà.
Òåë.0-97-246-29-47.

Êóïëþ
Àãðîïàëåòè äëÿ îïàëåííÿ.

Òåë.0-98-637-18-17.

Iíøi ðîáîòè
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ, äåìîíòàæ,
ïåðå¿çäè, çàíåñåííÿ

áóäìàòåðiàëiâ íà ïîâåðõ.
Òåë.:0-97-844-83-54,

0-63-744-56-11.

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-620-77-07.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ
êâàðòèðíèõ ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
äåìîíòàæíèõ ðîáiò.
Òåë.0-97-009-26-24.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè
ïî îáëàñòi.

Òåë.:0-67-380-89-30,
0-93-852-76-30.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè.
Ïðîôåñiéíî “ïiä êëþ÷”. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà
âîäó áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñòi, ãàðàíòiÿ,
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.:0-98-886-20-63,
0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí ïî
îáëàñòi, íåäîðîãî.

Òåë.0-68-704-62-83.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí.
Âåëèêèé äîñâiä. Ïîìiðíi
öiíè. Ñàéò: www.mas-

ter-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí.
Ïiäêëþ÷åííÿ òà
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.0-97-711-45-40.

Âàëiííÿ äåðåâ
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi,

ïðîôåñiéíî.
Òåë.0-93-054-25-45.

Âàíòàæíèêè, äåìîíòàæ,
íåäîðîãî òà øâèäêî, çíåñåííÿ
ñìiòòÿ, äîñòàâêà/âèíåñåííÿ
ìàòåðiàëiâ, ïåðå¿çäè òà ií.
Òåë.0-67-862-29-51.

Ãðàìîòíî âèêîíàþ îáðiçàííÿ
âàøîãî ñàäó. Âèâåçåííÿ ãiëëÿ.
Òåë.0-93-054-25-45.

Çàéìàºìîñÿ ÷èùåííÿì
òà ïîãëèáëåííÿì

çâè÷àéíèõ òà êàìiííèõ
êðèíèöü, à òàêîæ
êîïàºìî “ç íóëÿ”.
Êîïàííÿ ñåïòèêà.

Ïðàöþºìî â áóäü-ÿêó
ïîðó ðîêó.

Òåë.0-96-713-63-10.

Çàíåñåííÿ áóäìàòåðiàëiâ íà
ïîâåðõ òà âèíåñåííÿ áóäñìiòòÿ.
Òåë.0-67-163-39-53.

Çáèâàííÿ ïëèòêè, ñòÿæîê.
Òåë.0-67-163-39-53.

Êîïàºìî, ÷èñòèìî
òà ïîãëèáëþºìî

êðèíèöi â áóäü-ÿêó
ïîðó ðîêó.

Òåë.0-96-457-54-74.

Ñâåðäëîâèíè àðòåçiàíñüêi ïî
ìiñòó òà îáëàñòi. Òåë.:0-98-886-20-63,
0-50-699-50-33.

Ñâåðäëîâèíè íà âîäó.
Âåëèêèé äîñâiä,

ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-67-380-89-30.

×èñòèìî êðèíèöi
âðó÷íó, âïðîäîâæ ðîêó.

ßêiñíî.
Òåë.0-67-688-27-53.

Áóäiâåëüíå
îáëàäíàííÿ

Îðåíäà
Çäàì áóäiâåëüíå ðèøòóâàííÿ,

ïîëåãøåíå, iç íàñòèëîì.
Òåë.0-67-381-13-40.

Iíñòðóìåíò,
iíâåíòàð,

ñïîðÿäæåííÿ

Ïðîäàì
Áåòîíîçìiøóâà÷ “Áðèãàäèð”,

âåëèêèé, 5.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-437-20-79.

Íîæèöi ïî ìåòàëó åëåêòðè÷íi,
8.000 ãðí. Òåë.0-97-891-25-75.

Îñöèëîãðàô Ñ1-112, á/â, 600
ãðí. Òåë.0-67-985-46-55.

Òåîäîëiò åëåêòðè÷íèé ET-05, íå
êîðèñòóâàëèñÿ. Òåë.0-91-914-94-50.

Êóïëþ

Áàáêà çàäíÿ, äî
òîêàðíîãî âåðñòàòà

ÒÂ-16.
Òåë.0-96-789-41-23.

Îðåíäà
Îáìiíÿþ ìåòàëåâèé ÿùèê äëÿ

áóäiâåëüíîãî ðîç÷èíó, 2,05 êóá.ì íà
ìåòàëåâi ëèñòè. Âàðiàíòè.
Òåë.0-98-900-50-60.

Ïîñëóãè
ñïåöòåõíiêè

Àâòîêðàí-ìàíiïóëÿòîð, äîâæèíà
ñòðiëè 9 ì, êóçîâ 7,5 ì, ÷åêàº
ïðîïîçèöié. Òåë.0-97-310-58-09.

Íàäàþ ïîñëóãè äóæå
êîìïàêòíîãî,
ìàíåâðåíîãî

ìiíiåêñêàâàòîðà,
ì.Õìåëüíèöüêèé,

Õìåëüíèöüêà îáëàñòü,
Äåðàæíÿ.

Òåë.0-50-044-84-99.

Íàäàþ ïîñëóãè
ìiíiåêñêàâàòîðîì.

Öiíè ïîìiðíi.
Ãëèáèíà êîïàííÿ

äî 3 ì.
Òåë.:0-67-314-04-22,

0-50-588-96-45.

Ïîñëóãè åêñêàâàòîðà, îá’ºì
êîâøà - 1 êóá.ì. Óñi âèäè çåìåëüíèõ
ðîáiò: êîïàííÿ ñòàâêiâ, êîòëîâàíiâ,
òðàíøåé. Òåë.067-377-19-94.

Ïîñëóãè
ìiíiåêñêàâàòîðà

Komatsu - êîâøi 20,
40, 50, 100 ñì. JCB -

êîâøi 45, 80 ñì.
Øâèäêî òà ÿêiñíî.

Òåë.0-98-603-14-08.

ÁIÇÍÅÑ-ÒÎÂÀÐÈ
Ìåáëi äëÿ áiçíåñó
òà îôiñó, ñåéôè

Ïðîäàì
Ñåéô ìåòàëåâèé, 1030õ450õ300,

600 ãðí. Òåë.0-97-269-27-12.

Òîðãîâå
îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì
Êîìïëåêò ïðèëàâêiâ-âiòðèí, ñòië,

ñòiéêà-ìiñöå ïðîäàâöÿ íà 1-2
ëþäèíè, ãàðíèé ñòàí, ÿêiñíi, ç ÄÑÏ,
2.800 ãðí. Òåë.0-96-390-18-48.

Ïðîìèñëîâå
îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì

Ìàøèíà ïàðîâà, äëÿ
÷èùåííÿ ïóõîïið’ÿíèõ
âèðîáiâ òà ÷èùåííÿ
êîâäð, 15.000 ãðí.,
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-783-09-65.

Âåðñòàòè

Ïðîäàì
Íîæi äî ôóãóâàëüíîãî âåðñòàòà,

íîâi, 2 øò., äîâæèíà 410 ìì.
Òåë.0-97-205-50-23.

Ãåíåðàòîðè,
äâèãóíè, ïîìïè

Ïðîäàì
Åëåêòîäâèãóí, 2,2 êÂ, 1430 îá.,

2.200 ãðí. Òåë.0-96-203-66-49.

Åëåêòðîäâèãóí, 4 êÂò, 3.000 îá.
òà 1,5 êÂò, 3.000 îá., 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ïîìïà, 1990 ð.â., 15.000 ãðí.
Òåë.0-96-636-47-95.

Ñèðîâèíà

Ïðîäàì
Ïîñòiéíî çàêóïîâóºìî äåðåâíå

âóãiëëÿ. Îïò. Ñàìîâèâiç.
Òåë.0-67-674-66-99.

Êóïëþ
Ìàêóëàòóðó ïîñòiéíî çàêóïî-

âóºìî. Öiíà äîãîâiðíà. Ñàìîâè-
âåçåííÿ âiä 200 êã.
Òåë.:0-67-757-18-84, 0-98-152-98-19.

Iíøå

Ïðîäàì
Òåëüôåð, ïiäéîì äî 2 ò.

Òåë.0-96-636-47-95.

ÏÎÑËÓÃÈ.
ÏÀÐÒÍÅÐÑÒÂÎ

Äiëîâi êîíòàêòè.
Ïàðòíåðñòâî
Âñòàíîâëþ êàâîâèé,

ñíåêîâèé àâòîìàò ó Âàñ
â îôiñi, íà âèðîáíèöòâi,
ÑÒÎ, íà âçàºìîâèãiäíèõ

óìîâàõ.
Òåë.0-67-311-43-98.

Ïðîäàì áiçíåñ
Äiþ÷èé áiçíåñ, àâòîìèéêè

(âàíòàæíi, ëåãêîâi àâòî), ìèéêà
ñàìîîáñëóãîâóâàííÿ, øèíîìîíòàæ,
17.000.000 ãðí. Òåë.0-68-537-84-85.

Çíiìó ïðèìiùåííÿ ïiä
øèíîìîíòàæ ç

îáëàäíàííÿì (ãîòîâèé
áiçíåñ), ì.Õìåëüíèöüêèé

àáî îáëàñòü.
Òåë.0-97-340-52-55.

Ïðîäàì 12 ãà ïîëÿ (ïiäâåäåíi
âîäà, åëåêòðèêà), º áóäèíîê,
ìàéñòåðíÿ ïðèùåïëåííÿ ãîðiõiâ 300
êâ.ì, 1.450.000 ãðí.
Òåë.093-579-99-61.

Áóõãàëòåðiÿ,
àóäèò, ôiíàíñè
Àóäèò i áóõãàëòåðñüêi

ïîñëóãè.
Òåë.0-96-169-33-42.

Âèêóï ç ëîìáàðäiâ çîëîòà,
òåõíiêè, àâòî, íåðóõîìîñòi. Ìåíøèé
âiäñîòîê. Òåë.0-67-261-78-00.

Ãðîøi íà âàøi ïîòðåáè.
Ëiöåíçiÿ çãiäíî ç
Ðîçïîðÿäæåííÿì
Íàöêîìôiíïîñëóã

¹1988 âiä 23.05.2017.
Òåë.0-67-231-28-13.

ÏÏ “Óíiâåðñàëüíi ôiíàíñîâi
ðiøåííÿ” áåðå íà îáñëóãîâóâàííÿ
íîâi çàðåºñòðîâàíi òà äiþ÷i ÒÎÂ, ÏÏ,
ÔÎÏè íà ðiçíèõ ñèñòåìàõ
îïîäàòêóâàííÿ, äèñòàíöiéíî òà ó âàñ
íà ïiäïðèºìñòâi. Òåë.0-67-675-08-86.

Ïðèâàòíå ïiäïðèºìñòâî
“Óíiâåðñàëüíi ôiíàíñîâi ðiøåííÿ”
íàäàº ïîñëóãè ôiçè÷íèì îñîáàì,
ÔÎÏàì òà þðèäè÷íèì îñîáàì çi
çäà÷i çâiòíîñòi â åëåêòðîííîìó
âèãëÿäi çà 2020ð. Òåë.067-675-08-86.

Þðèäè÷íi,
íîòàðiàëüíi

ïîñëóãè
Àäâîêàò. Þðèäè÷íi ïîñëóãè.

Òåë.0-68-884-92-89.

Àäâîêàòñüêå áþðî íàäàñòü
ïðàâîâó äîïîìîãó ó ñiìåéíèõ,
ñïàäêîâèõ, òðóäîâèõ, çåìåëüíèõ òà
iíøèõ ïðàâîâiäíîñèíàõ. Äîïîìîãà
ïðè ñòâîðåííi òà ðåºñòðàöi¿ áiçíåñó.
Òåë.0-97-569-60-03.

Ïðîåêòóâàííÿ,
êîíñòðóþâàííÿ,

çåìëåóñòðié.
Îöiíêà

Áóäü-ÿêi ïðîºêòè. Äîïîìîãà ç
äîêóìåíòàìè. Çäà÷à â åêñïëóàòàöiþ.
Òåë.0-98-886-20-63.

Ïðîºêòíi ðîáîòè, âèðiøåííÿ
ïèòàíü â iíñòàíöiÿõ.
Òåë.0-98-197-75-00.

Iíôîðìàöiéíi
òåõíîëîãi¿

òà
òåëåêîìóíiêàöi¿
Àâòîìîáiëi â Õìåëüíèöüêîìó -

avto.km.ua

Íåðóõîìiñòü â Õìåëüíèöüêîìó -
dim.km.ua

Ïðàöåâëàøòóâàííÿ â
Õìåëüíèöüêîìó - jobs.km.ua

Õìåëüíèöüêà äèðåêöiÿ ÂÀÒ
“Óêðòåëåêîì” - hm.ukrtelecom.ua

Õìåëüíèöüêà iíôîðìàöiéíà
ìåðåæà êîìóíàëüíèõ ïëàòåæiâ -
mereja.km.ua

Õìåëüíèöüêà ìiñüêà ðàäà -
khmelnytsky.com

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà ãàçåòà “ª”
- ye.ua

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà äåðæàâíà
àäìiíiñòðàöiÿ - adm.km.ua

Õìåëüíèöüêèé iíôîðìàöiéíèé
ïîðòàë - khmelnitskiy.info

Ïîâiäîìëåííÿ,
âiäãóêè

11.02.2021 ð. î 10 ãîä. íà
çåìåëüíié äiëÿíöi, ùî çíàõîäèòüñÿ
çà àäðåñîþ: Õìåëüíèöüêèé ðàéîí,
Ðóæè÷àíñüêà ñiëüñüêà ðàäà,
ñàäiâíè÷å ÒÎÂ “Íàäiÿ” (çà ìåæàìè
íàñåëåíîãî ïóíêòó), áóäóòü
ïðîâîäèòèñü ðîáîòè iç çàêðiïëåííÿ
ìåæîâèõ çíàêiâ ìåæ çåìåëüíî¿
äiëÿíêè Êiìïàºâî¿ Î.Î. â íàòóði.
Çàïðîøóþòüñÿ Âèøèíñüêà Î.I.
6825087300:04:006:0402 (ñóìiæíèé
âëàñíèê). Òåë.0-97-507-18-10.

ÄÏ “ÑÅÒÀÌ” îãîëîøóº ïðî
ïðîâåäåííÿ åëåêòðîííèõ òîðãiâ ç
ïðîäàæó ïðåäìåòó iïîòåêè: ÷àñòèíà
íåæèòëîâîãî ïðèìiùåííÿ ¿äàëüíi,
309,6 êâ.ì, çà àäðåñîþ:
ì.Õìåëüíèöüêèé,
âóë.×îðíîâîëà,88/1Ã. Äàòà òîðãiâ:
05.03.2021ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹465272;
íåæèòëîâà áóäiâëÿ, 126,5 êâ.ì òà
çåìåëüíà äiëÿíêà, 0,0538 ãà, ÊÍ:
6822489300:02:002:0020, çà
àäðåñîþ: Õìåëüíèöüêà îáë.,
Êàì’ÿíåöü-Ïîäiëüñüêèé ð-í,
ñ.Êíÿãèíèí, âóë.Çî¿
Êîñìîäåì’ÿíñüêî¿,5. Äàòà òîðãiâ:
05.03.2021ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹463026;
3-êiìíàòíà êâàðòèðà, 62,0 êâ.ì, çà
àäðåñîþ: Õìåëüíèöüêà îáë.,
Êàì’ÿíåöü-Ïîäiëüñüêèé ð-í,
ì.Êàì’ÿíåöü-Ïîäiëüñüêèé, âóë.Êíÿçÿ
Âîëîäèìèðà,12, êâ.42. Äàòà òîðãiâ:
09.03.2021ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹465753.

Ââàæàòè
íåäiéñíèì,

ëiêâiäîâóºòüñÿ
Âòðà÷åíà êàðòà âîäiÿ (÷iï-êàðòà)

¹UAD 0000102766001, âèäàíà íà
iì’ÿ Ãóðíÿêà Àíäðiÿ Àíàòîëiéîâè÷à
òà äiéñíà äî 15.10.2023 ð., ââàæàòè
íåäiéñíîþ.

Âòðà÷åíå ïîñâiä÷åííÿ äèòèíè ç
áàãàòîäiòíî¿ ñiì’¿, âèäàíå íà iì’ÿ
Áðîâ÷åíêà Ìàðêà Àíäðiéîâè÷à,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíå ïîñâiä÷åííÿ ó÷àñíèêà
áîéîâèõ äié íà iì’ÿ ×àëiÿ Ìàêñèìà
Îëåêñàíäðîâè÷à ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíèé àòåñòàò ïðî ïîâíó
ñåðåäíþ îñâiòó, âèäàíèé íà iì’ÿ
Áî÷óëÿê Îëåíè Âiêòîðiâíè, ââàæàòè
íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíèé âiéñüêîâèé êâèòîê íà
iì’ÿ Ìàëü÷åíêà ªâãåíiÿ
Âîëîäèìèðîâè÷à ââàæàòè íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíi áëàíêè ÀÐ-7265916,
ÀÌ-7400073, ÇÊ-14162188,
35-284721, 289617, 290204 ââàæàòè
íåäiéñíèìè.

Âòðà÷åíó ÷iï-êàðòó
¹UAD0000125763010, âèäàíó íà
iì’ÿ Ìàíäçiÿ Îëåêñàíäðà
Ñåðãiéîâè÷à, ââàæàòè íåäiéñíîþ.

15ÎÏÀËÅÍÍß, ÏÎÑËÓÃÈ Ñ/Ò, Á²ÇÍÅÑ



Ì.ÕÌÅËÜÍÈÖÜÊÈÉ
Êiìíàòè ïðîäàì

196 000 ãðí. ×îðíîâîëà âóë.,
ãóðòîæèòîê, 13 êâ.ì, ïðèâàòèçîâàíà,
íåêóòîâà, 4/9. Ðiºëòîðàì íå
òóðáóâàòè. Òåë.:0-67-286-60-39,
0-97-194-66-08.

200 000 ãðí. Âèñòàâêà, ïîëiêëiíiêà
¹2, öåãëà, 5/9, êiìíàòà, 26,4 êâ.ì, âñi
çðó÷íîñòi, ç òåõíiêîþ òà ìåáëÿìè,
ïðèâàòèçîâàíà, òîðã. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-97-810-31-69.

200 000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
Òåðíîïiëüñüêà, 2/5, 14/14/-, êiìíàòà
â áëî÷íié ñåêöi¿ íà 5 êiìíàò, ó ñàíâóçëi
- äóø (ãàðÿ÷à âîäà), çàëèøàþòü ìåáëi.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

213 000 ãðí.
Ïiâäåííî-Çàõiä,

âóë.Òåðíîïiëüñüêà
(“Íîâàòîð”), 5/9,

25/-/7, æèòëîâèé ñòàí,
ñàíâóçîë i êóõíÿ

íà 2 ñiì’¿.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

246 210 ãðí. Êiìíàòà â iäåàëüíîìó
ñòàíi, ì/ï âiêíà, óòåïëåííÿ, çðó÷íîñòi
íà ñåêöiþ ç 4-õ êiìíàò, îêðåìà
ñóøàðêà. Òåë.068-885-61-66. ÀÍ
“Ïåðñïåêòèâà”.

281 000 ãðí. Ì.Òðåìáîâåöüêî¿ âóë.,
ó ãóðòîæèòêó, 21,9 êâ.ì, 7/9.
Òåë.0-96-877-06-02.

281 000 ãðí. Òðåìáîâåöüêî¿ âóë., ó
ãóðòîæèòêó. Òåë.0-96-877-06-02.

1-êiìíàòíi ïðîäàì

Öåíòð
390 000 ãðí. Öåíòð, 5/5, 32/17/6,

ñàíâóçîë ñóìiñíèé, ïîäâiéíèé äàõ.
Òèõà, ñóõà, âiêíà ó äâið.
Òåë.:0-99-093-89-79, 0-97-440-94-36.

560 000 ãðí. Ðåñòîðàí
“Óêðà¿íà”, 42/-/8,

æèòëîâèé ñòàí, ÷óäîâå
ìiñöå. Òåë.097-174-82-24.

Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

756 000 ãðí. Öåíòð, ïåä-
àêàäåìiÿ, 5/10, 45/-/12,

ãîòîâèé áóäèíîê,
2 ëîäæi¿. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ðàêîâå

336 000 ãðí. Ðàêîâå,
Ìàéáîðñüêîãî, 1/9,

32/-/7, ïîòðåáóº
ðåìîíòó, ìîæëèâî, ïiä
êîìåðöiþ. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

364 000 ãðí. Ðàêîâå,
ÏÒÓ (çóïèíêà), 30/-/6,
áåç ðåìîíòó. Òåðìiíîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

442 000 ãðí. Ðàêîâå, Ïîëiêëiíiêà,
3/5, 33/-/7, êàïðåìîíò, ìåáëi.
Òåë.097-174-82-24. Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Äóáîâå

700 000 ãðí. Äóáîâå,
ãóðòîâèé ðèíîê, 5/10,

55/-/10, ãîòîâèé
áóäèíîê, ÷óäîâå ìiñöå.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Çðîáëåíî ÿêiñíèé ðåìîíò, íå ïîòðå-
áóº äîäàòêîâèõ âêëàäåíü, iíäèâiäóàëüíå
îïàëåííÿ. Íåïîäàëiê äèòÿ÷èé ñàäî÷îê,
øêîëà, ìàãàçèíè, ãóðòîâèé ïðîäóêòîâèé
ðèíîê. Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

Iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ,
øòóêàòóðêà, ãàðíå çàòèøíå ìiñöå,
ïàíîðàìíèé âèä ç âiêîí.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Ïiâäåííî-Çàõiä
570 000 ãðí. Àâòîñòàíöiÿ ¹5,

iíä/î, 1ê., 40/-/10, ñó÷àñíèé ðåìîíò,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, ìåáëi.
Òåë.067-369-03-72. Ðiåëòîð Ëþäìèëà.

616 000 ãðí.
Ïiâäåííî-Çàõiä,

Òåðíîïiëüñüêà (Ôóðøåò),
2/10, 48/-/14, ãîòîâèé

áóäèíîê, äåøåâå
ïåðåîôîðìëåííÿ.

Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

570 000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä, 5/6,
40/20/8, æèòëîâèé ñòàí. Òåðìiíîâî.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

630 000 ãðí.
Ïiâäåííî-Çàõiä,

àêâàïàðê, 5/6, 40/-/9,
íåñòàðèé áóäèíîê,

ãàðíèé ñòàí,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ãðå÷àíè áëèæíi

285 000 ãðí.
Ãðå÷àíè áëèæíi,

Ìèñëèâñüêèé êóðiíü,
26 êâ.ì, æèòëîâèé ñòàí,

óñå ñâîº. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

400 000 ãðí. Ãðå÷àíè áëèæíi,
çóï."Îëiìïiéñüêà", 1/9, 34/18/8.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

479 520 ãðí. Íîâîáóäîâà,
40/20/13, 10/10, iíä/î, âíóòðiøíi
ðîáîòè. Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-97-101-10-03.

552 000 ãðí. Îëiìïiéñüêà
âóë. (çóïèíêà), 8/10,

50 êâ.ì, æèòëîâèé ñòàí,
öåãëà. Òåðìiíîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

16 Ê²ÌÍÀÒÈ, 1-Ê²ÌÍÀÒÍ² ÊÂÀÐÒÈÐÈ ÏÐÎÄÀÌ



Âèñòàâêà
398 000 ãðí. Âèñòàâêà, ïðîñïåêò

Ìèðó, 7/9, 32/17/7,5, ãàðíèé ñòàí,
çàëèøàþòü ìåáëi íà êóõíi.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

504 000 ãðí. Åëåêòðîíiêà
(âóë.Çàði÷àíñüêà), 4/9,
32/-/7, ãàðíèé ñòàí,

óòåïëåíà.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

540 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Ðàóø, 54/-/16, êðàùà

êîìïàíiÿ, Ðàóø.
Òåðìiíîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

566 000 ãðí. Âèñòàâêà
(Åëåêòðîíiêà), öåãëà, 36 êâ.ì, 6/9,
êîñìåòè÷íèé ðåìîíò.
Òåë.068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

594 300 ãðí. Çäàíà í/á, íàäiéíèé
çàáóäîâíèê, ÷èñòîâi ðîáîòè,
îáëèöþâàííÿ, ëiíîëåóì.
Òåë.068-885-61-66. ÀÍ “Ïåðñïåêòèâà”.

640 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå øîñå, 1/9,
45/20/10. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

756 000 ãðí. Âèñòàâêà, 1-é
Ïàðêîâèé, 3/5, 44/-/12, ãàðíèé ñòàí.
Òåðìiíîâî. Òåë.097-174-82-24. Ðiåëòîð
Ñòàíiñëàâ.

764 500 ãðí. Âèñòàâêà
(Çàði÷àíñüêà), çäàíà í/á, 2/10, 53,5
êâ.ì, ïiñëÿ áóäiâåëüíèêiâ, íàäiéíèé
çàáóäîâíèê. Òåë.067-933-54-85. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

798 000 ãðí. Âèñòàâêà, öåãëà, í/á,
55 êâ.ì, iíä/î, 7/10, ðåìîíò.
Òåë.067-933-54-85. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

980 000 ãðí. 44/23/12.
Òåë.097-818-14-49. Ðiåëòîð Îëåã.

1 075 500 ãðí. Ïîðÿä ç ïëÿæåì,
í/á, ïåðåïëàíîâàíà â 2-êiìíàòíó, ç
ïðèáóäîâîþ, º/ð, 60 êâ.ì, 3-êàìåðíèé
ñêëîïàêåò, ÿêiñíi ìiæêiìíàòíi, âõiäíi
äâåði, íîâiòíi ñõåìè
åëåêòðîêîìóíiêàöi¿, òåïëà ïiäëîãà ïî
âñié êâàðòèði, âìèêàºòüñÿ çîíîâàíî
iíä/î, 2-êîíòóðíèé êîòåë, äîäàòêîâî
âñòàíîâëåíi ðàäiàòîðè.
Òåë.0-96-709-46-27.

ªâðîðåìîíò, iíäèâiäóàëüíå
îïàëåííÿ, çàëèøàþòüñÿ ìåáëi, íîâèé
êîìïëåêñ, õîðîøà iíôðàñòðóêòóðà.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, ñòÿæêà
ïiäëîãè, ñòiíè øïàêëüîâàíi ïiä
øïàëåðè, íåêóòîâà, õîðîøà
iíôðàñòðóêòóðà. Òåë.097-284-33-38.
Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Íîâîáóäîâà, çäàíèé áóäèíîê,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, áàòàðå¿,
ñòÿæêà, ñòiíè øïàêëüîâàíi ïiä
øïàëåðè, õîðîøà iíôðàñòðóêòóðà. Çà
äîäàòêîâó ïëàòó º êîìiðêà.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Îçåðíà
580 000 ãðí. Îçåðíà, Êàðìåëþêà

âóë., 10/10, 45/20/12, çäàíèé
áóäèíîê. Òåðìiíîâî.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

812 000 ãðí. Îçåðíà,
Ëiñîãðèíiâåöüêà, 8/10, 42/20/8,
çäàíèé áóäèíîê, äîêóìåíòè íà ðóêàõ,
çàáóäîâíèê Ðàóø. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

1 120 000 ãðí. Íîâîáóäîâà çäàíà,
69 êâ.ì, çi “ñâiæèì” ðåìîíòîì, 11/12,
íåêóòîâà. Òåë.0-97-967-71-07.

2-êiìíàòíi ïðîäàì

Öåíòð
600 000 ãðí. Öåíòð, 2/5, 43/27/6,

æèòëîâèé ñòàí. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

680 000 ãðí. Öåíòð
(ÑÁÓ), 40 êâ.ì, iíä/î,

ðåìîíò, ì/ï âiêíà,
âìîíòîâàíà êóõíÿ.

Òåë.068-239-25-65. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

756 000 ãðí. Öåíòð,
ðåìîíò, ìåáëi

çàëèøàþòüñÿ, 45,3 êâ.ì,
íåêóòîâà, 0% êîìiñi¿.
Òåë.0-97-681-37-11.

749 000 ãðí. Öåíòð, íîâå
ïëàíóâàííÿ, ðåìîíò, ìåáëi, òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-191-88-96.

792 400 ãðí. Öåíòð (Þíiñòü), öåãëà,
í/ï, 7/9, 47 êâ.ì, íåêóòîâà, ðåìîíò,
ìåáëi. Òåë.068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

920 000 ãðí. Öåíòð, 7/10,
85/-/14, ãîòîâèé

áóäèíîê. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.

Ðiåëòîð
Ñòàíiñëàâ.

1 680 000 ãðí. Öåíòð,
öåãëà, 5/9, íåêóòîâà,

ðåìîíò, òîðã. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-98-511-77-04.

3 000 000 ãðí. Ìàéäàí,
òåëåðàäiîêîìïàíiÿ, ÷/á, çðó÷íîñòi,
ìîæëèâà äîáóäîâà 2-ãî ïîâåðõó.
Òåë.0-68-589-37-59.

Äîïîìîæåìî øâèäêî ïðîäàòè
Âàøó êâàðòèðó. Òåë.068-575-30-31.
Ðiåëòîð Iâàí.

Çàãîòçåðíî
504 000 ãðí. Ïàðêîâèé ïðîâóëîê,

í/á, 52 êâ.ì, 2-é ïîâåðõ.
Òåë.0-68-300-90-08.

Ðàêîâå

721 500 ãðí. Ðàêîâå,
Ãåðî¿â Ìàéäàíó, 45/-/7,

êàïðåìîíò, ðîçäiëüíi
êiìíàòè, êîëîíêà.

Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Äóáîâå

420 000 ãðí. Äóáîâå,
Êîøîâîãî, 43 êâ.ì,
ïîòðåáóº ðåìîíòó, º

çåìëÿ.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

450 000 ãðí. Äóáîâå, Âàòóòiíà, 2ê.,
1/2, 64/45/7. Òåë.067-369-03-72.
Ðiåëòîð Ëþäìèëà.

460 000 ãðí. Âàòóòiíà âóë., 1/2,
52/28/7, æèòëîâèé ñòàí, ìåáëi
çàëèøàþòüñÿ. Òåðìiíîâî.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

980 000 ãðí. Äóáîâå,
ãóðòîâèé ðèíîê, 70/-/15,
ãîòîâèé áóäèíîê, ÷óäîâå

ïëàíóâàííÿ.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ïiâäåííî-Çàõiä

540 000 ãðí. Äóáêè, 60
êâ.ì, êàïðåìîíò, 6 ñîòîê.

Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

560 000 ãðí.
Òåðíîïiëüñüêà (Ôóðøåò),
1/2, 45 êâ.ì, æèòëîâèé

ñòàí, ÷àñòêîâî
ìåòàëîïëàñòèê.

Ìîæëèâî, ïiä êîìåðöiþ.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

1 159 200 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
Ëüâiâñüêå øîñå, 10/10, 62 êâ.ì,
íîâîáóäîâà, ðåìîíò, ìåáëi, 2%
îôîðìëåííÿ. Òåë.067-360-09-67. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Ãðå÷àíè áëèæíi
743 520 ãðí. Íîâîáóäîâà,

62/30/13 ì, 10/10, iíä/î, âíóòðiøíi
ðîáîòè. Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-97-101-10-03.

980 000 ãðí. Ãðå÷àíè
áëèæíi, Êóð÷àòîâà
(àïòåêà), 75/-/9,

æèòëîâèé ñòàí. Ìîæëèâà
âiäñòðî÷êà ïëàòåæó.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

10 000 ãðí./êâ.ì. Ãðå÷àíè áëèæíi,
Êóð÷àòîâà, 10/10, 61,4 êâ.ì, ñòÿæêà,
øòóêàòóðêà, ëi÷èëüíèêè, åëåêòðî-
êîòåë, 0% êîìiñiÿ. Òåë.067-654-16-26.
ÐÊ “Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Ãðå÷àíè áëèæíi, âóë.Êóð÷àòîâà,
5/9, 50/32/8, æèòëîâèé ñòàí,
íåêóòîâà. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

Îëiìïiéñüêà (çóïèíêà), “÷åøêà”,
êàïðåìîíò, çàìiíåíà ñàíòåõíiêà i
åëåêòðîïðîâîäêà, ì/ï âiêíà,
íåêóòîâà. Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

Âèñòàâêà
560 000 ãðí. Âèñòàâêà,

âóë.Ïåðåìîãè, 5/9, 36/19/8, ãàðíèé
ñòàí, êàïðåìîíò, ìåáëi íà êóõíi òà ïî
êâàðòèði çàëèøàþòü çà äîìîâëåíiñòþ,
âäàëå ïëàíóâàííÿ, óòåïëåíà ç çîâíi.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

564 300 ãðí. Ïðîñòîðà, 2 áàëêîíà,
ñòåëi òà ñòiíè âèðiâíÿíi, ñ/â îêðåìî,
êîñìåòè÷íèé ðåìîíò.
Òåë.068-885-61-66. ÀÍ “Ïåðñïåêòèâà”.

616 000 ãðí. Âèñòàâêà,
âóë.Çàði÷àíñüêà

(Åëåêòðîíiêà), 3/9,
50/-/8, æ/ñ, öåãëà,

íåêóòîâà. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

750 000 ãðí. Âèñòàâêà,
íîâå ïëàíóâàííÿ, ðåìîíò,

ìåáëi, òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-191-88-96.

780 000 ãðí. Âèñòàâêà,
2/10, 70/-/18, êðàùà
êîìïàíiÿ, çäàíà, óñå
ïiäêëþ÷åíî, ÷èñòîâi
ðîáîòè. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

827 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå
øîñå, 4/9, 80/42/14.
Òåë.067-459-66-21.

Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

860 000 ãðí. Âèñòàâêà, Çàði÷àíñüêà
(Åëåêòðîíiêà), 6/10, 69/37/12,
íåêóòîâà, äî çóïèíêè 3 õâ., Ðàóø.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

877 300 ãðí. Âèñòàâêà (Ñàäêè),
öåãëà, 2/9, 50 êâ.ì, ðåìîíò, íåêóòîâà,
ìåáëi, ÷àñòêîâî òåõíiêà.
Òåë.068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

900 000 ãðí. Áóäiâåëüíèêiâ âóë.,
1/9, 69,1 êâ.ì, ÷àñòêîâå îçäîáëåííÿ,
óòåïëåíà, 2 ëîäæi¿, ïiäâàë.
Òåë.0-68-205-18-76.

917 400 ãðí. Âèñòàâêà, Òðóäîâà,
7/10, 61 êâ.ì, í/á ç ðåìîíòîì,
ñîíÿ÷íà êâàðòèðà ç iíä/î, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

1 084 200 ãðí. Âèñòàâêà,
Ñòàðîêîñòÿíiâñüêå øîñå, 1/10, 69,9
êâ.ì, çäàíà òà çàñåëåíà í/á, âíóòðiøíi
ðîáîòè, “ÁóäÀëüÿíñ”.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Çðó÷íå ðîçòàøóâàííÿ, ïðÿä
äèòÿ÷èé ñàäî÷îê, øêîëà, ìàãàçèíè,
çóïèíêà, ÒÖ, òåïëèé áóäèíîê,
êîñìåòè÷íèé ðåìîíò, çàëèøàþòüñÿ
âìîíòîâàíi ìåáëi. Òåë.068-520-58-85.
Ðiåëòîð Îëåêñàíäð.

Iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, ñòiíè
øïàêëüîâàíi ïiä øïàëåðè, ç âiêîí
ïàíîðàìíèé âèä, ñòÿæêà, áàòàðå¿.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Êâàðòèðà â òåïëîìó öåãëÿíîìó
áóäèíêó, ðîçäiëüíi êiìíàòè, ì/ï âiêíà,
æèòëîâèé ñòàí, â ãàðíîìó ðàéîíi,
ïîðÿä øêîëà, äèòÿ÷èé ñàäî÷îê,
ñóïåðìàðêåò, ìàãàçèíè, çóïèíêà
òðàíñïîðòó. Òåë.068-520-58-85.
Ðiåëòîð Îëåêñàíäð.

Ïðîñòîðà êâàðòèðà 98 êâ.ì + 30
êâ.ì (áîíóñ ìàíñàðäà), 2/3, áóäèíîê
ïîáóäîâàíî â 2017 ð., çðîáëåíî
ÿêiñíèé ðåìîíò, çàëèøàþòüñÿ
÷àñòêîâî ìåáëi. Áåç êîìiñi¿.
Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

Ñòÿæêà, øïàêëüîâàíi ñòiíè, ãàðíèé
çàáóäîâíèê, ðîçâîäêà âîäè i
åëåêòðèêè ,ðàäiàòîðè.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

171-, 2-Ê²ÌÍÀÒÍ² ÊÂÀÐÒÈÐÈ ÏÐÎÄÀÌ



Îçåðíà
572 000 ãðí. Äàíà, 54/-/10,

õîðîøèé æ/ñ, çðó÷íå ìiñöå
ðîçñòàøóâàííÿ. Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

805 000 ãðí. Îçåðíà, Êàðìåëþêà
âóë., 6/9, 80/47/12, êâàðòèðà â
íîâîìó áóäèíêó, iíäèâiäóàëüíå
îïàëåííÿ, ïiäiãðiâ ïiäëîãè, çóïèíêà
òðàíñïîðòó ïîðÿä ç áóäèíêîì.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

868 000 ãðí. Îçåðíà, Ñi÷îâèõ
Ñòðiëüöiâ, áiëÿ ÒÖ “Àãîðà”, 6/10,
57/12/14, çäàíèé òà îáæèòèé
áóäèíîê, çàêðèòà òåðèòîðiÿ, ïiñëÿ
áóäiâåëüíèêiâ. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

880 000 ãðí. Òðè Âåäìåäi,
3/10, 70/-/14, êàïðåìîíò
(ðåìîíòó ïiâ ðîêó), ìåáëi,

Ðàóø. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Íåêóòîâà, ÿêiñíèé êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò, ëàìiíàò, ïîðÿä ìàãàçèíè,
äèòÿ÷èé ñàäî÷îê, øêîëà.
Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

3-êiìíàòíi ïðîäàì

Öåíòð
538 000 ãðí. Öåíòð (îâî÷åâèé

ðèíîê), 1/9, 67/40/8, æèòëîâèé ñòàí.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

616 000 ãðí. Öåíòð,
ôiëàðìîíiÿ, 3/5, 60/-/6,

æèòëîâèé ñòàí.
Òåðìiíîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

728 000 ãðí. Öåíòð, 3/5,
íåêóòîâà, ìåáëi

çàëèøàþòüñÿ, öåãëà, 0%
êîìiñi¿.

Òåë.0-97-681-37-11.

997 000 ãðí. Ïèëèï÷óêà,1-é ïîâåðõ,
69 êâ.ì. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-93-249-03-13.

2 740 000 ãðí. Öåíòð, 9/10, öåãëà,
98 êâ.ì, ºâðîðåìîíò, òåõíiêà, ìåáëi.
Òåë.0-67-727-95-21.

Çàãîòçåðíî
628 000 ãðí. Çàãîòçåðíî, Ïiëîòñüêà

âóë., 4/9, 67/34/17, íîâèé áóäèíîê,
ºâðîðåìîíò, âìîíòîâàíà êóõíÿ, â
êîðèäîði øàôà-êóïå, iíäèâiäóàëüíå
îïàëåííÿ. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

990 500 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Òðóäîâà, 3ê., 3/5, 60 êâ.ì, Öåãëÿíèé
áóäèíîê, â êâàðòèði ÿêiñíèé ðåìîíò,
çàìiíåíà ñàíòåõíiêà, ì/ï âiêíà,
çàñêëåíèé áàëêîí, ëàìiíàò, ÿêiñíi
ìåáëi, êóõíÿ-"ñòóäiÿ", êiìíàòè
ðîçäiëüíi, òåïëà, íåêóòîâà,
äâîñòîðîííÿ, ñ/â ðîçäiëüíèé, óñi
ìåáëi çàëèøàþòüñÿ, ïîðÿä äèòÿ÷èé
ñàäî÷îê, øêîëà, ñóïåðìàðêåò ÀÒÁ.
Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

1 041 200 ãðí. Çàãîòçåðíî,
Òðóäîâà, 10/10, 70 êâ.ì, í/ï, öåãëà,
ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Ðàêîâå
700 000 ãðí. Ðàêîâå, 78 êâ.ì, öåãëà,

ïàðêåò íîâèé, ðîçäiëüíi êiìíàòè,
ëi÷èëüíèêè íà âñå, òîðã.
Òåë.0-98-334-29-39.

Â òåïëîìó öåãëÿíîìó áóäèíêó,
ïðîñòîðà, ãàðíå ðîçòàøóâàííÿ, º
ëi÷èëüíèêè íà ãàç, âîäó i òåïëî.
Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

Ðàêîâå, ÀÒÁ, 68 êâ.ì,
æèòëîâèé ñòàí.

Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Äóáîâå
812 000 ãðí. Êîçàöüêà (ïîøòà),

2/5, 60/48/7, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Ïiâäåííî-Çàõiä

960 000 ãðí. Öåíòð,
Ïðîñêóðiâñüêà, 1/5,
62/-/8, ãàðíèé ñòàí,

ìîæëèâî, ïiä êîìåðöiþ.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

1 036 000 ãðí. Îäíà
çóïèíêà äî öåíòðó,

77 êâ.ì, öåãëà,
ºâðîðåìîíò, ìåáëi,

òåõíiêà çàëèøàþòüñÿ,
0% êîìiñi¿.

Òåë.0-97-681-37-11.

1 290 300 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
Ëüâiâñüêå øîñå, 10/10, 84,8 êâ.ì,
íîâîáóäîâà, ðåìîíò + ìåáëi, 0%
êîìiñiÿ. Òåë.098-690-59-27. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Âèñòàâêà
843 000 ãðí. Âèñòàâêà, 1/5, 68

êâ.ì, ðåìîíò, ìåáëi.
Òåë.0-97-793-13-06.

846 000 ãðí. Âèñòàâêà,
âóë.Ïåðåìîãè, öåãëà, 3-é ïîâåðõ, 60
êâ.ì, íåêóòîâà, ºâðîðåìîíò, áàëêîí +
ëîäæiÿ. Òåë.067-933-54-85. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

994 000 ãðí. Âèñòàâêà, Ðèáàëêà,
1/10, 70 êâ.ì, í/ï, öåãëà, ãàðíèé
æèòëîâèé ñòàí, ìåáëi, 2%
îôîðìëåííÿ. Áåç êîìiñi¿.
Òåë.068-832-15-33. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

1 100 000 ãðí. Ìèðó ïðîñïåêò, 7/9,
62/39/12, çîâíiøíüî óòåïëåíà,
ºâðîðåìîíò. Òåë.0-99-368-58-15.

Ãàðíèé ðàéîí, öåãëà, ì/ï âiêíà,
íàòÿæíi ñòåëi, ïîðÿä äèòÿ÷èé ñàäî÷îê,
øêîëà, ìàãàçèíè, ñóïåðìàðêåò. Áåç
êîìiñi¿. Ãàðíà öiíà. Òåë.068-520-58-85.
Ðiåëòîð Îëåêñàíäð.

Íîâîáóäîâà çäàíà, º ïîâíîöiííèé
òåõïîâåðõ, êâàðòèðà íà äâi ñòîðîíè,
ãàðíå ïëàíóâàííÿ. Çà êðàùîþ öiíîþ.
Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

Ðåìîíò, ãàðíà êâàðòèðà, òèõèé
äâið, ñïàëüíèé ðàéîí.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Ñïåöïðîºêò, òåïëà, íåêóòîâà,
êàïðåìîíò, ïîìiíÿíà ñàíòåõíiêà,
“çà¿æäæàé i æèâè”, çàëèøàþòüñÿ
âìîíòîâàíi ìåáëi. Òåë.068-520-58-85.
Ðiåëòîð Îëåêñàíäð.

Îçåðíà

1 008 000 ãðí. Îçåðíà,
3/9, 71 êâ.ì, ìåáëi

çàëèøàþòüñÿ, íåêóòîâà,
ðåìîíò, 0% êîìiñi¿.
Òåë.0-97-681-37-11.

1 480 000 ãðí. Ñi÷îâèõ Ñòðiëüöiâ
âóë., 8/10, 65/50/15, çäàíèé
áóäèíîê, äîêóìåíòè â íàÿâíîñòi, âäàëå
ïëàíóâàííÿ, êðàùèé çàáóäîâíèê.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

4-êiìíàòíi ïðîäàì

Äóáîâå
812 000 ãðí. Äóáîâå, Êîçàöüêà, 4ê.,

2/5, 60/-/6, êàïðåìîíò.
Òåë.067-369-03-72. Ðiåëòîð Ëþäìèëà.

Ïiâäåííî-Çàõiä
Ëüâiâñüêå øîñå, â çðó÷íîìó ìiñöi,

êàïðåìîíò, ì/ï âiêíà, âåëèêié áàëêîí,
âìîíòîâàíi ìåáëi çàëèøàþòüñÿ, ïîðÿä
“ÀÒÁ”. Òåë.068-520-58-85. Ðiåëòîð
Îëåêñàíäð.

Áóäèíêè ïðîäàì

Öåíòð
3 000 000 ãðí. Ìàéäàí,

òåëåðàäiîêîìïàíiÿ, ÷/á, çðó÷íîñòi,
ìîæëèâà äîáóäîâà 2-ãî ïîâåðõó.
Òåë.0-68-589-37-58.

7 840 000 ãðí. Äî ïëîùi 100 ì, 5,7
ñîòîê, çàã.ïë. 270 + ãàðàæ, ïiäâàë, 2
âõîäè, 1-øà ëiíiÿ. Òåë.0-98-382-21-99.

Êíèæêiâöi
420 000 ãðí. Êíèæêiâöi, ÷àñòèíà

áóäèíêó, ïðèáóäîâè, çåìåëüíà äiëÿíêà
20 ñîòîê. Òåë.0-96-605-01-96.

Äóáîâå
700 000 ãðí. Äóáîâå, ÑÒ “Ïðîãðåñ”,

íàëåæèòü äî ìiñòà, ïðîïèñêà,
öåãëÿíèé, àëå íåäîáóäîâàíi äîáóäîâè,
5 ñîòîê, ñâåðäëîâèíà, íîâà åëåêòðèêà,
3-ôàçíèé ëi÷èëüíèê (äåíü/íi÷), ñàäîê.
Íå ïîñåðåäíèê. Òåë.096-508-75-93.

1 040 000 ãðí. Äóáîâå,
ì-í “Õëiáîñîë”, 80/-/14,

ãàðíèé ñòàí, ãàðàæ,
ïðèáóäèíêîâi

ïðèìiùåííÿ, âiäìiííå
ìiñöå, 5 ñîòîê.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ðàêîâå

Äóáîâå-2

940 500 ãðí. Âiä îçåðà 700 ìåòðiâ,
áiëÿ “Ñîëîõè”, æèòëîâèé, êàïiòàëüíèé,
ãàç, ñâiòëî, âîäà â áóäèíêó, äiëÿíêà 6
ñîò., ïî äåðæàêòó íàÿâíi 9 ñîò.,
äiëÿíêà âèõîäèòü íà öåíòðàëüíó
äîðîãó, ìàðøðóòêà ¹30.
Òåë.068-885-61-66. ÀÍ “Ïåðñïåêòèâà”.

Ðóæè÷íà

390 000 ãðí. Ðóæè÷íà, ïåð-
øèé Íàãiðíèé, 70 êâ.ì,
âiäìiííå ìiñöå, ïîòðåáóº

ðåìîíòó, 18 ñîòîê.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

1 500 000 ãðí. Ðóæè÷íà, 3-ðiâíåâèé,
æèòëîâèé, óñi êîìóíiêàöi¿, ñàðàé, ñàä,
ãîðîä, 20 ñîòîê. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-493-72-50.

Ïiâäåííî-Çàõiä
650 000 ãðí. Òðîëåéáóñíèé ïàðê,

í/á, 64 êâ.ì, ÷àñòêîâèé ðåìîíò,
óòåïëåííÿ ïiíîïëàñòîì, ãàðàæ.
Òåë.0-68-300-90-08.

1 517 400 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
Êàòiîíiâñüêà, 300 êâ.ì, êîðîáêà, 2
ïîâåðõè, ìiñüêi êîìóíiêàöi¿, 0%
êîìiñiÿ. Òåë.067-360-09-67. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Ãðå÷àíè áëèæíi
2 622 000 ãðí. Òèõå ìiñöå, äiëÿíêà,

áðóêiâêà, ïàðêîâêà, ïàðêàí, îêðåìà
òåðèòîðiÿ ïiä ëàíäøàôòíèé äèçàéí,
êîìóíiêàöi¿ â áóäèíêó, çîâíi óòåïëåíèé
“êîðî¿ä”, ñó÷àñíèé âàðiàíò çà 5 õâ. âiä
öåíòðà ìiñòà. Òåë.068-885-61-66. ÀÍ
“Ïåðñïåêòèâà”.

Ãðå÷àíè äàëüíi

1 460 000 ãðí. Ãðå÷àíè
äàëüíi, Êóð÷àòîâà

(“Âîñòîê”), 70/36/17,
îêðåìèé áóäèíîê, 5 ñîòîê
ïðèâàòèçîâàíî¿ äiëÿíêè,
ðåìîíò, ïîìiíÿíi âiêíà,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ

(êîòåë), ïiäiãðiâ ïiäëîãè â
ñàíâóçëi.

Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

1 700 000 ãðí.
Çàëiçíè÷íà, 120/-/10,
ãàðíèé ñòàí, íà äiëÿíöi
ùå îäèí áóäèíîê, ÿêèé

ìîæíà çäàâàòè
êâàðòèðàíòàì, 7 ñîòîê.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

7 000 ãðí./êâ.ì. Ùàñëèâà âóë., 170
êâ.ì, ñâiòëî, âîäà, ãàç, ñåïòèê, ïiäâàë,
ñàä. Òåë.0-67-613-10-04.

Âèñòàâêà

1 700 000 ãðí. Âèñòàâêà.
ïðîâ.1Ìèðíèé, áóä.4, 3 ãàðàæi,
2-ïîâåðõîâèé, 120 êâ.ì, 7 ñîò., ãàðíèé
ñòàí. Òåë.0-67-495-51-25.

1 764 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Còàðîêîñòÿíòèíiâñüêå

øîñå, 180 êâ.ì, åëiòíèé
ðàéîí, ãàðàæ, ÷àñòêîâî
çðîáëåíi áóäðîáîòè,

3 ñîòêè.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

2 556 000 ãðí. Ñåëåêöiéíà âóë., 300
êâ.ì, óñi ÷èñòîâi ðîáîòè âèêîíàíi,
ìiñüêi êîìóíiêàöi¿, 10 ñîòîê, 0%
êîìiñiÿ. Òåë.067-654-16-26. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Ëåçíåâå

1 400 000 ãðí. Ëåçíåâå,
Ìîëäàâñüêà, 180 êâ.ì,
ãàðíèé æèòëîâèé ñòàí,
11 ñîòîê. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Çäàì ïîäîáîâî

1-êiìíàòíi

Àêòóàëüíî. Öåíòð, ïîäî-
áîâî, çàòèøíî, êîìôîðò-

íî, äîêóìåíòè, Wi-Fi.
Òåë.:0-50-573-47-69,

0-67-287-36-68.

2-êiìíàòíi

Öåíòð, áiëÿ êiíîòåàòðó
“Ïëàíåòà”, ïîäîáîâî,

ïîãîäèííî, 260 ãðí./äîáà.
Òåë.0-67-164-76-21.

Çäàì äîâãîòðèâàëî

Êiìíàòè
“Äèòÿ÷à ëiêàðíÿ” (çóïèíêà), âiçüìó

íà êâàðòèðó äiâ÷èíó.
Òåë.0-96-425-79-08.

Âèñòàâêà, âiçüìó íà êâàðòèðó
äiâ÷èíó àáî æiíêó, ÿêà ïðàöþº.
Òåë.0-98-241-30-25.

Âèñòàâêà, äëÿ äâîõ õëîïöiâ.
Òåë.0-68-112-80-34.

Âèñòàâêà, äëÿ äiâ÷èíè, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-615-84-44.

Âèñòàâêà, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
ïðàëüíà ìàøèíêà, ãàðíèé æèòëîâèé
ñòàí, 1.500 ãðí. Òåë.0-98-757-42-69.

Âèñòàâêà, ìåáëüîâàíà,
õîëîäèëüíèê, 1.200 ãðí.
Òåë.0-68-789-28-34.

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò Ìèðó,
“Ìåäòåõíiêà”, äëÿ õëîïöiâ.
Òåë.0-68-336-69-74.

Âiçüìó äiâ÷èíó íà ïiäñåëåííÿ, áåç
ãîñïîäàðÿ. Òåë.0-96-219-11-65.

Âiçüìó íà êâàðòèðó äâîõ äiâ÷àò.
Òåë.0-67-325-12-66.

Âiçüìó íà êâàðòèðó õëîïöiâ, 700
ãðí. (ðàçîì ç ê/ï).
Òåë.0-97-755-74-03.

Âiçüìó íà êâàðòèðó õëîïöÿ.
Òåë.0-68-594-26-25.

Âiçüìó íà êâàðòèðó õëîïöÿ.
Òåë.0-96-448-18-70.

Âiçüìó íà ïiäñåëåííÿ äiâ÷èíó àáî
æiíêó. Áåç ãîñïîäàðiâ.
Òåë.0-67-877-18-25.

Ãðå÷àíè áëèæíi, âiçüìó â
1-êiìíàòíó êâàðòèðó æiíêó àáî
äiâ÷èíó, ïiäñåëåííÿ, ç ãîñïîäàðêîþ,
1.200 ãðí. Òåë.0-96-185-83-66.

Ãðå÷àíè áëèæíi, äëÿ äiâ÷èíè.
Òåë.0-67-945-15-20.

Ãðå÷àíè áëèæíi, çóï. “Íèâà”, äëÿ
äâîõ äiâ÷àò àáî ñiì’¿.
Òåë.0-96-207-08-87.

Ãðå÷àíè áëèæíi, êiìíàòà äiâ÷èíi íà
äîâãèé òåðìií. Òåë.0-98-0-66-89-10.

Ãðå÷àíè áëèæíi, êiìíàòà ó
“âðåì’ÿíöi”. Òåë.0-67-984-38-97.

Ãðå÷àíè áëèæíi, îäíó äiâ÷èíó àáî
æiíêó, ïiäñåëåííÿ, áåç ãîñïîäàðiâ.
Òåë.0-97-814-02-83.

Ãðå÷àíè, çäàì êiìíàòó ïîðÿäíèì
ëþäÿì íà äîâãîòðèâàëèé òåðìií.
Òåë.0-68-173-04-37.

Ãðå÷àíè, êiìíàòà â ãóðòîæèòêó,
ìåáëüîâàíà, âåëèêà, òåïëà, ñâiòëà,
2.300 ãðí. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-98-039-40-16.

Ãðå÷àíè, êiìíàòà â ãóðòîæèòêó.
Òåë.0-96-132-87-16.

Äèòÿ÷à ëiêàðíÿ çóï., äëÿ æiíêè,
ÿêà ïðàöþº, ïiäñåëåííÿ.
Òåë.0-96-374-30-33.

Äëÿ äiâ÷àò. Òåë.0-98-800-62-09.

Äëÿ äiâ÷èíè. Òåë.0-96-454-21-23.

Äóáîâå-2, ìiñöå â êiìíàòi, äëÿ
õëîïöiâ, ïðèâàòíèé áóäèíîê.
Òåë.0-97-397-59-36.

Äóáîâå, âiçüìó íà êâàðòèðó 2-õ
äiâ÷àò. Òåë.0-98-040-46-83.

Äóáîâå, âiçüìó õëîïöÿ íà êâàðòèðó
â îêðåìó êiìíàòó. Òåë.0-98-889-42-94.

Äóáîâå, äëÿ äiâ÷èíè, iíòåðíåò,
ïðàëüíà ìàøèíà, õîëîäèëüíèê,
ïiäñåëåííÿ, áåç ãîñïîäàðiâ, 1.200 ãðí.
Òåë.:0-96-260-58-14, 0-98-276-19-30.

Äóáîâå, êiìíàòà, äiâ÷èíi
ïiäñåëåííÿ, 1.000 ãðí./ìiñ.
Òåë.0-96-610-03-72.

Åëåêòðîíiêà, âiçüìó íà êâàðòèðó
äiâ÷èíó. Òåë.0-96-811-07-89.

Çàâàäñüêîãî âóë., áiëÿ ôiëàðìîíi¿,
äëÿ õëîïöÿ, íà ïiäñåëåííÿ.
Òåë.0-97-787-51-28.

Çàãîòçåðíî, âiçüìó íà êâàðòèðó
äâîõ õëîïöiâ. Òåë.0-97-289-58-66.

Çàði÷àíñüêà âóë.,
äëÿ äiâ÷èíè.

Òåë.0-98-721-28-20.

Iíñòèòóòñüêà, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
iíòåðíåò, 1.200 ãðí.
Òåë.:063-122-98-57, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Êóïðiíà âóë., áiëÿ ïîæåæíîãî
äåïî, êiìíàòà ó áóäèíêó, äëÿ îäíîãî
àáî äâîõ õëîïöiâ, ìåáëi, âñi çðó÷íîñòi.
Òåë.0-98-350-80-07.

Ëiæêî-ìiñöå â 3-êiìíàòíié
êâàðòèði, áåç ãîñïîäàðÿ, 1.500 ãðí. +
ê/ï íà 4-õ, îïëàòà çà 2-à ìiñÿöi.
Òåë.0-96-619-30-98.

Ëüâiâñüêå øîñå, âiçüìó íà
êâàðòèðó äiâ÷èíó, îêðåìà êiìíàòà.
Òåë.0-67-951-01-43.

Ìèðó ïðîñïåêò, çäàì êiìíàòó,
äåøåâî. Òåë.0-95-029-75-07.

Ìèðó ïðîñïåêò.
Òåë.0-95-029-75-07.

Ïðîñïåêò Ìèðó, çäàì êiìíàòè â
3-êiìíàòíié êâàðòèði äëÿ ìîëîäèõ ïàð,
æiíîê àáî äiâ÷àò, 1.500 ãðí./ëþäèíè,
êîìóíàëüíi íå ïëàòèòè.
Òåë.0-66-696-03-17.

Ïðîñïåêò Ìèðó, çäàì êiìíàòó.
Òåë.0-95-029-75-07.

Ð-í îáëàñíî¿ ëiêàðíi, êiìíàòà ó
3-êiìíàòíié êâàðòèði.
Òåë.0-67-336-23-19.

Ðàéîí öóêðîâîãî çàâîäó, ó
ïðèâàòíîìó áóäèíêó, äëÿ ÷îëîâiêà.
Òåë.0-98-315-94-40.

Ðàêîâå, êiìíàòà â ãóðòîæèòêó.
Òåë.0-97-341-52-31.

Ðàêîâå, îêðåìà êiìíàòà, ìåáëi,
òåëåâiçîð, ïðàëüíà ìàøèíà, iíòåðíåò,
1.800 ãðí. Òåë.0-68-886-89-16.

Ðóæè÷íà, çäàì êiìíàòó â
ïðèâàòíîìó áóäèíêó.
Òåë.0-68-284-88-06.

Ñiëiñòðà, âiçüìó íà êâàðòèðó îäíó
æiíêó, ÿêà ïðàöþº.
Òåë.0-67-476-85-89.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., äëÿ õëîïöiâ, º
iíòåðíåò, ïiäñåëåííÿ.
Òåë.0-67-287-98-36.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., çäàì êiìíàòó
â äâîêiìíàòíié êîìóíàëüíié êâàðòèði.
Òåë.0-97-130-18-19.

Ôiëàðìîíiÿ, âiçüìó íà ïiäñåëåííÿ
ïîðÿäíîãî õëîïöÿ.
Òåë.0-96-896-74-19.

Öåíòð, ìåáëi, áàëêîí, íå
ïîñåðåäíèê, 2.500 ãðí./ìiñ.
Òåë.0-98-731-68-96.

Öåíòð, îêðåìà êiìíàòà äëÿ îäíiº¿
ëþäèíè âiä 25 ðîêiâ, ÿêà ïðàöþº,
iíòåðíåò, 1.500 ãðí.
Òåë.0-68-463-12-15.
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Öåíòð, ôiëàðìîíiÿ, äiâ÷èíi íà
ïiäñåëåííÿ. Òåë.0-97-740-78-61.

ÖÓÌ, âiçüìó äiâ÷èíó íà ïiäñåëåííÿ,
ãàðíi óìîâè. Òåë.0-96-349-39-95.

1-êiìíàòíi
Â öåíòði, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,

ïðàëüíà ìàøèíêà, ëi÷èëüíèêè, 3.500
ãðí. Òåë.0-96-325-03-49.

Âèñòàâêà, 3-é ïîâåðõ,
“êîñìåòèêà”, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
ïðàëüíà ìàøèíêà, 3.500 ãðí.
Òåë.068-575-30-31. Ðiåëòîð Iâàí.

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò Ìèðó, ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, íà òðèâàëèé òåðìií,
3.000 ãðí. Òåë.0-96-325-03-49.

Âèñòàâêà, öåãëà, 32 êâ.ì, ðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà, 3.800 ãðí./ìiñ.
Òåë.068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Çàãîòçåðíî, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
íàÿâíi ìåáëi òà õîëîäèëüíèê, 2.500
ãðí. +êîìóíàëüíi çà ëi÷èëüíèêàìè.
Òåë.0-97-963-92-20.

Çàði÷àíñüêà âóë., “Åïiöåíòð”, 52
êâ.ì, êàïiòàëüíèé ðåìîíò, ìåáëi,
òåõíiêà, 4.500 ãðí. Òåë.0-67-495-16-00.

Çàði÷àíñüêà, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ìåáëi, õîëîäèëüíèê, òåëåâiçîð, 3.000
ãðí. Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-68-886-89-16.

Êàì’ÿíåöüêà âóë., ð-í 5-¿
àâòîñòàíöi¿, áåç ìåáëiâ, áåç òåõíiêè,
ëi÷èëüíèêè, 3.000 ãðí. + êîìóíàëüíi.
Òåë.0-96-709-29-98.

Êàìÿ’íåöüêà (ôiëàðìîíiÿ), 4/5,
31/17/6, ðåìîíò, âìîíòîâàíi ìåáëi òà
âñÿ òåõíiêà. Ïîðÿäíèì êâàðòèðàíòàì.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Êîñìåòè÷íèé ðåìîíò, º ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, 3.000 ãðí.
Òåë.0-98-757-42-69.

Ìåáëüîâàíà, â æèòëîâîìó ñòàíi,
õîëîäèëüíèê, ëi÷èëüíèêè, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-395-79-49.

Ìèðó ïðîñïåêò, ãàðíèé ñòàí, ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, òåëåâiçîð, 3.200 ãðí.
Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-68-886-89-16.

Îäíîìó õëîïöåâi, áåç øêiäëèâèõ
çâè÷îê, ñåðéîçíîìó, ÿêèé ïðàöþº.
Ïîñåðåäíèêàì ïðîõàííÿ íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-67-254-04-09.

Îçåðíà, ìåáëüîâàíà, æèòëîâèé
ñòàí, õîëîäèëüíèê, 3.000 ãðí.
Òåë.0-96-939-09-77.

Ïiâäåííî-Çàõiä, 1ê., ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, 2.600 ãðí.
Òåë.:063-122-98-57, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Ïiëîòñüêà âóë., ìåáëi, ëi÷èëüíèêè,
áîéëåð, òåõíiêà, 4.500 ãðí. + ê/ï.
Òåë.0-97-793-22-38.

Ð-í âóë.Øåâ÷åíêà, 1-êiìíàòíà, íà
òðèâàëèé òåðìií. Òåë.0-96-685-53-79.

Ð-í çàâîäó “Êàòiîí”, ìåáëi,
õîëîäèëüíèê. Òåë.0-97-595-75-43.

Ð-í òàíêà, ÷àñòèíà áóäèíêó, 1ê., 40
êâ.ì, iíä/î, ñàíâóçîë â áóäèíêó,
ìåáëi, òåõíiêà. Òåë.097-251-98-43.
Ðiåëòîð Âàäèì.

Öåíòð, ôiëàðìîíiÿ, âñi çðó÷íîñòi,
âñÿ ïîáóòîâà òåõíiêà, 4.000 ãðí.
Òåë.0-97-740-78-61.

Öåíòð, ôiëàðìîíiÿ, îêðåìà êiìíàòà
äëÿ äâîõ àáî îäíiº¿ äiâ÷èíè.
Òåë.0-97-740-78-61.

2-êiìíàòíi
Áiëÿ çóïèíêè, º âñå íåîáõiäíå,

3.500 ãðí. Òåë.068-575-30-31. Ðiåëòîð
Iâàí.

Áiëÿ çóïèíêè, óñi ìåáëi, ðåìîíò,
3.500 ãðí. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-191-88-96.

Â ãàðíîìó æèòëîâîìó ñòàíi, ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà ìàøèíêà, 3.000
ãðí. Òåë.0-96-787-54-39.

Â öåíòði, º ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
æèòëîâèé ñòàí, 3.500 ãðí.
Òåë.0-68-884-90-43.

Âèñòàâêà, íîâèé áóäèíîê, ñó÷àñíi
ìåáëi, ºâðîðåìîíò, õîëîäèëüíèê,
ïðàëüíà ìàøèíêà, ëi÷èëüíèêè, 5.000
ãðí. Òåë.0-96-327-01-35.

Äóáîâå, 2-êiìíàòíà. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-50-352-72-62.

ªâðîðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà çà
äîìîâëåíiñòþ. Òåë.0-68-949-65-77.

Êàì’ÿíåöüêà, 2ê., ðåìîíò, òåõíiêà,
3.100 ãðí. Òåë.:063-122-98-57,
067-368-04-90. Ïîñåðåäíèê.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., âiçüìó íà
êâàðòèðó êâàðòèðàíòiâ.
Òåë.0-96-445-19-77.

Õîòîâèöüêîãî âóë., 2ê., ìåáëi,
iíòåðíåò, òåõíiêà, 3.000 ãðí.
Òåë.:063-122-98-57, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Öåíòð, àïòåêà ¹1, 80 êâ.ì.,
ðåìîíò, ïîáóòîâà òåõíiêà, ìåáëi.
Òåë.0-67-598-00-84.

Öåíòð, áàæàíî äëÿ ñiì’¿,
ìåáëi, òåõíiêà, íà
òðèâàëèé òåðìií,

5.000 ãðí.
Òåë.0-96-620-00-62.

Öåíòð. Òåë.0-63-382-07-11.

3-êiìíàòíi òà áiëüøå
Âèñòàâêà, 3-êiìíàòíà, 3/9, ãàðíèé

ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà. Äëÿ ñiì’¿.
Òåë.0-98-077-02-49.

Ñêîâîðîäè âóë., 3-êiìíàòíà,
ºâðîðåìîíò, ìåáëüîâàíà, ìîæëèâî,
äëÿ ñiì`¿, 7.500 ãðí., + êîìóíàëüíi.
Òåë.0-67-307-86-17.

Öåíòð, 110 êâ.ì, 3-êiìíàòíà, ç
ïàðêiíãîì, öiíà çà äîìîâëåíiñòþ. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-50-376-07-15.

Öåíòð, 3ê., òåõíiêà, iíòåðíåò, 3.000
ãðí. Òåë.:063-122-98-57,
067-368-04-90. Ïîñåðåäíèê.

Öåíòð, âóë.Íèæíÿ Áåðåãîâà, 4/10,
72 êâ.ì, ç ìåáëÿìè, òåõíiêîþ, äëÿ
ñiì’¿, íà òðèâàëèé òåðìií.
Òåë.0-96-168-03-92.

Öåíòð, Ëèáiäü Ïëàçà, äëÿ ñiì’¿,
ºâðîðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà, 6.000 ãðí.
+ê/ï. Òåë.0-67-381-25-52.

×îðíîâîëà âóë., 3-êiìíàòíà, ïåðøà
çäà÷à, ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà, iíä/î,
6.000 ãðí. + ê/ï. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-67-214-08-71.

Áóäèíêè
Áåç ºâðîðåìîíòó, àëå çi

çðó÷íîñòÿìè, âàííà, òóàëåò, áîéëåð,
íà òðèâàëèé òåðìií, äëÿ ñiì’¿,
æèòëîâèé ñòàí. Òåë.068-885-61-66. ÀÍ
“Ïåðñïåêòèâà”.

Ãðå÷àíè áëèæíi, çäàì
“âðåì’ÿíêó”. Òåë.0-97-103-86-34.

Ãðå÷àíè äàëüíi,
âóë.Çàëiçíè÷íà,

“âðåì’ÿíêà”, äëÿ ñiì’¿,
çðîáëåíèé ðåìîíò,

÷àñòêîâî ìåáëüîâàíà,
ãàçîâà ïëèòà. Íå

ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-67-250-73-74.

Äî “Âi÷íîãî âîãíþ” 5 õâ õîäó,
“âðåì’ÿíêà”: 2 êiìíàòè, êóõíÿ, äëÿ
õëîïöiâ. Òåë.0-96-258-07-67.

Äî ïëîùi 100 ì, 150/110, + 5,7
ñîòêè, ãàðàæ íà 2 àâòî, ïiäâàë, 19.600
ãðí. Òåë.0-98-382-21-99.

Äóáîâå, “âðåì’ÿíêà”, º çðó÷íîñòi,
ãàç, âîäà, êàíàëiçàöiÿ, áåç äiòåé.
Òåë.:0-98-560-23-20, 0-68-681-80-15.

Çàâîäñüêà, “âðåì’ÿíêà” ç óñiìà
çðó÷íîñòÿìè. Òåë.0-96-275-19-41.

Êîçàöüêà, “âðåì’ÿíêà”, íà òðè
îñîáè, âîäà ç êîëîíêè, òóàëåò ó äâîði,
2.500 ãðí. Òåë.0-67-880-81-64.

Êóïðiíà âóë., “âðåì’ÿíêà”, äëÿ
äâîõ ëþäåé àáî äâîõ õëîïöiâ, àáî
îäíiº¿ ëþäèíè, áåç çðó÷íîñòåé, 2.600
ãðí. Òåë.0-96-910-71-71.

Ðóæè÷íà, çóïèíêà “Ïàí Äèâàí”,
“âðåì`ÿíêà” äëÿ ñiì`¿ áåç äiòåé, º ãàç,
âîäà, ìåáëi. Òåë.0-97-198-10-97.

Òàíê, 2ê., ÷àñòèíà áóäèíêó, ìåáëi.
Òåë.:063-122-98-57, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Öåíòð, 1-êiìíàòíèé áóäèíîê çi
çðó÷íîñòÿìè. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-96-170-18-40.

Öåíòð, áiëÿ Âi÷íîãî âîãíþ, ÷àñòèíà
áóäèíêó, 30 êâ.ì, îêðåìèé âõiä, º/ð,
ïîðÿäíié ñiì’¿. Òåë.0-67-396-02-40.

Öåíòð, ÷àñòèíà áóäèíêó.
Òåë.0-67-396-02-40.

Öóêðîâèé çàâîä, “âðåì’ÿíêà”, äâi
êiìíàòè, äóøîâà, òóàëåò íà âóëèöi, áåç
äiòåé, 3.000 ãðí. ç ê/ï.
Òåë.0-97-681-37-11.

Çíiìó

Êiìíàòè
Äëÿ ñåáå, ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóþ.

Òåë.068-575-30-31, Ðîìàí.

Çíiìó êiìíàòó ó âëàñíèêiâ.
Òåë.0-98-907-59-28.

1-êiìíàòíi
Àáî 2-, 3-êiìíàòíó, äî 3.000 ãðí.

Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-96-398-45-50.

Àáî 2-êiìíàòíó êâàðòèðó, ïîðÿäíà
ñiì’ÿ îðåíäóº íà äîâãîñòðîêîâèé
òåðìií. Òåë.0-68-702-19-55.

Àáî 2-êiìíàòíó, áóäü-ÿêèé ð-í, íà
òðèâàëèé òåðìií, äëÿ ñåáå, ïîðÿäíiñòü,
ñâîº÷àñíó îïëàòó ãàðàíòóþ. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.096-260-02-55.

Àáî 2-êiìíàòíó, íà òðèâàëèé
òåðìií. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-96-327-01-35.

Â áóäü-ÿêîìó ð-íi ç
õîëîäèëüíèêîì i

ïðàëüíîþ ìàøèíîþ, áåç
ïîñåðåäíèêiâ.

Òåë.0-97-064-94-00.

Äëÿ ïàðè, ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóþ, íà
òðèâàëèé òåðìií, íå ïåðåñåëåíöi.
Òåë.068-575-30-31, Ðîìàí.

Ñiì’ÿ ñåðåäíiõ ðîêiâ, áåç äiòåé
çíiìå 1-, 2-êiìíàòíó êâàðòèðó, äî 3.000
ãðí. , êðiì äàëüíiõ ðàéîíiâ. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-98-813-84-55.

2-êiìíàòíi
Àáî 1-êiìíàòíó, íà òðèâàëèé

òåðìií. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-96-327-01-35.

Áóäü-ÿêèé ðàéîí, ç ìåáëÿìè. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-97-793-13-06.

Äëÿ ñiì’¿, ïðàöþºìî, íå
ïåðåñåëåíöi. Òåë.068-575-30-31.

Áóäèíêè
Öåíòð, ìîëîäà ñiì’ÿ áåç äiòåé,

áóäèíîê àáî “âðåì’ÿíêó”, çi
çðó÷íîñòÿìè. Òåë.:0-98-051-99-89,
0-98-200-34-00.

Êóïëþ

Êiìíàòè
Äëÿ ñiì’¿, çà ãîòiâêó, áàæàíî ó

ãóðòîæèòêó. Òåë.068-575-30-31.

Çàãîòçåðíî, âóë.Òåðíîïiëüñüêà,
âóë.Ì.Òðåìáîâåöüêî¿, ó ãóðòîæèòêó, ó
âëàñíèêà. Äëÿ ñåáå. Òåë.068-429-62-31.

1-êiìíàòíi

Âñi ðàéîíè, çà ãîòiâêó.
Ðîçãëÿíó ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-67-392-35-35.

Äëÿ ñåáå, çà ãîòiâêó, ðàéîíè òà ïî-
âåðõè ðîçãëÿäàþ. Òåë.068-575-30-31.

Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó
1-êiìíàòíó êâàðòèðó ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

Ðîçãëÿíó ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-93-355-62-48.

Ó áóäü-ÿêîìó ðàéîíi, òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24. Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

2-êiìíàòíi

Äëÿ ñåáå, çà ãîòiâêó, âñi
ðàéîíè. Ðîçãëÿíó

ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-67-392-35-35.

Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó
2-êiìíàòíó êâàðòèðó ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

3-êiìíàòíi
Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó

3-êiìíàòíó êâàðòèðó ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

Áóäèíêè
Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó

áóäèíîê â ìåæàõ ìiñòà ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

Îáìií

Êâàðòèðà íà
êâàðòèðó

2(Ðàêîâå, 5/5, 42 êâ.ì. Íå
ïîñåðåäíèê) = 2-3(äî 3-ãî ïîâåðõó.
Ðîçãëÿíó âñi âàðiàíòè).
Òåë.0-68-833-51-86.

Áóäèíîê íà êâàðòèðó
Áóäèíîê (Ãîðîäîê, øëàêîâèé,

ïîãðiá, ëiòíÿ êóõíÿ, 6 ñîòîê) =
Êiìíàòà(Õìåëüíèöüêèé, â ãóðòîæèòêó).
Òåë.0-96-250-25-63.

Áóäèíîê(“âðåì’ÿíêà”, 12 ñîòîê) =
1+Ä. Òåë.0-68-429-71-49.

Ãàðàæi, ïàðêiíãè,
ìiñöÿ

Ïðîäàì
11 990 ãðí. Ãàðàæ ìåòàëåâèé, áåç

ìiñöÿ, ðîçiáðàíèé, âiäìiííèé ñòàí.
Äîïîìîæó ç äîñòàâêîþ.
Òåë.0-67-923-36-93.

27 000 ãðí. Íàâïðîòè òåëåâåæi,
ãàðàæíèé ìàñèâ “Òåìï”, íåäîáó-
äîâàíèé, ç äîêóìåíòàìè, òîðã. Íå
ïîñåðåäíèê. Òîðã. Òåë.0-67-381-11-31.

70 000 ãðí. Ðàêîâå, áëèæíié ìàñèâ,
òîðã. Òåë.0-98-778-88-18.

100 000 ãðí. Ãàðàæíèé ìàñèâ
“Òåìï”, áiëÿ òåëåâåæi, ïðè â’¿çäi
ñêðàþ, ïiäâàë íà âåñü ãàðàæ, ñâiòëî,
âñi äîêóìåíòè. Òåë.0-96-626-39-41.

126 000 ãðí. Ìèðíèé (ãàðàæíèé
êîîïåðàòèâ), Ìèðó ïðîñïåêò,71/4,
öåãëà, ÿìà, ïiäâàë, îõîðîíà, òîðã
äîðå÷íèé. Òåë.0-67-678-03-63.

138 000 ãðí. Çîëîòèé êîëîñ
(ìàñèâ), ð-í òàíêà, ïðèâàòèçîâàíi i
ãàðàæ, i çåìåëüíà äiëÿíêà, öåãëÿíèé,
ÿìà, øòóêàòóðåíèé.
Òåë.0-97-477-99-99.

139 500 ãðí. Âèñòàâêà, ãàðàæíèé
ìàñèâ “Ðèáàëêî-2", 22 êâ.ì, öåãëÿíèé,
ÿìà, ïiä ëåãêîâå àâòî. Òåë.
068-239-25-65. ÐÊ ”Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü".

140 000 ãðí. Âèñòàâêà,
âóë.Ñ.Áàíäåðè,34/1, äëÿ

ë/à, ïiäâàë íà âñþ
ïëîùó, ìàñèâ ïiä

îõîðîíîþ.
Òåë.0-98-173-23-69.

160 000 ãðí. Êîîïåðàòèâ “Òàâðiÿ”,
33 êâ.ì, êàïiòàëüíèé, ïiä áóñ.
Òåë.0-96-350-49-40.

185 250 ãðí. Ëüâiâñüêå øîñå, çà
ìàãàçèíîì “Åêîíîì”, ç íîâèìè ïiäâå-
äåííÿìè êîìóíiêàöiÿìè, ïåðñïåêòè-
âàìè, óñå ïîðÿä, 6õ4, îãëÿäîâà ÿìà,
çàëèøèëîñü äåêiëüêà âàðiàíòiâ.
Òåë.068-885-61-66. ÀÍ “Ïåðñïåêòèâà”.

224 000 ãðí. Âèñòàâêà,
ïðîñïåêò Ìèðó, âiäìiííå

ìiñöå. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

234 520 ãðí. Ãðå÷àíè áëèæíi, ÆÊ
“Âèøíåâèé”, âóë.Òðàíñïîðòíà,11/3,
ïëîùà âiä 21,32 ì äî 27,38 ì.
Òåë.0-97-101-10-03.

280 000 ãðí. Ãðå÷àíè,
2-ïîâåðõîâèé, âñi çðó÷íîñòi, ìîæëèâî,
ïiä ÑÒÎ, ñêëàä, øâåéíèé öåõ.
Òåðìiíîâî. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-96-596-71-71.

238 000 ãðí. Â öåíòði
ì.Õìåëüíèöüêîãî, âóë.Ïðè-
áóçüêà,34/1, ãàðàæíèé ìàñèâ
“Êîðäîí”. Ãàðàæ ãàðíèé, ñóõèé,
âåëèêà îãëÿäîâà ÿìà, â ïiäâàëüíîìó
ïðèìiùåííi äâi êîìîðè, ïîãðiá,
õîðîøà âåíòèëÿöiÿ äëÿ çáåðåæåííÿ
áóäü-÷îãî, òîðã ìiíiìàëüíèé.
Òåë.0-97-867-81-67.

Çäàì
Ãåîëîãiâ,1, áiëÿ ðå÷îâîãî ðèíêó, ìå-

òàëåâèé, îõîðîíà. Òåë.098-288-51-55.

Ëüâiâñüêå øîñå, ìàñèâ
“Õóòðîâèê”, 6õ4,5,

âîðîòà 2,50õ2,50, íà
òðèâàëèé òåðìií, 1.000

ãðí. Òåë.0-67-787-93-55.

Ïåðåìîãè, ãàðàæ (äâi êiìíàòè),
îáëàøòîâàíèé, º ñâiòëî, çàêðèòà
òåðèòîðiÿ, ç îõîðîíîþ, 1.500 ãðí. +
ñâiòëî. Òåë.0-67-337-24-86.

Ïiîíåðñüêèé (ìàñèâ), ãàðàæ, íà
òðèâàëèé òåðìií. Òåë.0-98-532-61-45.

Ð-í öóêðîâîãî çàâîäó.
Òåë.0-67-771-49-67.

Ñòàðèé àåðîäðîì.
Òåë.0-97-597-96-42.

Çíiìó
Ïiâäåííî-Çàõiäíèé ðàéîí, ÂÎ

“Íîâàòîð”, “Êàòiîí”, ç õîðîøîþ
åëåêòðîïðîâîäêîþ â ðàäióñi 1-2
êiëîìåòðà âiä ïîëiêëiíiêè ¹4 .
Òåë.0-98-075-92-55.

Ðàêîâå, íà òðèâàëèé òåðìií.
Òåë.0-97-249-21-27.

Äà÷i (ìiñòî,
îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
70 000 ãðí. Â ð-íi ñ.Êàðïiâöi, 7

ñîòîê, º öåãëÿíèé áóäèíîê, 5õ4, ñàðàé,
êðèíèöÿ, ñàäîê, º ìîæëèâiñòü
ïðîâåñòè ãàç. Òåë.0-97-569-32-37.

120 000 ãðí. Âåòåðàí-4
(ìàñèâ), áóäèíî÷îê,

ãàðàæ, êðèíèöÿ, 10 ñîòîê
ãîðîäó, îáðîáëåíèé.
Òåë.0-97-923-31-00.

843 000 ãðí. Öàðñüêå îçåðî, 130
êâ.ì, óñi êîìóíiêàöi¿, çàëèøàþòüñÿ
ìåáëi. Òåë.0-97-793-13-06.

1 208 300 ãðí. Êàðïiâöi,
âóë.Âèøíåâà, 125 êâ.ì, 6 ñîò. çåìëi,
äà÷íèé áóäèíîê ç óñiìà çðó÷íîñòÿìè,
ñàóíîþ, 0% êîìiñi¿.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Äà÷íà âóë., äiëÿíêà 6 ñîò., âåëèêèé
ôóíäàìåíò, º êîìóíiêàöi¿.
Òåë.0-67-999-38-75.

Çäàì, çíiìó, êóïëþ
Êóïëþ àáî îáìiíÿþ íà ãàðàæ, äà÷ó

ç áóäèíêîì ð-í: Êíèæêiâöi, Ðóæè÷íà,
Ðóæè÷àíêà, Êàðïiâöi, Ïåðåãiíêà.
Òåë.0-96-626-39-41.

Êóïëþ áóäèíîê àáî äiëÿíêó ñìò
Ìåäæèáiæ. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè. Ìîæíà
áåç äîêóìåíòiâ. Òåë.0-99-321-64-58.

Äà÷íi äiëÿíêè
(ìiñòî, îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
20 000 ãðí. Iâàíêiâöi, Âèäðîâi Äîëè,

ñàäiâíè÷å òîâàðèñòâî “Ïåäàãîã”, äâi
äà÷íi äiëÿíêè ïî 8 ñîò., 19 ñîò.
çàãàëüíà. Òåë.0-67-381-11-31.

45 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, 10 ñîòîê,
ðiâíà. Òåë.0-67-336-83-72.

45 000 ãðí. Îëåøèí, 8 ñîòîê
ñiëüñüêîãîñïîäàðñüêîãî ïðèçíà÷åííÿ.
Òåë.0-67-380-14-95.

100 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, äâi
îêðåìèõ äiëÿíêè ïî 10 ñîò., ðiâíèíà.
Òåë.0-96-785-27-04.

120 000 ãðí. Âèäðîâi Äîëè, áëèæíi,
ìàñèâ “Ìåäèê”, 6 ñîòîê, îáðîáëåíà,
ñàä, ïîðÿä ãàç, ñâiòëî.
Òåë.0-68-589-37-58.

150 000 ãðí. Äóáîâå, ìàñèâ
“Ðàäóãà”, 12 ñîòîê, ïiäâåäåíèé ãàç.
Òåë.0-98-040-46-83.

270 000 ãðí. Øàðîâå÷êà-2, Öàðñüêå
îçåðî, ç-ä “Êàòiîí”, îáðîáëåíà, ñàä,
ïîðÿä ãàç, âîäà, ñâiòëî, òîðã.
Òåë.0-68-589-37-58.

337 500 ãðí. Ñåëåêöiéíà âóë.,
îðiºíòèð - ÀÑ ¹1, çåìåëüíà äiëÿíêà
10 ñîòîê, áåç êîìiñi¿.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Çäàì, çíiìó, êóïëþ
Êóïëþ äiëÿíêó, ðàéîí çíà÷åííÿ íå

ìàº. Íåäîðîãî. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-97-793-13-06.

Äiëÿíêè ïiä
çàáóäîâó (ìiñòî,

îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
41 000 ãðí. Iâàíêiâöi, íîâèé ìàñèâ,

10 ñîòîê, ïîðÿä ñòàâ.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

70 000 ãðí. Ëiñîâi Ãðèíiâöi, 10 ñîò.
ïiä çàáóäîâó, ïîðÿä ñòàâ.
Òåë.0-98-577-31-04.

85 500 ãðí. Äiëÿíêà ç âèäîì íà
îçåðî, ìàñèâ äëÿ ïåðñïåêòèâè, ïî
ñóñiäñòâó æèòëîâi áóäèíêè, êîìóíiêàöi¿
- ñâiòëî. Öiíà àêòóàëüíà êîðîòêèé ÷àñ.
Òåðìiíîâèé ïðîäàæ.
Òåë.068-885-61-66. ÀÍ “Ïåðñïåêòèâà”.

90 000 ãðí. Äóáîâå, êîîïåðàòèâ
“Ìðiÿ”, 6 ñîò., òîðã.
Òåë.0-67-990-51-48.

120 000 ãðí. Äóáîâå, ð-í îçåðà,
äiëÿíêà 4,2 ñîò., êîìóíiêàöi¿ ïîðÿä.
Òåë.0-96-568-65-56.

120 000 ãðí. Îëåøèí, äiëÿíêà ïiä
çàáóäîâó, 30 ñîò., êîìóíiêàöi¿ ïîðÿä,
ìîæëèâèé òîðã. Òåë.0-68-708-58-06.

150 000 ãðí. Îëåøèí, 15 ñîò.,
ïðèâàòèçîâàíà, ðiâíà, ÷îðíîçåì,
ïîáëèçó òðàñè, êîìóíiêàöi¿.
Òåë.0-97-190-40-14.

156 750 ãðí. Äiëÿíêà iäåàëüíî
ðiâíà, êîìóíiêàöi¿ ïîðÿä, íîâèé
çàñåëåíèé ìàñèâ, 5õâ äî Îçåðíî¿.
Òåðìiíîâèé ïðîäàæ.
Òåë.068-885-61-66. ÀÍ “Ïåðñïåêòèâà”.

160 000 ãðí. Ìàñiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ïðèâàòèçîâàíà, 25
ñîòîê, êàäàñòðîâèé íîìåð, ôóíäàìåíò
6õ10. Òåë.0-98-037-58-72.

169 000 ãðí. Ãðóçåâèöÿ, 16 ñîòîê
çåìëi, ïîðÿä êîìóíiêàöi¿, º
êàäàñòðîâèé íîìåð.
Òåë.068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

185 250 ãðí. Äóáîâå, ìàñèâ
“Áóäiâåëüíèê”, 6 ñîò., ìàðøðóò ¹30
äî ìàãàçèíó “Àíäðié”.
Òåë.:0-98-834-93-93, 0-97-012-16-94.

199 000 ãðí. Ìàëàøiâöi, 10 êì âiä
Õìåëüíèöüêîãî, ñàðàé, ëiòíÿ êóõíÿ,
äiëÿíêà 25 ñîòîê, âèõiä äî ði÷êè.
Òåë.0-98-687-86-07.

231 750 ãðí. Áiëÿ ìàãàçèíó
“Âåñåëêà”, öåíòð, 16 ñîò., iäåàëüíî
ðiâíà, àñôàëüòîâàíèé çà¿çä, óñi
êîìóíiêàöi¿. Çðó÷íå ìiñöå i öiíà
ðåàëüíà. Òåë.068-885-61-66. ÀÍ
“Ïåðñïåêòèâà”.

266 000 ãðí. Êàðïiâöi, öåíòð, ðiâíà,
28 ñîòîê, ñâiòëî, ãàç, âîäîïðîâiä,
àñôàëüò. Òåë.0-98-687-86-07.

270 000 ãðí. Øàðîâå÷êà-2, Öàðñüêå
îçåðî, ç-ä “Êàòiîí”, îáðîáëåíà, ñàä,
ïîðÿä ãàç, âîäà, ñâiòëî, òîðã.
Òåë.0-68-589-37-58.

280 000 ãðí. Ãðóçåâèöÿ,
20 ñîò., 100 ì äî

çóïèíêè, âñi êîìóíiêàöi¿,
âñi äîêóìåíòè,

êàäàñòðîâèé íîìåð.
Òåë.0-97-148-87-89.

280 000 ãðí. Ëiñîâi
Ãðèíiâöi, âóë.Êîçàöüêà,

11,5 ñîòîê, äiëÿíêà
êâàäðàòíà, ðiâíà,

åëåêòðîìåðåæà 50 ì,
ãàçîïîñòà÷àííÿ 40 ì,
âîäîïîñòà÷àííÿ 4 ì.
Òåë.:0-96-737-37-33,

0-73-737-36-33.

280 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà, 21 ñîò.,
ïîðÿä ãàç, ãàðíå ìiñöå.
Òåë.0-67-580-62-35.

280 000 ãðí. Ðóæè÷íà, 100 ì äî
âóë.Êàì’ÿíåöüêà, 6 ñîòîê, ç
ïiäâåäåíèìè êîìóíiêàöiÿìè. Òîðã.
Òåë.:0-96-618-77-38, 0-97-849-09-73.

300 000 ãðí. Äóáîâå, ð-í
“Âiê-Æàíà”, äiëÿíêà 6 ñîò., ïîðÿä
êîìóíiêàöi¿, äîðîãà àñôàëüòîâàíà.
Òåë.0-97-405-29-24.

336 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, ì-â
“ªâðîïåéñüêèé-2", 20 ñîòîê ïiä
æèòëîâó çàáóäîâó, ñâiòëî, ïîðÿä
îçåðî. Áåç êîìiñiéíèõ. Òåë.
068-239-25-65. ÐÊ ”Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü".

455 000 ãðí. Êàðïiâöi, öåíòð, 56
ñîòîê, º áóäèíîê, ãàç, âîäîïðîâiä.
Òåë.0-98-685-96-91.

635 600 ãðí. Êàðïiâöi, öåíòð, 18
ñîòîê, áiëÿ ñòàâó, ãàç, ñâiòëî, çóïèíêà.
Òåë.0-98-685-96-91.

870 400 ãðí. Äåõòÿðêà,
Æâàíåöüêîãî âóë., äiëÿíêà ïiä
áóäiâíèöòâà æèòëîâîãî áóäèíêó, 20
ñîòîê, 0% êîìiñiÿ. Òåë.067-654-16-26.
ÐÊ “Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

899 000 ãðí. Ðóæè÷íà, ãîñïiòàëü,
2,6 ãà, ðiâíà äiëÿíêà, âèõiä íà àñôàëüò,
êîìóíiêàöi¿. Òåë.0-98-687-86-07.

Áiëÿ ðåñòîðàíó “Õóòið”, äiëÿíêà
18,2 ñîò., ðiâíà, êîìóíiêàöi¿, ñóñiäè
ïîáóäîâàíi, òîðã. Òåë.067-999-38-75.

Ðóæè÷íà, 3-é ïðî¿çä
Âåðåéñüêîãî, çåìåëüíà

äiëÿíêà 8 ñîòîê, êðèíèöÿ,
ìîëîäèé ñàä, áåç áóäi-

âåëü. Òåë.067-381-75-30.

ÎÊÎËÈÖß
Áîãäàíiâöi ñòàíöiÿ,

Âèäðîâi Äîëè, Ãðóçåâèöÿ,
Äàâèäêiâöi, Iâàíêiâöi,
Iâàøêiâöi, Êàðïiâöi,
Êîëèáàíü, Êîïèñòèí,
Ëiñîâi Ãðèíiâöi, Ìàëà
Êîëèáàíü, Ìàëàøiâöi,
Ìàëèíè÷i, Ìàöüêiâöi,

Íèæ÷i Âîâêiâöi, Îëåøèí,
Îñòàøêè, Ïðèáóçüêå

(×åðâîíà Çiðêà),
Ðîçñîøà, Ðóæè÷àíêà,

Ñòóô÷èíöi, Øàðîâå÷êà,
Øóìiâöi.

Áóäèíêè ïðîäàì
60 000 ãðí. Çà Êàðïiâöÿìè,

öåãëÿíèé, ïîðÿä ãàç, 10 ñîò. çåìëi,
òîðã. Òåë.0-97-307-90-23.

105 000 ãðí. Íèæ÷i Âîâêiâöi, öåíòð
ñåëà, ãëèíîáèòíèé, ïðèáóäîâè, ïîãðiá,
ãàç, ïiäâîäèìî âîäó, 45 ñîò., òîðã.
Òåë.0-97-488-10-90.

168 000 ãðí. Âåëèêà Êàëèíiâêà, 12
êì âiä ì.Õìåëüíèöüêèé, ãëèíîáèòíèé
(îáëèöüîâàíèé), ïîðÿä ãàç, êðèíèöÿ,
23 ñîò., º âñi äîêóìåíòè, íåäàëåêî ëiñ,
òîðã. Òåë.0-96-275-19-41.

199 000 ãðí. Ìàëàøiâöi, 10 êì âiä
Õìåëüíèöüêîãî, ñàðàé, ëiòíÿ êóõíÿ,
äiëÿíêà 25 ñîòîê, âèõiä äî ði÷êè.
Òåë.0-98-687-86-07.

19ÇÍ²ÌÓ, ÃÀÐÀÆ², ÄÀ×Í² Ä²ËßÍÊÈ, ÎÊÎËÈÖß



253 800 ãðí. Çàñàäüêè, 10 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé (çðàçó çà
Ãðóçåâèöåþ), êîæíi ïiâ ãîäèíè àâòîáóñ,
30 ñîò., ãàç. Òåë.068-113-17-63.

274 000 ãðí. Øóìiâöi, 120 êâ.ì,
êîðîáêà, 2 ïîâåðõè, 31 ñîòêà çåìëi.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

274 510 ãðí. Ðåìîíò, æèòëîâèé, óñi
êîìóíiêàöi¿ â áóäèíêó äiþ÷i, 45 ñîò.,
óñå ïðèâàòèçîâàíî. Òåë.068-885-61-66.
ÀÍ “Ïåðñïåêòèâà”.

300 000 ãðí. 15 êì âiä
“Êàòiîíà”, öåãëÿíèé

áóäèíîê, 1-ïîâ., 70 êâ.ì,
ãàç, ñâiòëî, 2 ïîãðåáè, óñi
ïðèáóäîâè, 50 ñîò., òîðã.

Òåðìiíîâî.
Òåë.0-97-378-91-56.

410 350 ãðí. Öåíòð, 60 ñîò.,
äåðæàêò, ïiäâåäåííi êîìóíiêàöi¿:
ñâiòëî, ãàç, âîäîïîñòà÷àííÿ,
êàíàëiçàöiÿ, îêðåìà ëiíiÿ ñòðóìó,
çàëèòî ôóíäàìåíò 12õ15, äiëÿíêà
âèõîäèòü â ëiñ, º ìîæëèâiñòü âëàñíî¿
êîïàíêè, óñå ïiäâåäåíî äëÿ
âñòàíîâëåííÿ ñîíÿ÷íèõ áàòàðåé.
Òåë.068-885-61-66. ÀÍ “Ïåðñïåêòèâà”.

430 000 ãðí. Ïðèáóçüêå (×åðâîíà
Çiðêà), áiëÿ òðàñè, ãëèíîáèòíèé, ãàç,
ñâiòëî, âîäà, ïiäâàë, ñàðàé, 48 ñîòîê,
ïîðÿä ëiñ. Òåë.063-896-57-47.

455 000 ãðí. Êàðïiâöi, öåíòð, 3
êiìíàòè, öåíòðàëüíèé âîäîïðîâiä, ãàç,
56 ñîòîê. Òåë.0-98-685-96-91.

495 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà, êàïðå-
ìîíò, ãàç, ñâiòëî, âîäîïðîâiä, ïðèâà-
òèçîâàíèé, òîðã. Òåë.0-68-622-53-77.

551 850 ãðí. ªâðîðåìîíò, ÿêiñíà
äåðåâ’ÿíà âàãîíêà, âàííà, òóàëåò - âñå
äiþ÷å, àëüòàíêà, àâòîíàâiñ.
Òåë.068-885-61-66. ÀÍ “Ïåðñïåêòèâà”.

567 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi,
Öåíòðàëüíà, 65/-/9,

âiäìiííå ìiñöå, 10 ñîòîê.
Òåðìiíîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

635 600 ãðí. Êàðïiâöi, öåíòð, 18
ñîòîê, áiëÿ ñòàâó, ãàç, ñâiòëî,
öåíòðàëüíèé âîäîïðîâiä, çóïèíêà.
Òåë.0-98-685-96-91.

730 000 ãðí. Çà “Êàòiîíîì”,
áóäèíîê, ó öîêîëi ãàðàæ, óñi
êîìóíiêàöi¿ º, êiíöåâà ìàðøðóòó ¹54.
Òåë.0-96-626-39-41, Âîëîäèìèð.

1 026 000 ãðí. Äàâèäêiâöi, 206 êâ.ì,
2 ïîâåðõè, ðåìîíò, çåìëÿ, º ñóñiäè,
öåíòð ñåëà, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

2 000 000 ãðí. Îëåøèí, 120 êâ.ì,
º/ð, 13 ñîò., âñi êîìóíiêàöi¿, ìîæëèâî,
ç ìåáëÿìè, âëàñíà ñêâàæèíà, òîðã.
Òåë.:097-197-70-99, 067-381-74-27.

Îáìií
Áóäèíîê(Íèæ÷i Âîâêiâöi) =

1(Õìåëüíèöüêèé). Òåë.0-97-309-98-11.

ÎÁËÀÑÒÜ
Êâàðòèðè ïðîäàì
284 000 ãðí. Äóíà¿âöi ñìò,

Äóíà¿âåöüêèé ð-í, 3-êiìíàòíà, 5-é
ïîâåðõ, iíä/î, 61,4 êâ.ì, äàõ
âiäðåìîíòîâàíèé, áóäèíîê óòåïëåíèé,
ãîñïïðèáóäîâè 17 êâ.ì, äiëÿíêà 10
ñîòîê. Òîðã. Òåë.:0-97-135-30-73,
0-96-116-18-00.

339 600 ãðí. Êðàñèëiâ, 1-êiìíàòíà.
Òåë.0-96-759-22-50.

340 000 ãðí. Äåðàæíÿ, ð-í
öóêðîâîãî çàâîäó, 3-êiìíàòíà, 5/5, 59
êâ.ì, òîðã. Òåë.0-67-455-66-95.

420 000 ãðí. Íîâà Óøèöÿ,
âóë.Ãàãàðiíà, 1-êiìíàòíà êâàðòèðà.
Òåë.0-67-580-62-35.

Áóäèíêè ïðîäàì
3 000 ãðí. Îñòàïêiâöi, Ãîðîäîöüêèé

ð-í, ãàç, æèòëîâèé ñòàí, 50 ñîò. çåìëi,
ñàäîê, ãàðíå ìiñöå, òîðã.
Òåë.0-67-106-00-29.

45 000 ãðí. Áóáíiâêà, Âîëî÷èñüêèé
ð-í, öåãëÿíèé, ïiä “øóáîþ”.
Òåë.0-98-887-44-41.

50 000 ãðí. Êóí÷à, Òåîôiïîëüñüêèé
ð-í, öåãëà, ãàçèôiêîâàíèé, 66 êâ.ì,
ñàðàé, 2 êì äî ðàéîííîãî öåíòðó.
Òåë.0-97-228-60-22.

55 000 ãðí. Ëàæåâà, Ñòàðîêîñòÿíòè-
íiâñüêèé ð-í, ãàç, ñâiòëî, ïîãðiá,
ãîñïïðèáóäîâè, ëiòíÿ êóõíÿ, 50 ñîò.,
ìîæëèâèé òîðã. Òåë.067-735-88-87.

75 000 ãðí. Íîâå Ïîði÷÷ÿ,
Ãîðîäîöüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé
áóäèíîê, ïiä “øóáîþ”, 80 êâ.ì, ãàç,
ñàðàé, ãàðàæ, ïîãðiá, òîðã.
Òåë.0-96-136-01-08.

84 000 ãðí. Ëiòêè, Äåðàæíÿíñüêèé
ð-í, ãàçèôiêîâàíèé, 70 ñîò.
Òåë.0-97-709-57-89.

85 000 ãðí. Ãëèíÿíèé, 20 êì íà
çàõiä âiä Õìåëüíèöüêîãî, ãàç,
âîäîïðîâiä, çåìåëüíà äiëÿíêà, ñàäîê,
òîðã ïðèñóòíié. Òåë.0-98-381-36-51.

100 000 ãðí. Âàñèëüêiâöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, 25 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, öåãëÿíèé, 60 êâ.ì, ç
ãîñïîäàðñüêèìè ïðèáóäîâàìè,
æèòëîâèé ñòàí, 45 ñîò.
Òåë.0-97-163-54-77.

104 000 ãðí. Ñîêîëiâêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, áóäèíîê 70 êâ.ì,
3 êiìíàòè, äiëÿíêà 25 ñîòîê, º
ôóíäàìåíò äëÿ áóäü-ÿêî¿ áóäiâëi.
Òåë.0-68-819-19-12.

105 000 ãðí. Ñòàâ÷èíöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, æèòëîâèé, ãàç,
âîäà â áóäèíêó, ïðèáóäîâè, 38 ñîò.,
êðèíèöÿ, ñàä. Òåë.0-98-495-18-42.

110 000 ãðí. Ãîðáàñiâ,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, 50 êì âiä
Õìåëüíèöüêîãî, íà áåðåçi ð.Ïiâäåííèé
Áóã, 45 ñîòîê. Òåë.0-97-430-83-80.

110 000 ãðí. Çàõàðiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, öåíòð, öåãëÿíèé,
ñàðàé, êðèíèöÿ, 0,50 ãà,
ïðèâàòèçîâàíèé. Òåë.0-68-013-93-84.

119 250 ãðí. Þõèìiâöi,
Âîëî÷èñüêèé ð-í, öåíòð, 73/50/-, 3
êiìíàòè, 27 ñîòîê çåìëi, âèõiä äî
ñòàâêà, 7 õâ. äî åëåêòðè÷êè.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

128 000 ãðí. Ðàéêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 27 êì âiä ìiñòà,
âóë.Ïîäiëüñüêà, 50 êâ.ì, êðèíèöÿ, 45
ñîò., áiëÿ öåíòðó. Òåë.0-68-265-75-45.

140 000 ãðí. ×îðíèâîäè,
Ãîðîäîöüêèé ð-í, äî Ãîðîäêà 3 êì, 87
êâ.ì, º ãàç, âîäà, ñâiòëî, ãàðàæ, õëiâ,
ë/ê, 0,25 ãà, êàäàñòðîâèé íîìåð,
ïðèâàòèçîâàíèé, õîðîøå òðàíñïîðòíå
ñïîëó÷åííÿ. Òåë.0-97-047-62-88.

130 000 ãðí. Âåñåëiâêà,
Êðàñèëiâñüêèé ð-í, 20 êì
âiä ìiñòà, ãëèíîáèòíèé
68 êâ.ì, öåãëÿíèé õëiâ,

êðèíèöÿ, 60 ñîò.
Òåë.0-96-693-53-12.

145 000 ãðí. Áåðåæàíêà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, öåãëà, ñàðàé, ãàðàæ,
íîâèé, ãàçîâå, ïi÷íå îïàëåííÿ, êðèíèöÿ,
ñàä, ïðèâàòèçîâàíî, 25 ñîò.,
çàëèøàºòüñÿ ìîòîêîñà, áåíçîïèëà,
õîëîäèëüíèê, ìåáëi. Òåë.063-811-73-01.

150 000 ãðí. Áàðàíiâêà, ßðìîëè-
íåöüêèé ð-í, áóäèíîê öåãëÿíèé, 50
ñîòîê çåìëi, ïðèâàòèçîâàíà, ãàç,
êðèíèöÿ. Òåë.0-67-727-95-21.

160 000 ãðí. Êîïà÷iâêà, áóäèíîê,
0,33 ãà, ì/ï âiêíà, ãàçîâå, ïi÷íå
îïàëåííÿ, öåíòðàëüíèé âîäîïðîâiä,
ïðèâàòèçîâàíà. Òåë.0-68-762-15-32.

168 000 ãðí. Êðèâà÷èíöi, Âîëî-
÷èñüêèé ð-í, âóë.Ïåðåìîãè,5, 45 ñîòîê
ãîðîäó, êðèíèöÿ, ãîñïïðèáóäîâè.
Òåë.:0-67-758-68-98, 0-67-307-54-38.

170 000 ãðí. Âiä Õìåëüíèöüêîãî 20
êì, ïðèáóäîâè, êðèíèöÿ, ïîãðiá,
ìîëîäèé ñàäîê, 0,50 ãà çåìëi, òîðã.
Òåë.0-67-278-97-09.

180 000 ãðí. Ãîðîäîê, â áóäèíêó º 4
êiìíàòè, äâi âåðàíäè, êóõíÿ, ãàçîâå
îïàëåííÿ, òàêîæ º ëiòíÿ êóõíÿ, ñàðàé,
çåìåëüíà äiëÿíêà, ñàä.
Òåë.0-97-767-86-98.

180 000 ãðí. Ìàíèêiâöi, Äåðàæíÿí-
ñüêèé ð-í, ãîðîä. Òåë.0-97-229-29-53,
Âiêòîð.

200 000 ãðí. Ãîëîñêiâ, Ëåòè÷iâñüêèé
ð-í, ñàä, äiëÿíêà 68 ñîòîê, ñòàðèé
áóäèíîê i ãîðîä. Òåë.0-68-589-37-58.

220 000 ãðí. Çàïàäèíöi, 25 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 68 êâ.ì, ãàç, ñâiòëî,
ïðèáóäîâè, 45 ñîò., ñàä, ïðèâàòè-
çîâàíî, òîðã. Òåë.0-67-354-09-11.

250 000 ãðí. Áîãäàíiâöi,
Äåðàæíÿíñüêèé ðàéîí, æèòëîâèé ñòàí,
ç ìåáëÿìè, ïëàñòèêîâi âiêíà,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, êðèíèöÿ,
ïîãðiá, âåëèêà êîìîðà, ëiòíÿ êóõíÿ,
ôðóêòîâi äåðåâà, ãîðîä, 33 ñîòêè, 15
õâ âiä çàëiçíè÷íî¿ ñòàíöi¿.
Òåë.0-98-101-36-99.

250 000 ãðí. Áðàãiëiâêà,
Íîâîóøèöüêèé ð-í, æèòëîâèé, íîâèé,
öåãëÿíèé, 10õ12, êðèíèöÿ, ñàðàé, ë/ê,
75 ñîòîê. Òåë.0-96-466-96-25.

250 000 ãðí. Iâàøêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 10 êì âiä ìiñòà,
öåíòð ñåëà, áóäèíîê 70 êâ.ì,
ãàçèôiêîâàíèé, âîäîïðîâiä, êðèíèöÿ,
ëiòíÿ êóõíÿ, ñàðàé, 2 ïîãðiáè, ñàä,
ãîðîä, 25 ñîòîê, ðiâíèíà, ÷îðíîçåì,
ïîðÿä çóïèíêà, ìàãàçèí.
Òåë.0-96-896-86-96.

300 000 ãðí. Ìiöiâöi, Äóíàºâåöüêèé
ð-í, êàì’ÿíèé, 5 êiìíàò, êóõíÿ, ãàç,
êðèíèöÿ íà ïîäâið’¿, ïîãðiá, ñàäîê,
ãîðîä. Òåë.0-98-645-51-48.

337 000 ãðí. Ãîðîäîê, öåãëÿíèé,
2-ïîâåðõîâèé, çðîáëåíèé ºâðîäàõ,
ñàðàé, ãàðàæ, 13 ñîòîê ãîðîäó,
êðèíèöÿ íà ïîäâið’¿.
Òåë.0-98-125-55-38.

350 000 ãðí. 20 êì âä
ì.Õìåëüíèöüêîãî, öåãëÿíèé, ì/ï
âiêíà, ñàðàé, ãàðàæ, ë/ê, ãàç, êðèíèöÿ,
ïiäâåäåíà âîäà, º ãðóáêè.
Òåë.0-96-413-98-82.

350 000 ãðí. Ëîçîâå,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, öåíòð, 42 êâ.ì, óñi
çðó÷íîñòi, ãàç, ãàðàæ, ïîãðiá.
Òåë.0-67-799-96-98.

350 000 ãðí. Ñòðóãà, Íîâîóøèöüêèé
ð-í, êàì’ÿíèé, 100 êâ.ì, êðèíèöÿ,
ñàðàé, ïîãðiá, 35 ñîòîê.
Òåë.0-98-645-51-48.

380 000 ãðí. Ãëóøêiâöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, öåãëÿíèé, 100
êâ.ì, ïðèáóäîâè, êðèíèöÿ, ñàä, ãîðîä,
âñüîãî 76 ñîòîê, òîðã.
Òåë.0-67-477-21-64.

400 000 ãðí. Âiíüêiâöi, 98 êâ.ì,
ëiòíÿ êóõíÿ, ïîãðiá, õëiâ, êóðíèê, ãàç,
îïàëåííÿ, ñâiòëî, âîäà íà ïîäâið’¿
ïiäâåäåíà i êðèíèöÿ ñâîÿ.
Òåë.0-96-875-78-05.

420 000 ãðí. Ãîðîäîê,
âóë.Ãóìåíþêà, áiëÿ
ïîëüñüêî¿ øêîëè,

øëàêîëèòèé, 70 êâ.ì,
çðó÷íîñòi, 14 ñîò.,
ìîæëèâèé òîðã.

Òåë.0-67-680-07-00.

450 000 ãðí. Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ, 1/2
öåãëÿíîãî áóäèíêó, 2-ïîâåðõîâèé, 10
ñîò. çåìëi. Àáî îáìií íà êâàðòèðó â
ì.Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ àáî
ì.Õìåëüíèöüêèé. Òåë.0-98-321-63-38.

480 000 ãðí. Êëèìêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 18 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 9õ12, ñàðàé, ãàðàæ ç
ÿìîþ, ë/ê, 2 ïîãðåáè, æîìîâà ÿìà,
ñàä, êðèíèöÿ, ãàç, 50 ñîò., ñàäèáà
êóòîâà, òîðã. Òåë.:0-67-492-07-60,
0-67-304-27-72.

500 000 ãðí. Æèëèíöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, ãàç, ïðèäàòíèé
äëÿ ïðîæèâàííÿ, 32 ñîò., ìîæëèâèé
òîðã. Òåë.0-67-777-21-13.

840 000 ãðí. ßðìîëèíöi, 75 êâ.ì,
çðó÷íîñòi, êðèíèöÿ, êîòåë íà äðîâàõ,
65 ñîòîê çåìëi, ðîäþ÷èé ñàä, ïîðÿä
ëiñ. Òåë.0-68-018-25-08.

2 100 000 ãðí. Êàðïiâöi, 127 êâ.ì,
12 ñîòîê, êîìóíiêàöi¿, íîâèé ñó÷àñíèé
ðåìîíò, 2 ïîâåðõè + ãàðàæ,
àñôàëüòîâàíèé çà¿çä.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Ðåäâèíöi, Õìåëüíèöüêèé ð-í, 20 õâ
¿õàòè âiä ì.Õìåëüíèöüêèé, áóäèíîê
îáêëàäåíî öåãëîþ, ãàç, ïàðîâå, ïi÷íå
îïàëåííÿ, æèòëîâèé ñòàí, ïîãðiá,
ñàðàé, ë/ê, 40 ñîò. çåìëi áiëÿ áóäèíêó,
ñàäîê. Òåë.0-68-453-73-12.

Äà÷i, äiëÿíêè
ïðîäàì

35 000 ãðí. Ñòðiõiâöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, 50 ñîòîê ðîäþ÷î¿
çåìëi, ìîëîäèé ñàäîê, êðèíèöÿ, 2
õëiâà, ïîãðiá. Òåë.0-97-547-36-94.

56 000 ãðí. Áåðåçiâêà, íà áåðåçi
ð.Äíiñòåð, äà÷íà äiëÿíêà, 4 ñîò., ãàðíå
ìiñöå. Òåë.0-67-580-62-35.

80 000 ãðí. Àäàìiâêà,
Âiíüêîâåöüêèé ð-í,

äiëÿíêà 1,5 ãà,
íå çäàíà â îðåíäó.

Òåë.0-67-165-39-01.

80 000 ãðí. Òðåáóõiâöi,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, òðàñà ïîðÿä, áiëÿ
“Àìåðèêè”, 12 ñîò., äîêóìåíòè, îáìií.
Òåë.0-99-321-64-58.

120 000 ãðí. Êëèìêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 18 êì âiä ìiñòà, 37
ñîò., ïîðÿä ãàç, ñâiòëî, êðèíèöÿ,
àñôàëüò, ëiñ, ði÷êà.
Òåë.0-97-618-84-03.

160 000 ãðí. Ìàñiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 25 ñîò.,
ïðèâàòèçîâàíà, êàäàñòðîâèé íîìåð,
ôóíäàìåíò. Òåë.0-98-037-58-72.

200 000 ãðí. Ïèðîãiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 35 ñîòîê, äiëÿíêà
ïiä çàáóäîâó, ïîðÿä ëiñ, ñòàâîê.
Òåë.063-896-57-47.

200 000 ãðí. Ñòàâíèöÿ,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, öåíòð, ÷/á, ö, æ/ñ,
3ê., ë/ê, ñàðàé, 20 ñîòîê.
Òåë.0-99-321-64-58.

226 400 ãðí. Ïèðîãiâöi, Öåíòðàëüíà
âóë., Õìåëüíèöüêèé ð-í, ïiä çàáóäîâó,
13,66 ñîòîê, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

280 000 ãðí. Ïèðîãiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 50 ñîòîê, ïiä ÎÑÃ,
àñôàëüò, ñâiòëî, ïîðÿä ëiñ, ñòàâîê.
Òåë.063-896-57-47.

290 000 ãðí. Ñòàâíèöÿ,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, âåëèêèé, 3 ðiâíi,
öåãëà, ïî òðàñi, æ/ñ, 4ê., ñàðàé, 24
ñîòêè. Òåë.0-99-321-64-58.

290 000 ãðí. Ñòàâíèöÿ,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, öåíòð, ïî òðàñi,
âåëèêèé, ç öîêîëåì òà âåëèêèì
ãîðèùåì. Òåë.0-99-321-64-58.

1 000 000 ãðí. Äåðàæíÿ, äiëÿíêà, 6
ãà, çàñàäæåíà äóáàìè. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-98-823-80-49.

Çäàì, çíiìó,
êóïëþ

Çäàì â îðåíäó 68 ñîòîê ãîðîäó,
ñ.Ãîëîñêiâ, Ëåòè÷iâñüêèé ð-í.
Òåë.:0-68-589-37-59, 0-68-589-37-58.

Îáìií
1/2 áóäèíêó(Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ,

öåãëÿíèé, 2-ïîâåðõîâèé, 10 ñîò. çåìëi)
= Êâàðòèðà(Õìåëüíèöüêèé).
Òåë.0-98-321-63-38.

ÓÊÐÀ¯ÍÀ, ÇÀ
ÊÎÐÄÎÍÎÌ

Êâàðòèðè ïðîäàì
1 000 000 ãðí. Iðïiíü, Êè¿âñüêà

îáëàñòü, 3-êiìíàòíà, 2/2, 46 êâ.ì, ç
ìåáëÿìè, óòåïëåíà, àâòîíîìíå
îïàëåííÿ. Òîðã. Òåë.0-97-206-75-69.

2 100 000 ãðí. Êè¿â,
âóë.Áîðùàãiâñüêà,139/141, 3ê.,
71,6/48/7,6, òèõà, îõàéíà.
Òåë.0-98-382-21-99.

Îôiñè

Ïðîäàì
Öåíòð (ÖÍÒI), 1/5, öåãëà, 44 êâ.ì,

ïiä êîìåðöiþ, ôàñàäíi âiêíà, ïîðó÷
çóïèíêà. 980.000 ãðí.
Òåë.068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Çäàì

Çàëiçíÿêà,8,
ïðèìiùåííÿ 40 êâ.ì,

ðåìîíò, òóàëåò,
7.999 ãðí.

Òåë.0-98-941-20-27.

Çàði÷àíñüêà,
31-42 êâ.ì, 84 êâ.ì,
3-é ïîâåðõ, îõîðîíà,

iíòåðíåò.
Òåë.0-96-367-97-20.

Êðîïèâíèöüêîãî,7,
ìàêàðîííà ôàáðèêà,
7 îôiñíèõ ïðèìiùåíü,

3-é ïîâåðõ.
Òåë.0-98-445-91-08.

Ïðèìiùåííÿ 15-30 êâ.ì, ðåìîíò,
ãàðíå ðîçòàøóâàííÿ, ïiä îôiñ,
ìàñàæíèé êàáiíåò, âiä 150 ãðí./êâ.ì
Òåë.0-97-498-72-24.

Öåíòð, “LM”, îôiñíi i
òîðãîâi ïëîùi.

Òåë.0-98-946-53-08.

Ìàãàçèíè,
ïàâiëüéîíè

Ïðîäàì

“Íàáåðåæíèé êâàðòàë”,
86 êâ.ì òà 98 êâ.ì,

ãàðíèé ðåìîíò, êîìîðà,
ñàíâóçîë, òåïëà ïiäëîãà.

DOM.RIA.com - ID
13323834.

Òåë.067-382-79-90.

Äóáîâå, ïðèìiùåííÿ 75 êâ.ì, ïiä
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, íîâîáóäîâà, â
ãàðíîìó ìiñöi, 23.000 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-97-498-72-24.

Ìàãàçèí, ïiä áóäü-ÿêèé
áiçíåñ. Ïðîñòîðèé, 30 êâ.ì,

çi âñiìà çðó÷íîñòÿìè,
çîêðåìà êîíäèöiîíåð,
îõîðîííà ñèñòåìà,

âiäåîñïîñòåðåæåííÿ,
êàâîâà ìàøèíà,

õîëîäèëüíèêè, ñàíâóçîë,
âîäà, âñå ïðèñóòíº,
çi âñiìà çðó÷íîñòÿìè,

îêðåìî ðîçòàøîâàíèé,
ïî âóë.Ñ.Áàíäåðè.

Òåë.0-98-909-60-09.

Öåíòð (ÖÍÒI), 1/5, öåãëà, 44 êâ.ì,
ïiä êîìåðöiþ, ôàñàäíi âiêíà, ïîðó÷
çóïèíêà. 980.000 ãðí. Òåë.
068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

Çäàì

“Íàáåðåæíèé êâàðòàë”,
ïðèìiùåííÿ 98 êâ.ì,

ãàðíèé ðåìîíò, º
ñàíâóçîë, êîìîðà, òåïëà
ïiäëîãà. DOM.RIA.com -

ID 13323834.
Òåë.067-382-79-90.

Ìèðó ïðîñïåêò, íàâïðîòè ÒÖ
“Ðiêî”, ïðèìiùåííÿ 22 êâ.ì.
Òåë.0-67-970-63-59.

ÒÖ “Ìîíáëàí”, 77 êâ.ì,
250 ãðí./êâ.ì, òåðìiíîâî.

Òåë.0-67-332-43-86.
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Öåíòð, 296 êâ.ì, ñêëÿíèé ôàñàä,
ðåìîíò, ïðîõiäíå ìiñöå, iäåàëüíî ïiä
ìàãàçèí, 200 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-97-498-72-24.

Øåâ÷åíêà,11, çäàì
ïðèìiùåííÿ 82,5 êâ.ì,
âèñîòà 3,20 ì, ðåìîíò,
ñàíâóçîë, iíäèâiäóàëüíå

îïàëåííÿ. Âëàñíèê.
Òåë.0-67-739-87-63.

Þíiñòü, 50 êâ.ì, 1-é ïîâåðõ,
îêðåìèé âõiä, º âëàñíèé ñàíâóçîë,
ïàðêîâêà, âåëèêèé òðàôiê.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

Ïàâiëüéîíè, ÌÀÔè,
êiîñêè, êîíòåéíåðè

Ïðîäàì
(ðå÷îâèé ðèíîê)

“Áàðòåð-Ñåðâiñ”, êîíòåéíåð, ðÿä
3, ìiñöå 14. Òåë.0-67-380-96-76.

“Áàðòåð-Ñåðâiñ”, ðÿä 36, ìiñöå 9.
45.000 ãðí. Òåë.097-251-98-43.
Ðiåëòîð Âàäèì.

Ãåîëîãiâ,44. Àáî çäàì.
Òåë.0-67-955-63-90.

Içiäà, ìàëà ñòîÿíêà àâòîáóñiâ,
êîíòåéíåð, 2õ4, 200.000 ãðí.
Òåë.0-97-397-59-36.

Ïðîäàì (iíøi ðèíêè)
Àâòîáàçàð, êiîñê, ïðîäàì çà öiíîþ

ìåòàëîáðóõòó. Òåë.0-67-365-01-11.

Êiîñê òà õîëîäèëüíà âiòðèíà íà
öåíòðàëüíîìó ïðîäîâîëü÷îìó ðèíêó.
Òåë.0-67-309-23-47.

Çäàì (ðå÷îâèé ðèíîê)
“ÀâòîÒåõÊóëüòÑåðâiñ” êiîñê 4õ2

ì, 2 ñåêòîð, 111 ìiñöå, íà òðèâàëèé
òåðìií. Òåë.0-68-202-81-33.

“Áàðòåð-Ñåðâiñ” (ñòîÿíêà), êiîñê ç
îñâiòëåííÿì, ð.1Ê, ì.18. Àáî ïðîäàì.
Òåë.0-68-376-45-46.

“Áàðòåð-Ñåðâiñ”, êiîñê, ð.48, ì.2.
Òåë.0-97-237-03-22.

“Iìïóëüñ-Ñâiò”, êîíòåéíåð. Àáî
ïðîäàì. Òåë.0-98-946-33-32.

Ãåîëîãiâ âóë., áiëÿ “Çî-
ëîòî¿” àëå¿, êîíòåéíåð,

íà òðèâàëèé òåðìií.
Òåë.0-96-335-63-48.

Çäàì (iíøi ðèíêè)
Iíñòèòóòñüêà âóë., Áóäèíîê ïîáóòó,

êiîñê “Îâî÷i ôðóêòè”, 8 êâ.ì, 4.000
ãðí. Òåë.0-67-301-16-80.

Ìèðó ïðîñïåêò, êiîñê ïiä öèãàðêè.
Òåë.0-97-736-99-85.

Îâî÷åâèé ðèíîê, êiîñê, 20 êâ.ì.
Òåë.0-67-380-56-01.

Ð-í îáëàñíî¿ ëiêàðíi, êiîñê â îðåíäó,
15 êâ.ì, 5.000 ãðí. Òåë.063-412-82-27.

Çíiìó
Îôiñ (12-20 êâ.ì) + ñêëàä (70-80

êâ.ì, ç t +5 äî +25 Ñ), äëÿ òîâàðiâ
äèòÿ÷îãî õàð÷óâàííÿ.
Òåë.:067-905-19-57, 050-376-06-72.

Îá’ºêòè ñôåðè
îáñëóãîâóâàííÿ

Ïðîäàì
Ïiâäåííî-Çàõiä, ïðèìiùåííÿ,

335,6 êâ.ì, 4,57 ñîò. çåìëi, ðåìîíò, ïiä
ÑÒÎ òà ìàãàçèí àâòîçàï÷àñòèí.
Òåë.068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Ïðèìiùåííÿ 40 êâ. Àáî çäàì.
Òåë.0-96-564-63-89.

Öåíòð, äiþ÷èé ñàëîí êðàñè, 58 êâ.ì,
ãàðíèé ðåìîíò, ìîæëèâî, ïiä îôiñ,
ñòîìàòîëîãiþ. Òåë.097-498-72-24.

Öåíòð, ïåäàãîãi÷íà
àêàäåìiÿ, 19 êâ.ì, ôàñàä,
âiäìiííå ìiñöå ïiä ðiçíó
äiÿëüíiñòü. Òåðìiíîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Ïîëiêëiíiêà ÓÌÂÑ, 1/8,
35 êâ.ì, ïiä áóäü-ÿêèé

âèä äiÿëüíîñòi.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Çäàì
Ïiâäåííî-Çàõiä, ð-í. óíiâåðñèòåòó,

çäàì ïðèìiùåííÿ 6 êâ.ì, ïðîõiäíå
ìiñöå. Òåë.0-97-021-37-31.

Ñòîìàòîëîãi÷íà êëiíiêà, çäàì â
îðåíäó ñòîìàòîëîãi÷íå êðiñëî.
Òåë.0-67-354-08-12.

Öåíòð, 70 êâ.ì, 1-é
ïîâåðõ, îêðåìèé âõiä, óñi

êîìóíiêàöi¿, ôàñàäíi
âiêíà, îïàëåííÿ

(åëåêòðè÷íèé êîòåë).
Òåë.0-67-382-57-27.

Öåíòð, ïiä ìàñàæíèé êàáiíåò,
ïðèìiùåííÿ ç ãiäðîìàñàæíèìè
âàííàìè, 10.000 ãðí./ìiñÿöü ðàçîì ç
êîìóíàëüíèìè. Òåë.0-97-498-72-24.

Âèðîáíè÷i,
ñêëàäñüêi

ïðèìiùåííÿ

Ïðîäàì
20 êì âiä ì.Õìåëüíèöüêèé, ïðîäàì

âèðîáíè÷î-ñêëàäñüêå ïðèìiùåííÿ,
700 êâ.ì, óòåïëåíå. Öiíà äîãîâiðíà.
Òåë.0-68-453-73-12.

Çàãîòçåðíî, ïðîâ.Ïðî¿çíèé, 145
êâ.ì, 3/5, ïiä îôiñ, øâåéíèé öåõ òà
iíøå. 630.000 ãðí. Òåë.097-251-98-43.
Ðiåëòîð Âàäèì.

Âèðîáíè÷î-ñêëàäñüêå ïðèìiùåíí
ÿ, âñi êîìóíiêàöi¿, 1000 êâ.ì, 2.750
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-67-672-04-04.

Çàãîòçåðíî, Çàâîäñüêà,
100 êâ.ì, îãîðîäæåíà

òåðèòîðiÿ, âiäìiííå ìiñöå,
10 ñîòîê. 800.000 ãðí.
Òåë.097-174-82-24.
Ðiåëòîð Ñòàíiñëàâ.

Çäàì

Âèðîáíè÷å ïðèìiùåííÿ â
îðåíäó, 76 êâ.ì, ãàðíî

óòåïëåíå, 380 Â,
ñàíâóçîë.

Òåë.067-380-00-40.

Âèðîáíè÷î-ñêëàäñüêå ïðèìiùåíí
ÿ, áåòîííà ïiäëîãà, ñâiòëî, 3 ôàçè,
îõîðîíà, âiä 20 äî 300 êâ.ì, óñi
ðàéîíè. Òåë.097-408-24-62. Ðiåëòîð
Ëàðèñà.

Ãðå÷àíè, ïiäâàëüíå ïðèìiùåííÿ
250 êâ.ì, òà iíøi ñêëàäè, îôiñíi
ïðèìiùåííÿ. Òåë.0-67-381-29-29.

Äóáîâå, ïðèìiùåííÿ
300 êâ.ì (îôiñ +

âèðîáíè÷å ïðèìiùåííÿ).
Òåë.0-67-777-97-87.

Äóáîâå, ïðèìiùåííÿ, 60 êâ.ì,
äiþ÷å àòåëüº, Ïðèáóçüêà âóë., 300
êâ.ì, ïiä áóäü-ÿêèé âèä äiÿëüíîñòi.
Òåë.0-96-010-17-43.

Äóáîâå, ïðîâ.Êóïðiíà,
54/2, ñêëàä, 268 êâ.ì, òà

îôiñ, 50 êâ.ì.
Òåë.0-68-649-01-31.

Êàì’ÿíåöüêà âóë., ïðèìi-
ùåííÿ 160 êâ.ì, ïiä ñêëàä.

Òåë.0-67-383-42-83.

ÏðÀÒ “Ïîäiëëÿ-Ïëþñ” çäàº â
îðåíäó ñêëàäñüêå ïðèìiùåííÿ, 260
êâ.ì ç êðàí-áàëêîþ òà íåæèòëîâi
ïðèìiùåííÿ, 59 êâ.ì i 100 êâ.ì, ÿêi
ðîçìiùåíi çà àäðåñîþ: ì.Õìåëü-
íèöüêèé, âóë.Òåðíîïiëüñüêà,13.
Òåë.:67-25-07, 0-67-913-64-75.

Ïðèìiùåííÿ âèðîáíè÷î-ñêëàäñüê
å, ãàðíå ìiñöå ðîçòàøóâàííÿ,
êîìóíiêàöi¿, îõîðîíà, âiä 10
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-67-672-04-04.

Ïðèìiùåííÿ âiëüíîãî
ïðèçíà÷åííÿ, 90 êâ.ì,
ì.Õìåëüíèöüêèé, º

ïðèáóäîâà äî æèòëîâîãî
áóäèíêó,

ïðîâ.Æîâòíåâèé, çðó÷íå
ðîçòàøóâàííÿ,

êîìóíiêàöi¿, ðàìïà äëÿ
âàíòàæåííÿ, õîëîäèëüíi

êàìåðè ç ñàíäâi÷-ïàíåëåé,
3 øò. íà 38 êâ.ì.

Ìîæëèâî ïiä îôiñ,
âiääiëåííÿ áàíêó,

æèòëîâå ïðèìiùåííÿ,
ìàãàçèí.

Òåë.0-97-435-08-99.

Ñòàðèé àåðîäðîì, ïðèìiùåííÿ
50-300 êâ.ì. Òåë.0-96-636-47-95.

Öåíòð, Âèñòàâêà, ïðèìi-
ùåííÿ ïiä îôiñ, ïåðóêàð-

íþ, ñòîìàòêàáiíåò,
øâåéíèé öåõ, ì’ÿñíèé
âiääië. Çðó÷íå ìiñöå.
Òåë.067-381-11-70.

Öåíòðàëüíèé ïðîäóêòîâèé
ðèíîê, ñêëàäñüêi ïðè-

ìiùåííÿ 40 êâ.ì, 50 êâ.ì.
Òåë.0-67-397-91-93.

Íåçàâåðøåíå
áóäiâíèöòâî

Ïðîäàì

Ïiâäåííî-Çàõiä,
íåçàâåðøåíå áóäiâíèöòâî,

+ çåìåëüíà äiëÿíêà 40
ñîò. Òåë.0-67-380-00-40.

Ðåìîò, çàëèøàþòüñÿ ìåáëi,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, çàòèøíå
ìiñöå, ïàíîðàìíèé âèä ç âiêîí.
Òåë.097-284-33-38. Ðiåëòîð Íàòàëiÿ.

Îáëàñòü, Óêðà¿íà,
çà êîðäîíîì

Ïðîäàì
Ïîëîííå, 1/1, 227 êâ.ì,

êîìåðöiéíå ïðèìiùåííÿ, ðèíêîâà
ïëîùà, ïiä áóäü-ÿêó äiÿëüíiñòü,
âåëèêèé òîðãîâèé çàë. 420.000 ãðí.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

Çäàì
Äåðàæíÿ, öåíòð, ïðèìiùåííÿ 37

êâ.ì, áiëÿ çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó.
Òåë.0-67-909-52-56.

ÀÂÒÎ-ÌÎÒÎ
Ëåãêîâi ïðîäàì

Alfa Romeo

Àâòîìîáiëi ç Íiìå÷÷èíè â
íàÿâíîñòi òà ïiä

çàìîâëåííÿ.
Òåë.0-97-220-76-07.

Audi
Àóäi À4, 1996 ð.â., 1,8Ò, ãàç 4-òå

ïîêîëiííÿ, ðîçìèòíåíà, 105.000 ãðí.
Òåë.0-68-819-19-12.

Ford

Hyundai

Chery
×åði Êóêó, 2008 ð., ãàç/áåíçèí,

ïîâíà êîìïëåêòàöiÿ, àâòîìàò, 92.000
ãðí. Àáî îáìií íà åëåêòðîìîáiëü + Ä.
Òåë.0-67-382-22-92.

Daewoo
Äåó Íåêñiÿ, 2008 ð.â., ðiäíà ôàðáà,

ãàðíèé ñòàí, 80.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-856-38-26.

Kia

Kia Êàðíiâàë, 2007 ð.â., 7 ìiñöü,
âåëèêèé, êîìôîðòíèé, 170 ò.êì,
3-çîíîâèé êëiìàò, îäèí âëàñíèê,
ãàðàæ. Òåë.0-98-382-21-99.

Peugeot
Ïåæî Ïàðòíåð, 1998 ð.â., 1,8Ä,

çåëåíèé, ðîçõiä 5 ë íà 100 êì, íîâà
çèìîâà ãóìà, àêóìóëÿòîð, 71.250 ãðí.
Òåë.0-67-288-68-87.

Subaru
Ñóáàðó, 2008 ð.â., 210 ò.êì, 3,6,

áåíçèí, àâòîìàò, ëþê, øêiðà,
òîíîâàíèé, ñiðèé ìåòàëiê, 290.000 ãðí.
Òåë.0-99-321-64-58.

Volkswagen

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Á3, ïîâíiñòþ
ðîáî÷èé, ãàðíèé ñòàí, 74.100 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

ÂÀÇ
ÂÀÇ-1111 “Îêà”, 30.100 ãðí.

Òåë.0-97-346-37-67.

ÂÀÇ-2106. 1991 ð.â., áåæåâèé,
ïîòðåáóº êîñìåòè÷íîãî ðåìîíòó,
30.000 ãðí., ìîæëèâèé òîðã.
Òåë.:0-68-038-98-57, 097-874-52-98.

ÂÀÇ-2110, 2010 ð.â., ïðîáiã 105
ò.êì, çàìiíåíèé âåñü ðîçõiäíèê,
107.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-98-778-88-18.

ÃÀÇ
ÃÀÇ-52, ãàðíèé ñòàí, 35.000 ãðí.

Òåë.0-97-456-64-57.

ÇÀÇ
ÇÀÇ Ñëàâóòà, 2003 ð.â., ðiäíà

ôàðáà, ãàðíèé ñòàí, 40.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-856-38-26.

Òàâðiÿ ïiêàï, 2004 ð., ãàç/áåíçèí,
28.000 ãðí. Òåë.0-67-382-22-92.

Ìîñêâè÷
Ìîñêâè÷ 412, iäåàëüíèé ñòàí,

ãàç/áåíçèí, 25.000 ãðí. Àáî îáìií íà
ÃÀÇ Âîëãà. Ðîçãëÿíó iíøi âàðiàíòè.
Òåë.0-98-343-46-10.

Ìîñêâè÷ IÆ-412, 1986 ð.â., 7.000
ãðí. Òåë.0-96-568-65-56.

Ëåãêîâi êóïëþ
Àâòî áóäü-ÿêèõ ìàðîê, ó

áóäü-ÿêîìó ñòàíi, äî 2016 ð.â.
Òåë.0-67-890-37-18.

Àâòî âiò÷èçíÿíîãî òà çàðóáiæíîãî
âèðîáíèöòâà, äî 2015 ð., ó áóäü-ÿêîìó
ñòàíi. Òåë.0-98-860-50-70.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ ìàðîê,
äîðîãî, ó ðîáî÷îìó ñòàíi, äî 2017 ð.â.
Òåë.0-67-646-05-17.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ
ìàðîê, ó áóäü-ÿêîìó
ñòàíi, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-98-483-32-32,

0-63-016-22-55.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêîãî
àâòî â áóäü-ÿêîìó ñòàíi.

Òåë.0-98-738-86-88.

Âèêóï àâòîìîáiëiâ áóäü-ÿêèõ
ìàðîê. Òåë.0-96-903-47-11.

Âèêóï àâòîìîáiëiâ ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi, ïiñëÿ

ÄÒÏ, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-97-648-46-69,

0-63-585-23-50.

Êóïëþ áóäü-ÿêå àâòî. Äîðîãî,
øâèäêî. Òåë.0-98-738-86-88.

Ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi, âiò÷èçíÿíîãî òà
çàðóáiæíîãî âèðîáíèöòâà.
Òåë.0-68-780-11-23.

Ìiêðîàâòîáóñè,
àâòîáóñè

Ïðîäàì
ÃÀÇåëü, âàíòàæíî-ïàñàæèðñüêèé, 3

âèäè ïàëèâà, + äâèãóí, 64.000 ãðí.
Àáî îáìií íà åëåêòðîìîáiëü + Ä.
Òåë.0-67-382-22-92.

Ìåðñåäåñ 310, âàíòàæíèé, 1995
ð.â., â ãàðíîìó ñòàí, 90.000 ãðí.
Òåë.0-97-989-33-95.

Âàíòàæiâêè

Ïðîäàì
ÇIË-130, ãàðíèé ñòàí, êîìáiíî-

âàíèé, áåíçèí/ãàç, 131.600 ãðí. Òîðã.
Äåòàëüíiøå çà òåë.:0-68-059-61-90,
0-93-032-07-11.

ÊàìÀÇ-55102, 1988 ð.â.,
ñàìîñêèä, äèçåëü,
224.000 ãðí., òîðã.

Òåë.:0-97-155-37-52,
0-98-043-96-71..

Òðàêòîðè

Ïðîäàì
Ìiíiòðàêòîð, ñàìîðîáíèé, ç

êîñàðêîþ, ïðè÷åïîì, 25.000 ãðí.
Òåë.0-96-466-96-25.

Ìîòîáëîê “Çóáð”, 9 ê.ñ, 15.000
ãðí. Òåë.0-68-936-46-10.

ÌÒÇ-82, ç íàâàíòàæóâà÷åì, ãàðíèé
ñòàí, 235.000 ãðí. Òåë.0-67-745-92-67.

Ò-40, ãàðíèé ñòàí, 80.000 ãðí.
Òåë.0-68-059-07-87.

Òðàêòîð Ò-16, ïiñëÿ êàïðåìîíòó,
ãàðíèé ñòàí, ç äîêóìåíòàìè, 75.000
ãðí., òîðã, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-96-430-42-40.
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Ò-40ÀÌ, ãàðíèé ñòàí, ðåäóêöiéíèé
ñòàðòåð, 110.000 ãðí.
Òåë.0-67-996-35-50.

Ìàøèíè ñ/ò

Ïðîäàì
ÊàìÀÇ-"ìiêñåð" (áåòîíîçìiøóâà÷),

â ðîáî÷îìó ñòàíi, 200.000 ãðí., çà
äîìîâëåíiñòþ. Òåë.0-67-396-02-40.

Êîìáàéí Äîìiíàòîð-85, 330.000
ãðí. Òåë.0-67-490-01-74.

Êîìáàéíè êàðòîïëåçáè-
ðàëüíi “Àííà”, ïðåñè-
ïiäáèðà÷i ðiçíèõ ìàðîê,

òðàêòîðè Ò-25, ÌÒÇ-82,
ïëóãè îáîðîòíi, iíøà ñ/ã

òåõíiêà, Ïîëüùà.
Òåë.:0-97-474-22-11,

0-97-474-22-72.

Ìîëîòîáëîê “Àâðîðà”, 6,5 ê.ñ.,
áåíçèí, 8.000 ãðí. Òåë.0-96-623-04-50.

Íàâàíòàæóâà÷ çåðíîâèé, 20.000
ãðí. Òåë.0-97-788-21-63.

Íàâiñíå
îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì
Áóðÿêîâà ñiâàëêà, ñåêöiÿ + ñåêöiÿ

ÓÑÌÊ, 6 øò., 1.000 ãðí./øò.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ, ôðåçà, 2 ì, 15.000 ãðí.
Òåë.0-97-242-54-45.

Ïëóã äî ìîòîáëîêà, 300 ãðí., ëàïè
äëÿ ïiäãîðòàííÿ, 2 øò., 250 ãðí./øò.,
ëàïà äëÿ ïiäãîðòàííÿ, 300 ãðí.
Òåë.0-97-525-83-29.

Ïðè÷åïè, òðåéëåðè

Ïðîäàì
Ïðè÷iï 1-âiñíèé, ÏÒÑ-1, 13.000

ãðí. Òåë.0-97-405-29-24.

Ïðè÷iï “Çóáðüîíîê”, 1993 ð.â., ç
äîêóìåíòàìè, 6.000 ãðí.
Òåë.0-96-568-65-56.

Ïðè÷iï äî ìîòîáëîêà, 2.900 ãðí.
Òåë.0-97-405-29-24.

Ïðè÷iï òðàêòîðíèé IFA, 20.000
ãðí. Òåë.0-97-242-54-45.

Ïðè÷iï, áîðòîâèé,
10 òîíí, 70.000 ãðí.,

òîðã.
Òåë.:0-97-155-37-52,

0-98-043-96-71.

ÀÂÒÎÒÎÂÀÐÈ
Àêñåñóàðè,

êîìïëåêòóþ÷i

Ïðîäàì
Ñèäiííÿ, ïîäâiéíå, 500 ãðí.

Òåë.0-67-400-42-61.

Iíøå
Áî÷êà ãàçîâà, 6 êóá.ì, äîâæèíà 4

ì, d=1,43 ì, áåç íàñêðiçíèõ äið, àëå
íà äíi òðîõè áóëà âîäà, 40.000 ãðí.
Òåë.0-68-991-72-62.

ÀÂÒÎÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ
Ïðîäàì

Äî ëåãêîâèõ àâòî
ÂÀÇ-21011, êîðîáêà 4ÊÏ, 700 ãðí.

Òåë.0-96-761-43-82.

Ôîðä Ìîíäåî, 2 êóá.ì,
äèçåëü, ãåíåðàòîð,
ôîðñóíêè, ïàëèâíà

àïàðàòóðà.
Òåë.:0-97-155-37-52,

0-98-043-96-71.

Äî ìiêðîàâòîáóñiâ

Çàï÷àñòèíè äî âñiõ âèäiâ
ìiêðîàâòîáóñiâ òà

ìiíiâåíiâ ó íàÿâíîñòi òà
ïiä çàìîâëåííÿ (2-7

äíiâ), íîâi òà á/â, ãóðòîì
òà âðîçäðiá, âiäïðàâëåííÿ
ïî Óêðà¿íi, º ñâié ñêëàä.

Ñàéò: busik-1.com.ua
Òåë.:0-97-152-13-31,

0-96-446-51-31,
0-97-726-66-40.

Ïåæî, Ôiàò, áëîê äâèãóíà, äèçåëü,
3.000 ãðí. Òåë.0-96-761-43-82.

Äî âàíòàæiâîê
ÃÀÇ-51, ðàìà, ç ìîñòîì òà

ðåñîðàìè, ïiä ïðè÷iï, 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-924-27-48.

ÃÀÇ-52, âàêóóì, 250 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÃÀÇ-52, ãîëîâêà öèëiíäðiâ, íîâà,
1.800 ãðí. Òåë.0-96-466-96-25.

ÃÀÇ-52, äèñê ùåïëåííÿ, íîâèé,
ðàäÿíñüêîãî âèðîáíèöòâà, 300 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÃÀÇ-53, êîëåêòîð, íîâèé, 300 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÃÀÇ-53, êîðçèíà ùåïëåííÿ, 300
ãðí. Òåë.0-98-945-37-76.

ÇIË-130, 4 êîëåñà, “ãóñÿ÷à ëàïêà”,
ïðîáiã 25 òèñ.êì, 2.500 ãðí./êîëåñî.
Òåë.0-68-010-71-23.

ÇIË-130, áåíçîáàê, ãàðíèé ñòàí,
500 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-924-87-51.

ÇIË-130, ÃÀÇ-53, ðiçíi, âiä 350 ãðí.
Òåë.:0-68-059-61-90, 0-93-032-07-11.

ÇIË-130, äâèãóí, êîðîáêà ïåðåäà÷,
ãiïî¿äíèé ìiñò, êàáiíà, 8.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÇIË, ðåäóêòîð çàäíüîãî ìîñòà,
ïiñëÿ êàïðåìîíòó, 3.300 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-924-87-51.

ÊàìÀÇ, ÊðÀÇ, ÌÀÇ,
ÃÀÇ, ÇiË, òðàêòîð,

àâòîáóñ.
Çàï÷àñòèíè, êàðäàíè,

ñèäiííÿ. Áåçêîøòîâíèé
äîáið.

Òåë.0-97-954-36-65.

Òåõíiêà íà ðîçáèðàííÿ,
Ìîñêâè÷-2140, Ìîñêâè÷-2141, òðàêòîð
Ò-150, ãóñåíè÷íèé, ÃÀÇ-53, äâèãóí
ÑÌÄ, äâèãóí ÃÀÇ-53, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-466-96-25.

Äî ñïåöòåõíiêè
Ñòóïèöi ñiâàëêè ÑÇ, â çáîði, ç

ïiäøèïíèêàìè òà âàëîì, 2 øò., 550
ãðí./øò. Òåë.0-98-945-37-76.

Øíåêè äî êîìáàéíiâ ðiçíèõ
âèðîáíèêiâ. Ðåìîíò òà âèãîòîâëåííÿ
øíåêiâ. Òåë.0-97-788-21-63.

Äî òðàêòîðiâ
ÌÒÇ, Ò40, êèòàéñüêîãî âèð-âà,

âiäâàë, 23.000 ãðí., êîâø, 23.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

Àâòî ïî
çàï÷àñòèíàõ

Îïåëü Âåêòðà, 1996 ð.â., 1,8,
ãàç/áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 5.000
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Ðåíî Ëàãóíà, 1998 ð.â., 2,0,
áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Òàâðiÿ, Ñëàâóòà, Ëàíîñ íà
ðîçáèðàííÿ. Òåë.0-96-710-88-84

Ôiàò Äóêàòî, Ïåæî J5, Äæàìïåð,
Áîêñåð, ïî ç/÷. Òåë.0-67-381-11-31.

Ôîðä Ìîíäåî, 1998 ð.â., 1,8,
ãàç/áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 5.000
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Êóïëþ
Ïiäøèïíèêè: 205-222, 305-320,

3182120, 697920. Òåë.0-68-376-21-21.

Òàâðiÿ, Ñëàâóòà, Ëàíîñ íà
ðîçáèðàííÿ. Òåë.0-96-710-88-84.

ÀÂÒÎÏÎÑËÓÃÈ
Äiàãíîñòèêà,

ðåìîíò,
îáñëóãîâóâàííÿ

àâòî, øèíîìîíòàæ
Àâòîñèãíàëiçàöiÿ. Êñåíîí.

Ìóçèêà. Ñêëîïiäiéìà÷i. Ïðîäàæ.
Âñòàíîâëåííÿ. Ðåìîíò.
Òåë.0-97-976-19-23.

Çâàðþâàëüíi ðîáîòè, çàìiíà
åëåìåíòiâ êóçîâà, ðèõòóâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ. Òåë.0-96-333-35-96.

ÑÒÎ “Àâòîñòèëü” (ì.Áåðäè÷iâ).
Êîìïëåêñíå ïåðåîáëàäíàííÿ
ìiêðîàâòîáóñiâ ç âàíòàæíèõ íà
ïàñàæèðñüêi çà äåíü. Âèãîòîâëåííÿ
òåõïàñïîðòà “ïiä êëþ÷”. Âñòàíîâëåííÿ
êîíäèöiîíåðiâ, îïàëåííÿ.
Òåë.0-97-517-81-61.

Ïàñàæèðñüêi
ïåðåâåçåííÿ

Âîäié ìiêðîàâòîáóñà, äî 10 ìiñöü,
÷åêàº ïðîïîçèöié. Òåë.067-787-93-55.

Ïðîïîíóþ ÿêiñíi
ïàñàæèðñüêi ïåðåâåçåííÿ.
Ëiöåíçiÿ ÀÃ ¹586288 âiä

25.08.2011 ð. ÌÒÇÓ.
Òåë.:0-68-959-85-88,

050-738-40-20.

Âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ

Äî 1,5 ò
!!! Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ

ìiêðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ äî 1 ò.
Òåë.0-96-790-78-01.

Ôîëüêñâàãåí Ò-4,
âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ,
1 ò, ïî Óêðà¿íi, ÷åêàº

ïðîïîçèöié.
Òåë.0-97-391-67-71.

Äî 3 ò
!!! Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ

ìiêðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.

Àâòîåâàêóàòîð. Öiëîäîáîâî.
Òåë.0-98-738-86-88.

Áóäü-ÿêi âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ âiä ñìiòòÿ
äî äèâàíiâ, âèñîòà 3 ì,

äîâæèíà 4 ì.
Òåë.0-68-408-21-16.

Ïîíàä 3 ò
!!! Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ

ìiêðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Âàíòàæíi
òà êâàðòèðíi

ïåðåâåçåííÿ, 5 ò,
36 êóá.ì, içîòåðì.

Òåë.:0-67-763-16-67,
0-73-763-16-67.

ÇIË, ñàìîñêèä, 7 ò, ÷åêàº
ïðîïîçèöié. Äîñòàâêà ïiñêó, ùåáåíþ,
ðîç÷èíó, âèâåçåííÿ ñìiòòÿ.
Òåë.0-97-430-87-12.

ÊàìÀÇ (ñàìîñêèä) ÷åêàº
ïðîïîçèöié. Òåë.0-67-377-19-94.
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Доставк
а

тел. 063-421-90-60

1
9
8
6
5
U

- ПРОДАВЦЯ
- ПОМІЧНИКА ПРОДАВЦЯ

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ

ОГОЛОШЕННЯ*:
ПОДАЙ 

• звичайне оголошення
                            – від 40 грн.
• оголошення в рамці 
                            – від 80 грн.
• фотооголошення – 90 грн.

0-67-99-139-000-67-99-139-00
0-67-38-38-0010-67-38-38-001
0-67-99-139-00
0-67-38-38-001

* останній термін подачі – п’ятниця до 13:00
(автопередзвон)

Тираж – 30 000 примірників
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